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Fredag 23. april og
lørdag 24. april 2010
SAS Scandinavia Hotel
Holbergs gate 30, OSLO

Internasjonal

Frimerkeauksjon 78

Velkommen til Oslo!

Frostrøyk i båthavna i Frognerkilen 8. januar i år.
Forholdene er blitt gunstigere for båtfolket nå.
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1. The auction is public and voluntary, and unless otherwise stated the lots
are offered on behalf of various owners.

2. All bids are binding and cannot be withdrawn.  The bidder must be at least
18 years of age.  If not, bids must be signed by parents or ward who will then
be responsible for complying with these terms.

3. All advance bids (only written bids are accepted) must be received by the
auctioneers prior to the date given for advance bids by the auctioneers.  Bid
from new customers should be accompanied by references.  They may
otherwise be rejected especially if the bids are substantial.

4. Postal bids will be treated conscientiously.  The auctioneers are however
not responsible for possible faults or omissions in executing bidding
instructions.

5. When an agent bids on behalf of a client the agent shall be personally
liable for complying with these terms.

6. The auctioneers reserve the right to refuse anyone admission to or
participation in the auction.  Bids may also be rejected.  The auctioneers
may also withdraw, re-group or split any lot.  If any dispute arises the
auctioneers shall determine the issue and may put up the lot once more and
resell it.

7. Bids shall be given in Norwegian currency.  The highest bid for each lot
shall succeed.  In the case of two or more equal bids, the first bid registered
by the auctioneers shall take precedence.  Advance bids will be reduced to
maximum 10 % above the next highest bid.  Example:
Estimate 500,- and three advance bids : 600,-, 700,- and 1200,-.  Bidding will
then start at 770,- and the hammer will fall if no further bidding from the floor.

8. In addition to the purchase price the auctioneers will charge a commission
of 18%. (There is no V.A.T. on stamps in Norway). The auctioneers will also
charge for packing and postage for all lots to be forwarded to successful
bidders.

9. All lots not fetched by the purchaser are dispatched (normally by
registered mail) at the purchaser’s risk.

10. Lots must be paid in full before delivery, normally against a pro forma
invoice.  On account of our duties to the Vendors please note the following:
Lots should be paid for within 10 days, or in the case of an overseas

1. Auksjonen er offentlig og frivillig.  Hvis ikke annet er opplyst vil det være flere
innleverere til auksjonen.

2. Alle avgitte bud er bindende og kan ikke senere annulleres.  Budgiveren skal
være fylt 18 år, ellers må foreldre/verge opptre for den mindreårige og blir også
ansvarlig for at vilkårene overholdes.

3. Alle forhåndsbud må være kommet auksjonæren i hende før kunngjort
budfrist for å bli behandlet.  Bud fra ukjente kunder bør være vedlagt
referanser, da de ellers kan bli avvist.

4. Auksjonsoppdrag behandles omsorgsfullt.  Dog er ikke auksjonæren
ansvarlig for mulige feil og misforståelser i kjøpsoppdraget.

5. Ved bud for andres regning er budgiveren ansvarlig for at kjøpsvilkårene
oppfylles.

6. Ausjonæren kan nekte personer å delta i auksjonen.  Videre kan han avvise
bud.  Auksjonæren kan også trekke tilbake, omgruppere eller dele objekter.
Han kan ved uenighet under auksjonen utlyse ny budgivning, eller bestemme
hvem av budgiverne skal få tilslaget (jrf auksjonslovens paragraf 11).

7. Alle bud avgis i norske kroner. Et objekt betraktes som solgt til den som byr
høyest.  Ved flere like, skriftlige bud, gjelder det av auksjonæren først
registrerte.  Skriftlige bud reduseres ned til 10% over nest høyeste bud.
Eksempel:
Utrop kr 500,-, og de tre skriftlige bud: kr 600,-, kr 700,- og kr 1200,-.
Budgivningen vil da starte på kr 770,-, og dette vil bli tilslag hvis ikke noen fra
salen byr.

8. I tillegg til salgssummen kommer 18 % salær + omkostninger ved pakking,
spedisjon, forsikring, porto etc.

9. Enhver sending av auksjonsobjekter skjer på kjøpers risiko, med
auksjonæren besørger objektene transportforsikret.

10. Oppgjør skjer kontant, vanligvis mot forhåndsfaktura eller postoppkrav.  Full
betaling skal være skjedd senest 10 dager etter fakturadato.  I motsatt fall kan
objektene uten ytterligere meddelelse selges på kjøpers bekostning.  Den
opprinnelige kjøper holdes i så fall ansvarlig for tapt provisjon og redusert
salgspris samt omkostninger i forbindelse med eventuell innkasso samt renter.
Overskrides betalingsfristen, forbeholder vi oss retten til å avvise bud til senere

AUKSJONSREGLEMENT FOR KJELL GERMETEN A/S

purchaser a reasonable period of time from the date of the invoice.
Accounts which are not cleared within this period will be liable to interest at
the rate of 2% pr month or part thereof.  In case payment in full has not
been made within 30 days from the date of the invoice or if the purchaser
do not want to or is not able to pay, the lots may without further notice be
sold at the purchasers expense.  In this case the original purchaser will be
held responsible for loss of commission and reduced sales price as well as
for legal fees and charges.

11. The auctioneers will exercise the greatest possible care when
describing the lots.  Each lot shall be taken as genuine and authentic
unless otherwise indicated.

12. Notice of any claim must be given in writing to the auctioneers within 10
days from the dispatch of the lot and is only valid if the lot is paid in full
within 30 days from the date of the invoice.

13. Visible defects on lots illustrated in the auction catalogue may not be
used as the basis for claims.  The auctioneers reserve the right to reject
claims based on minor defects concerning lots containing more than three
stamps.  Collections, accumulations, wholesale lots , kiloware etc are sold
without any guarantee.  The purchaser must accept differences of 20% in
stated value or content.  Claims can only be based on the description in the
auction catalogue.

14. The purchaser may if he so wishes have the lot or lots experticed.
Extension of the claim period must however be arranged with the
auctioneers prior to the auction.  Lots furnished with certificate may only be
rejected if two approved experts have given an opinion differing from that
which is stated in the certificate.

15. No lot may be rejected if it has been treated by any process whatever
subsequent to the sale unless authorisation in writing from the auctionees
has been obtained in advance.

16. All claims against the auctioneers with respect to lots purchased must
be raised within 2 months from the date of the auction.

17. The courts and authorities of the town of Oslo shall resolve all disputes
that may arise from the auction or the standard terms of sale.

18. THESE STANDARD TERMS ARE PUBLISHED IN OUR CATALOGUES
AND THE PLACING OF BIDS IS TAKEN TO INDICATE THAT THE
BIDDER IS AQUAINTED WITH AND ACCEPTS THESE TERMS.

ausjoner, eller vi sender eventuelle fremtidige auksjonskjøp som
postoppkrav.

11. Auksjonæren vil utvise aktsomhet ved alle beskrivelser av objekter.
Hvert objekt ansees for ekte og autentisk hvis det ikke er gitt uttrykk for
noe annet.

12. Eventuelle reklamasjoner må gjøres skriftlig og senest innen 10 dager
etter at objektene er sendt/levert fra oss.

13. Synlige defekter på objekter som er illustrert i katalogen, kan ikke
legges til grunn for reklamasjoner.  Objekter som inneholder mer enn 3
merker kan ikke reklameres på grunn av mindre defekter.  Samlinger,
massevare, kilovare etc selges uten noen form for garanti.  Kjøper må
godta differenser på inntil 20% på angitt mengde, katalogverdi etc.
Objekter kan ikke reklameres på grunn av annen beskrivelse enn den som
er trykket i katalogen.

14. Objektene selges som besiktiget. Kjøperen plikter å  sjekke at
kvaliteten er som beskrevet eller å konsultere den spesialist han ønsker å
bruke innen reklamasjonsfristen på 10 dager. En kvalitetsvurdering vil alltid
være subjektiv og vi vil forvente at uenighet i kvalitetssyn blir tatt opp
umiddelbart.

15. Ønsker kjøper å få ett eller flere objekter prøvet hos ekspert, er dette
selvsagt i orden.  Utvidet reklamasjonsfrist skal imidlertid være avtalt med
auksjonæren før auksjonen finner sted.  Objekter med attest kan bare
reklameres hvis to anerkjente eksperter skriftlig gir uttrykk for en annen
mening enn den opprinnelige attestutsteder.

16. Reklamasjoner kan ikke godtas om objektet forandres ved noen form
for behandling uten at det på forhånd er gitt skriftlig tillatelse til slik
behandling av auksjonæren.

17. Etter 2 måneder regnet fra auksjonsdagen kan det ikke reises krav av
noen art mot auksjonæren eller innleverer i forbindelse med solgte
objekter.

18. REGLEMENTET ER INNTATT I VÅRE KATALOGER, OG VED
AVGIVELSE AV BUD -SKRIFTLIG ELLER I SALEN - ANSEES
BUDGIVEREN Å HA GJORT SEG KJENT MED, OG AKSEPTERT
REGLEMENTET.

CONDITIONS OF SALE
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INFORMASJON TIL BUDGIVERE

Utropene er satt lavt. Helt bevisst. Vi ønsker at det
skal være innebygget et godt rom for budhevning.
Dette er en auksjonskatalog og ikke en salgsliste!
Dessverre er ikke alle skriftlige budgivere i
tilstrekkelig grad oppmerkesom på det. Mange
budsedler fylles derfor ut forgjeves, fordi tilslags-
summene ofte ligger langt over utropsprisene. Vi
viser til punkt 7 i vårt auksjonsreglement, og vi vil
presisere at vi setter vår ære i at ingen skal betale
mer enn nest høyeste bud + 10% + omkostninger.

Objekter som det ikke er kommet inn bud på vil bli
ropt ut til 80% av det opprinnelige utrop om det ikke
foreligger en avtalt minstepris. Ingen objekter vil bli
solgt under dette beløpet. Etter auksjonen vil intet
objekt bli solgt under utrop. Det vil aldri forekomme
minstepriser som ligger over utrop.

INFORMATION FOR BIDDERS

Starting prices are deliberately set low to stimulate
bidding. Many bidding forms have no chance to be
successful because bidders are unaware that the
final price usually is substantially higher than the
starting price. Objects with no response are to be
offered with new starting price at 80%. After the
auction no lot is offered below the starting price.

TIDSFRIST FOR BUD

Forhåndsbud må være mottatt av oss senest dagen
før auksjonen for å være sikret å komme med. Vi vil
selvsagt ta med alle bud så langt tiden tillater og vi
godtar også telefonbud fra kunder som er kjent av
oss. Forhåndsbud må likevel alltid bekreftes
skriftlig.

Postal bids must be received by us two days in
advance at the latest to secure participation. We
accept telephone bids from customers known to us,
but a written confirmation is necessary.

PROGRAM

Fremvisning av objektene:
Viewing:

SAS Scandinavia Hotel
Holbergs gate 30  OSLO
Norgessuitene i Bankettavdelingen

Torsdag  22. april 2010  kl 12.00 - 21.00
Fredag    23. april 2010  kl 10.00 - 21.00
Lørdag   24. april 2010  kl 08.30 -

Det vil bli arrangert spesielle visninger etter
forutgående avtale. På auksjonsdagen vil det være
begrenset adgang til å se objektene på grunn av
kapasitetsbegrensninger. Tilreisende bør derfor
avtale tid på forhånd.

Viewing can also be arranged on previous appoint-
ment. On the day of auction the items may also be
viewed but prospective viewers should then expect
considerable queeing.

Auksjon /  Auction:

SAS Scandinavia Hotel
Holbergs gate 30  OSLO
Scandinaviasalen

Fredag 23. april 2010

kl 18.00 Postkort
ca 18.45           Mynter

Lørdag 24. april 2010

kl 09.30 Objekt 1251,  Norge,
eldre brev

kl 12.30 Lunch
kl 13.00 Objekt 2001, Utland
ca kl 16.30 Slutt.

KATALOGER SOM ER BRUKT
(Hvis ikke annet er angitt).

Norgeskatalogen Norge (brev, blokker,
frimerkehefter og stempler).

Handlerkatalogen Norge (hovednummere,
enkeltmerker).

AFA Danmark med områder.
Facit Sverige, Island, Finland.
Michel Europa.
Stanley Gibbons England med kolonier.
Yvert Oversjø, franske områder

SLIK NÅR DU OSS:

Telefoner / Telephones:
Kontor /  Office 22 44 19 14
SAS Scandinavia Hotel 23 29 30 00
Mobiltelefon 922  45 697
Mobiltelefon 905  21 260

Telefax 22 56 04 04
Internett: www.germeten.no
E-mail germeten@online.no

Bankgiro                  1600 49 59 144
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ABONNEMENT PÅ KATALOGER

Vår auksjonskataloger sendes innleverere og
faste kunder over hele verden. Vi har mer enn
23.000 registrerte forbindelser, og tallet er stadig
økende. På grunn av høye trykke- og porto-
kostnader, er det dessverre ikke mulig å sende
katalog til alle.

Vi har opprettet en abonnementsordning for
interesserte som ønsker å være sikret tilsendelse
av hver auksjonskatalog uavhengig av kunde-
aktivitet. Abonnementet koster kr 220,- og vil
dekke de neste 3  katalogene med resultatlister.
Det er langt mindre enn selvkost. Beløpet kan
innbetales kontant eller settes inn på vår konto
1600 49 59 144.

Betales det før abonnementet er løpt ut, plusser
vi bare på det antall nye katalogene det
er betalt for.
Ring oss gjerne om du ønsker å sjekke status.

Internett
Vi var et av de første frimerkefirma i verden
til å ta i bruk Internett til markedsføring og
informasjonsutveksling. Og vi var først ute
av frimerkefirmaene i Norden.
Også denne auksjonen har egne sider på
World Wide Web. Adressen er:

www.germeten.no

Det er lagt ut en del bilder og generell
informasjon om auksjonen og det blir fortlø-
pende lagt ut supplerende opplysninger så
snart behovet er der. Du kan sende fore-

spørsler, beskjeder og kommentarer pr. E-mail til
germeten@online.no

Om du er kjent av oss fra før, kan du også plassere
dine bud der.

You are welcome to visit our pages on the WWW.
Featuring pictures and information related to the
upcoming auction:
www.germeten.no

If you have requests or comments, please don't

hesitate to use our E-mail: germeten@online.no

AUCTION CATALOGUE SUBSCRIPTION

We send our auction catalogues to a world-wide
clientele.  Our mailing list is one of the largest in
Europe and is steadily being extended.

The subscription fee for catalogues sent by airmail
to Europe is NOK 300,- (US$ 50  / Euro 40).
To other countries it is NOK 400,- (US$ 60  /
Euro 50).

The subscription covers the next 3 full-color auction
catalogues and also includes the lists of prices
realized.  We recommend this subscription as a
way of keeping abreast of price trends in the
Scandinavian philatelic market.

Visste du at disse katalogene også er blitt samlerobjekter?
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INNHOLDSFORTEGNELSE

TEGNFORKLARING / SYMBOLS / ZEICHENERKLÄRUNG
✰✰ postfrisk / unmounted mint / postfrisch ohne Falz
✰ ubrukt / mint / ungebraucht
(✰) uten lim, regummiert / without gum, regummed / ohne Gummi / nachgummiert
❍ brukt, vanligvis stemplet / used / gestempelt

✉ brev, brevkort, konvolutt / covers / Briefe

✰✉ Ubrukte helsaker

✁ brevstykke / on piece / Briefstuck
BF brevfront / front of cover / Briefvorseite

\✍      autografer

�      litteratur

Forkortelser for å kvalitetsvurdere helark
HA Ubrettet ark. Alle merkene er prima.
HB Ark i prima kvalitet men brettet en vei. Alle merkene prima.
HC Ark brettet flere ganger og/eller med noe revnet perforering. Alle merkene er prima.
HD Ark med andre mangler enn de nevnt som HC. F. eks flistagging., enkelte merker

defekt eller andre feil som vil gå frem av beskrivelsen.

Kvalitetsvurdering av postkort
✰ ubrukt / mint / ungebraucht
❍ brukt, vanligvis stemplet / used / gestempelt
K-0 Kortet er tilnærmet i samme kvalitet som da det ble trykket.
K-1 Minimale spor etter slitasje, ellers som nytt.
K-2 Tegn til slitasje. Kortet er pent, uten bretter og flekker.
K-3 Litt slitasje. Kortet kan ha en mindre hjørnebrett, skrift på

forsiden eller mindre flekker.
K-4/5 Kortet er slitt, med bretter, flekker, små rifter, rust eller

mye skrift på forsiden. K-5 betegner alvorlige defekter.

Ekspertise på filatelistiske objekter.

Objekter som settes opp på våre auksjoner blir undersøkt av oss, uavhengig av om det følger med en attest.
Det er selvfølgelig ikke mulig å unngå feil, men vi er godt fornøyd med at antall returnerte objekter på en
auksjon hos oss er mindre enn 4 i gjennomsnitt.
Vi vil absolutt anbefale at man konsulterer erfarne folk for å få kvalitet og ekthet sjekket ved kjøp av dyre
frimerker og brev. Likevel vil vi gjerne nevne at vi opp gjennom årene har sett en del merkelige attester på
filatelistiske objekter. Katalogbestemmelser, farvenyanser, annulleringer etc. har vært feilaktig angitt,
kvalitetsvurdering har vært misvisende og manipuleringer ikke oppdaget. Slike attester er heldigvis i mindretall,
men noen av dem har også vært utstedt av autoriserte eksperter i inn- og utland.

De fleste attestutstedere er rimelig nøkterne og kvalifiserte filatelister, men vi synes det er nødvendig å peke på
faren ved å tro at en attest er en absolutt garanti.

Postkort 1001
Mynter og sedler 1101
NORGE. Ufrankerte brev 1251
4 skilling 1855 1267
Skilling Oscar 1320
Øreutgavene 1510
Utgavene 1893 - 2009 1676
Tjeneste-, porto- og returmerker 1768
Frimerkehefter 1776
Førstedagsbrev 1784
Helsaker / Stempler 1822
Krigspost 1845

Luftpost 1853
Bypost / Lokalpost 1855
Polarpost 1869
Diverse / Autografer 1873

NORDEN 2001
EUROPA 2101
OVERSJØ / "Hele verden" 2301

NORGE SAMLINGER OG LOTS
Postfrisk/ubrukt 3001
Brevlotter 3201
Stemplede samlinger 3301

    OBJEKTGRUPPE          FRA OBJEKT NR             OBJEKTGRUPPE       FRA OBJEKT NR
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Erik Olafsen Kjell Germeten

Forord

Front page:
Antarktis, november 2007.

All photos in the catalogue:
Kjell Germeten (c).

De siste dagene før innleveringsstopp er
alltid spennende. Ofte kan det se betenkelig
tynt ut, samtidig som deadline nærmer seg
med stormskritt. Men mot slutten kommer
det gjerne inn så mange attraktive objekter
at det blir en fyldig og bra auksjon likevel.
Slik også denne gangen!

Auksjonen kan by på noen av Norges
sjeldneste frimerker i postfrisk kvalitet.
Avdelingen med norske førstedagsbrev er
tilsvarende. Og ryktene om den spesielt
flotte avdelingen med stempler og
håndskrevne annulleringer har allerede
nådd mange av storsamlerne.

På ny er det mange spennende postkort,
en fyldig avdeling mynter og sedler samt
noen betydelige samlinger med
utenlandske frimerker. Den store
Tysklandssamlingen peker seg særlig ut.

Vi mener det skulle være noe for de aller
fleste. I alle genre og i alle prisklasser. En
ny, spennende weekend det bør være
attraktivt å bruke; til å treffe kjente, høre
nytt, handle, skrøne og tuskhandle. Med
andre ord; nok en helg i SAS-hotellet i
Oslo man bør unne seg.

Velkommen!
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Fredag  23.  april  2010, kl  18.00
POSTKORT

                        1001                                              1003
1001 ✰ "Hilsen fra Bergen Norge". K-1.     200,-
1002 ❍ "Hilsen fra Christiania". Sendt til Arendal i 1908. K-1.     200,-
1003 ❍ "Hilsen fra Christiania", stemplet "Lian 9.12.1902". K-1/2.     200,-

1002

                       1004                                             1006
1004 ❍ Hilsen fra Christiania. Ikke sendt K-1.     100,-
1005 ✰ "Hilsen fra Christiania". Dekorativt kort av "Hold to light"-typen. K-1.     200,-
1006 ❍ "Hilsen fra Kristiania". Pregetrykkskort stemplet i 1901. K-1.     100,-

1005

                          1007                                                1009
1007 ❍ "Hilsen fra Kristiania". Pregetrykkskort sendt til Kjøbenhavn i 1901.     100,-
1008 ❍ "Hilsen fra Christiansund". Noen kvalitetsanmerkninger. K-3/4.     200,-
1009 ❍ Fredrikshald. 7-vignetters kort av "Hilsen fra"- typen. Sendt til Korsika i 1900. Liten hjørnebrett.     200,-

1008

                    1010                                              1012
1010 ✰ "Hilsen fra Fredrikshald". Reklamepåtrykk på baksiden. K-0.     200,-
1011 ❍ "Hilsen fra Fredrikshald". Sendt til Sverige i 1900. K-1.     200,-
1012 ❍ Lyngseidet. Uvanlig "Hilsen fra"-kort stemplet "Lyngen 12.5.1899". K-0.     300,-

1011
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                      1013                                                1015
1013 ❍ "Hilsen fra Nordkap", frankert med 5 øre Knudsen og stemplet "Nordkap 28.6.03".     200,-
1014 ❍ "Hilsen fra Norge". Stemplet i 1901. K-2.     200,-
1015 ❍ "Hilsen fra Ringerike". 1903. K-2.     100,-

                    1016                                                 1018
1016 ❍ "Hilsen fra Sarpsborg". Stemplet "Borås" i 1905. K-1/2.     200,-
1017 ✰ "Hilsen fra Stavanger". K-0/1.     200,-
1018 ✰ "Hotel Britannia Trondhjem". K-1.     200,-

                      1019   1021
1019 ❍ "Hilsen fra Trondhjem". K-1.     200,-
1020 ❍ "Hilsen fra Trondhjem". Sendt til Bergen i 1901. K-1.     200,-
1021 ❍ "Tromsø om vinteren". Meget vakkert "Hilsen fra"- kort. Sendt fra Tromsø til Dresden     200,-

i 1899. Liten skade i nedre, venstre hjørne.

    1022                                     -- 1023 --
1022 ❍ Jenny Nystrøm. Spaserende barn i vintervær. 7 x 11 cm. K-1.     100,-
1023 ❍ Jenny Nystrøm. Tre kort med Amor. Alle 7 x 11 cm. K-1/2.     300,-

1014

1017

1020
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                        1024  1026
1024 ❍ "Hellig Olav ved Fæstningsbryggen". Brukt i 1907. K-2.     200,-
1025 ❍ "Dampskib Kong Haakon". 1908. K-1.     200,-
1026 ❍ "Lyst-Yachten Tourist". Brukt i 1908. K-2.     200,-

                       1027                                              1029
1027 ❍ "Flydebryggen ved Østbanestationen" med de fire dampskibene til "A/S Bundefjord-Helvigs". K-3.     100,-
1028 ❍ Nordstrand Station i farger. K-1.     200,-
1029 ❍ "Krøderen St." Brukt i 1906. Merket er fjernet. K-2.     200,-

1028

1025

                                                1030             1031
1030 ❍ "Spydeberg Station". 1907. K-1.     200,-
1031 ✰ "Tveitsund St. pr. Arendal". K-1.     200,-

-- ex 1032 --
1032 ❍ Holmenkollbanen. 4 ulike kort. K-1/3.     200,-
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1033 ✰ To postkort med motiv av bil, begge med Oslo Universitet i bakgrunnen. Bilen uten sjåfør     500,-
har en vertikal brekk.

                      1034                                             1036
1034 ✰ "Beltebil med reklame fra Pellerin". Ca. 1909. K-0.     200,-
1035 ✰ Reklamekort med butikkfasade og praktfull bil. K-1.     500,-
1036 ❍ Praktfullt reklamekort for Jones symaskiner. Stemplet "Bergen 4.12.1914". K-1.     500,-

           1037                                           1038                                       1039
1037 ✰ Damsleth. Damms reklamekort for Kronekort. K-1.     500,-
1038 ❍ Reklamekort for "Ørne Traad". Stemplet "Kristiania 2.6.1914". K-1.     500,-
1039 ✰ Reklamekort med norsk tekst. K-1/2.     100,-

-- ex 1040 --
1040 ❍ Tre Disney-kort og ett med motiv "Onkel Blås nye båt" (Elsa Beskow). Alle brukt i Norge i 1957.     300,-

1035
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1041 ❍ To tegnede postkort fra OL i 1952. Ett i fra Norefjell og ett i fra Bislett. K-1.     200,-

    - 1042 -                                             1043
1042 ✰ To tegnede OL-kort fra 1952. K-0/1.     200,-
1043 ✰ "Den olympiske slalåmløypa "Rødkleiva" ved Holmenkollen". K-1.     100,-

1044 ✰ 5 dekorative OL-kort fra 1952 i komplett serie. K-0.   1.000,-

Andre OL objekter: Se lot nr. 1833, 1834, 1835 og 1836 under Stempler (Lørdag, ca kl. 1130)
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-- ex 1045 --
1045 ❍ Aasgaardstrand. 4 ulike kort.     500,-

                  ex 1046                                            ex 1048
1046 ✰/❍Ca. 340 norske og utenlandske postkort, mange med motiver med biler, båter eller fly.     500,-

De fleste er fra etter 1950.
1047 ❍/✰Campingliv. 200 norske storformatkort i farger. Alle med ulike campingmotiv.   1.000,-
1048 ✰/❍Skuespillere. 200 norske samt noen utenlandske kort i småformat i eldre album.     800,-

ex 1047

-- ex 1049 --
1049 ✰/❍Drøyt 650 postkort med motiv fra de europeiske kongefamiliene. Nær 100 er i småformat.   1.000,-

-- ex 1050 --
1050 ❍/✰Noen hundre postkort hvorav drøyt 150 er norske stedskort i småformat.   1.000,-
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-- ex 1051 --
1051 ❍/✰180 postkort i småformat i eldre album. Bl.a. 155 norske stedskort.   1.500,-

-- ex 1052 --
1052 ❍/✰208 postkort i småformat. Ca. 140 er stedskort. Flere fine 1905/Kongekort og Frimerkekort.   2.000,-

-- ex 1053 --
1053 ❍/✰Ca. 600 postkort, hvorav 150 er norske stedskort.   1.000,-
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-- ex 1054 --
1054 ✰/❍Ca. 900 postkort hvorav 250 er norske stedskort i småformat.   2.000,-

-- ex 1055 --
1055 ❍/✰Ca 550 postkort, hvorav 475 er norske stedskort i småformat.   1.000,-
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-- ex 1056 --
1056 ✰/❍Ca. 550 postkort hvorav 230 er norske stedskort i småformat.   2.000,-

- ex 1057 -
1057 ❍/✰Noen hundre postkort, hvorav drøyt 150 er norske stedskort i småformat.   1.500,-
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-- ex 1058 --
1058 ❍/✰90 postkort i eldre album, de fleste er norske av ulike kategorier. Kun et fåtall er stedskort.     500,-

-- ex 1059 --
1059 ❍/✰Noen postkort, helsaker og brev. Bl.a noen norske stedskort.   1.000,-

-- ex 1060 --
1060 ❍/✰Norske postkort i småformat, hvorav flere stedskort.   1.000,-

-- ex 1061 --
1061 ❍/✰Ca. 1000 postkort, hvorav 150 er norske stedskort. Blant storformatkortene er det også norske stedskort.   2.000,-
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-- ex 1062 --
1062 ❍/✰Ca. 800 postkort, hvorav nær 300 er norske stedskort i småformat.   3.000,-

-- ex 1063 --
1063 ❍/✰Ca. 550 postkort i stor- og småformat. 150 er norske stedskort i småformat.   2.000,-
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-- ex 1064 --
1064 ❍/✰86 postkort i småformat i eldre album. 44 av disse er stedskort. En del i fra området Voss.     500,-

-- ex 1065 --
1065 ❍ 90 postkort i småformat og 5 i storformat. 54 er norske stedskort, hvorav flere uvanlige.   1.000,-

-- ex 1066 --
1066 ❍/✰Drøyt 100 postkort i storformat. Nær alle er stedskort.     300,-
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-- ex 1067 --
1067 ❍/✰112 postkort i småformat. De aller fleste er stedskort. Mange fine innslag.   1.000,-

-- ex 1068 --
1068 ❍/✰Ca. 250 postkort i småformat. De aller fleste er kunstnerkort. Bl.a. Jenny Nystrøm,

Kittelsen, Th. Holmboe og A. Bloch.   1.000,-

Visste du at disse katalogene er blitt et samleområde
i seg selv?
Vi har nå ca 1000 abonnenter. Det er interesserte
personer som vil være sikret å få kataloger og
resultatlister automatisk tilsendt, uavhengig av
kundeforhold ellers. Abonnementet koster kr 220,-
og dekker de 3 kommende auksjonene.
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-- ex 1069 --
1069 ❍/✰Drøyt 1000 postkort i småformat. Bl.a 230 norske stedskort.   2.000,-
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-- ex 1070 --
1070 ❍/✰  Nær 500 norske postkort. De fleste er stedskort, og nær halvparten er i småformat. En del fjord og fjell.   2.000,-

-- ex 1071 --
1071 ❍/✰ Ca. 700 postkort, nær alle i storformat og mange er norske.      500,-

Auksjonene våre regnes som et av de
viktigste medier for omsetning av postkort
i Norge.
Utbudet av postkort vil naturligvis variere
fra auksjon til auksjon. Enkelte ganger
omsetter vi postkort for flere hundre tusen
kroner. Stort sett er det større samlinger
og lotter som presenteres, men vi gjør
gjerne unntak for enkeltobjekter hvis de
er virkelig bra. Innleverte enkeltkort er
som regel del av en større innlevering,
fordi vi jo også må tenke på lønnsomheten.

Kom på visningen vår og be om å få se
på postkortene som skal selges på
auksjonen. Vi tror du vil bli positivt
overrasket. Det er på visningen at
grunnlaget for suksess i auksjonssalen
legges!

Postkort er topp!

Se våre postkortsider på Internett: www.germeten.no/postkort
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Fredag  23.  april  2010,  ca. kl  18.45 (rett etter Postkort)
MYNTER

Christian  IV,  1588 - 1648

1101 2 skilling 1642. 1+/1     500,-
Frederik  IV,  1699 - 1730

              - 1102 -                                          - 1103 -
1102 4 Mark/Krone 1723. 1+   3.000,-
1103 8 skilling 1714. 1/1+     300,-

Christian  VI,  1730 - 1746

1104 8 skilling 1731. 1     400,-
Christian  VII,  1766 - 1808

                                            - 1105 -                                  - 1106 -
1105 1/2 speciedaler 1776. 1+   1.000,-
1106 1/5 speciedaler 1798. 01/1+   1.500,-

1107 2 skilling 1788. 1+     200,-
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Carl  XIII,  1814 - 1818

- 1108 -             - 1109 -
1108 8 skilling 1817. 1     300,-
1109 1 skilling 1816. 1+     800,-

Carl  XIV  Johan,  1818 - 1844

                                     - 1110 -                           - 1111 -
1110 Speciedaler 1819. 1+ 10.000,-
1111 Speciedaler 1819. 1   6.000,-

                                      - 1112 -                          - 1113 -
1112 Speciedaler 1835. Uten stjerne. 01/1+   5.000,-
1113 Speciedaler 1844. 1   4.000,-

                                      - 1114 -                           - 1115 -
1114 1/2 speciedaler 1819. 1+/01   8.000,-
1115 1/2 speciedaler 1821. 1+   4.000,-

Sørg for å få melding neste gang
vi har spennende mynter og
sedler for salg!
I stadig større grad brukes E-mail til
kommunikasjon. Etter hvert kan den
bli vel så viktig som postadressen.

Sørg for at vi er oppdatert med din
aktuelle E-mailadresse!
Det gjør du enkelt og greit fra vår
internettside www.germeten.no eller
direkte til germeten@online.no
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                                       - 1116 -                         - 1117 -
1116 1/2 speciedaler 1827. Hakk i kanten. 1+   3.000,-
1117 1/2 speciedaler 1844. 1+/01   2.000,-

 - 1118 -                     - 1119 -
1118 24 skilling 1819. 1+     500,-
1119 24 skilling 1819. 1     300,-

            - 1120 -              - 1121 -
1120 24 skilling 1823. 1+     400,-
1121 24 skilling 1825. 1+/01   2.000,-

                          - 1122 -                    - 1123 -                                              - 1124 -
1122 8 skilling 1819. 01/1+     500,-
1123 8 skilling 1825. 1+     600,-
1124 4 skilling 1842. 1+     600,-

                         - 1125 -         - 1126 -
1125 2 skilling og 4 skilling 1825. Hhv. 01 og 1+     500,-

Oscar  I,  1844 - 1859
1126 Speciedaler 1846. Renset. 0/01                                                                                                                      10.000,-
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                                         - 1127 -                            - 1128 -
1127 Speciedaler 1855. 1+   5.000,-
1128 1/2 speciedaler 1846. 1+   3.000,-

          - 1129 -                  - 1130 -
1129 24 skilling 1845. 1+     500,-
1130 12 skilling 1856. 1+     300,-

Carl  XV,  1859 - 1872

                                      - 1131 -                         - 1132 -
1131 Speciedaler 1861. Noen riper. 1+   8.000,-
1132 Speciedaler 1864. 1+/01 10.000,-

                     - 1133 -                  - 1134 -                                                  - 1135 -
1133 24 skilling 1865. 1+   1.500,-
1134 12 skilling 1865. 1+   1.000,-

Oscar  II,  1872 - 1905
1135 12 skilling 1873. 1+     500,-

          - 1136 -                - 1137 -
1136 20 kroner/5 species 1874. 01   3.000,-
1137 20 kroner 1876. 01   3.000,-
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         - 1138 -                                       - 1139 -                                    - 1140 -
1138 10 kroner/2 1/2 species 1874. Noen riper. 01   5.000,-
1139 10 kroner 1877. 1+   5.000,-
1140 2 kroner 1878. 1     300,-

                                    - 1141 -                                        1142            1143
1141 2 kroner 1885. 1+   4.000,-
1142 2 kroner 1890. 1+/01     600,-
1143 2 kroner 1902. 1+     500,-

   1144                                     - 1145 -                                         - 1146 -
1144 2 kroner 1904. 1/1+     700,-
1145 1 krone 1875. 01/1+   2.500,-
1146 1 krone 1877. 01   1.200,-

                      - 1147 -                     - 1148 -       - 1149 -
1147 To stk. 5 øre 1876, begge med inngravert navn/reklame. Den ene "Hotel Faxe Kbhvn".     300,-

Haakon  VII,  1905 - 1957
1148 20 kroner 1910. 01   5.000,-
1149 10 kroner 1910. 01   6.000,-

       1150                                  1151                                - 1152 -
1150 2 kroner 1906. 1+     300,-
1151 2 kroner 1907. 01     400,-
1152 2 kroner 1907 med korslagt geværer. 1+   2.000,-
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                                - 1153 -                                     1154             1155
1153 2 kroner 1907 med korslagt geværer. 1+   2.000,-
1154 2 kroner 1908. 1/1+     500,-
1155 2 kroner 1910. 1+     500,-

ex 1156          1157          ex 1158              ex 1159                   ex 1160
1156 2 kroner 1914 "Mor Norge". 11 stk. 1+/1-   3.000,-
1157 2 kroner 1912. 1+     400,-
1158 2 kroner 1906, 1907 og 1914 (Mor Norge). 1+/1     600,-
1159 2 kroner 1906, 1907 og 1914. 1+/1     600,-
1160 2 kroner 1906, 1914 og 2 stk. 1914 Mor Norge. 01/1     800,-

      ex 1161                     ex 1162                                 ex 1163     - 1164 -
1161 Seks 2 kroner: 1908 (2 stk.), 1914 (Mor Norge), 1915 (2 stk.) og 1916.   1.000,-
1162 Fem 2 kroner: 1900, 1907, 1912, 1914 (Mor Norge) og 1917. I tillegg 12 andre mynter.   1.000,-
1163 6 stk. 2 kroner: 1908, 1913, 1914 og 1917 (3 stk.). I tillegg tre 1 kroner 1908, 12, 14 samt 50 øre 1900.   1.500,-
1164 25 øre London 1942. 01   2.000,-

                     1165                                 1166                  - 1167 -
1165 10 øre 1964. Ekstra tynn og med dårlig preg.     200,-
1166 5 kroner 1998, variant "Forskjøvet hull".     500,-
1167 1 krone 1997, variant "Uten preg på reversen".     500,-
1168 Årssett 1968 i hardplast. Plasten med tape og riper.   8.000,-

                      ex 1169   ex 1170
1169 2003. Komplett sett Norges Myntutgivelser inkludert "Hundreårsmynten nr. 1" i både sølv og gull.   3.000,-
1170 2004. Komplett sett Norges Myntutgivelser inkludert "Hundreårsmynten nr. 2" i både sølv og gull.   3.000,-
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1171 Sykkel-VM 1993, komplett sett. 0   6.000,-
1172 OL 1994. Komplett sett med 4 gullmynter og 12 sølvmynter. 0 14.000,-
1173 OL 1994. Komplett sett med 4 gullmynter og 12 sølvmynter. 0 14.000,-
1174 OL 1994. Gullmynt nr. 1 Rødøymannen. 0   2.000,-
1175 OL 1994. Gullmynt nr. 2 Birkebeinere. 0   2.000,-
1176 OL 1994. Gullmynt nr. 4 Norske Polarekspedisjoner. 0   2.500,-
1177 OL 1994. 8 sølvmynter. Sett nr. 1, 2, 3 og 4. (7.500,-). 0   2.000,-
1178 OL 1994. 50 kr og 100 kr sølv 1991 i eske.     300,-
1179 20 kroner 1994. Seks Proofsett.     600,-
1180 50 kr Frigjøringen 1995, 5 stk. og 50 kr FN, 2 stk. (8.500,-) 0   2.000,-
1181 2 stk. 175 kroner 1989 samt en 100 kroner Norge år 2000.   1.000,-
1182 Samling 1 ører (60 stk.) 2 ører (60 stk.) og 5 ører (39 stk.) i album. I tillegg 5 nyere minnemynter.   2.000,-
1183 Norske mynter fra ca. 1810 til 2000 i album. Nær 100 mynter, hvorav flere fine innslag.   2.000,-
1184 10 kroner 1964 (17 stk.), 25 kroner 1970 (44 stk.), 50 kroner 1978 (3 stk.), 100 kroner 1982 (12 stk.)   2.500,-

samt 13 stk. 5 Kroner.
1185 Norske mynter fra perioden 1877 til 1923. 9 stk. 1 kroner, 8 stk. 50 ører, 78 stk. 5 ører,   1.000,-

60 stk. 2 ører og 21 stk. 1 ører. I tillegg noen få små skillinger. 1/2
1186 Samling/ansamling norske og utenlandske mynter i album og løst. Noen pene innslag blant mye vanlig.   1.000,-

-- ex 1187 --
1187 "Gullets historie på originalmynter år 300-1865" fra Samlerhuset. Inneholder 10 stk. gullmynter. 25.000,-
1188 IOC minnemynter i eske. 5 minnemynter og 10 sølvmynter, hvorav 3 mynter fra Australia, 12.000,-

Frankrike og Østerrike samt 6 fra Canada. Totalt 5 x 15,55 g gull = 77,75 (5 x 22 karat a 16,97 g).
1189 OL mynter 1992 til 1996 utgitt i Australia, Canada og Frankrike. Totalt 4 gullmynter og 8 sølvmynter. 0 12.000,-
1190 Sølvmynter fra Samlerhuset i anledning FN 50 år. 29 store og 4 små. 17 ulike. 0   1.000,-

NORSKE SEDLER

1191 2 Kroner 1922. 0/01   1.000,-

       1192                       1193
1192 1 Krone 1917, serie F. 0     500,-
1193 1 Krone 1917, serie F. 0     500,-
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                                          ex 1194                           1195
1194 100 kroner 1940, 1942, 1943 og 1944. 1+/1-   2.000,-
1195 50 kroner 1944, serie C. 1     500,-

                                                   1196                  ex 1197
1196 10 kr 1924 serie L. Pent utseende, men to litt kraftige vertikale bretter. 1+   1.000,-
1197 100 kr seddel fra 1960 og 1961, begge serie H. 1+     400,-

                            ex 1198                                                 ex 1200
1198 Syv sedler: 1 kr 1917 (2 stk), 5 kroner 1940, 42 og 1950, 10 kr 1940 og 100 kr 1943. 1+/1-     500,-
1199 2 Kroner London 1942, serie A. I tillegg 4 blå femmere og 2 gule tiere. 1+/1-     500,-
1200 1 krone 1946, 2 krone 1945 (med "kaffe-ring"), 5 kr 1962 samt 10 kroner 1968,     200,-

1973. 79 (4 stk) og 84 (2 stk.). 0/1

ex 1199
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ex 1201                              1202
1201 2 stk 500 kroner 1985 serie A, 4 stk 50 kroner 1983 serie R og 5 stk 10 kr 1983. 0/01   2.000,-
1202 50 øre Spitsbergen 1934/35. 1-     300,-

DANMARK

                                          1203                            - 1204 -
1203 1 Rd Courant, Kjøbenhavn 1789. 1-     500,-
1204 2 Mark 1693. H 126A. 1+     500,-

               - 1205 -       - 1206 -  - 1207 -
1205 8 skilling 1704. H 58. 1+     300,-
1206 20 kroner 1913. 01   1.000,-
1207 20 kroner 1917. 01   1.000,-

RUSSIA

1208 Rouble 1896 Nicholas II Coronation. 0   2.000,-
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1209 5 Roubles Russia 1900 and 1901 together with a 20 corona Austria 1915 (restrike).   1.500,-
Total 15,38 g gold (0.900).

Some of the silvercoins in lot # 1210
1210 Russian coins. 64 coins, 51 of which are in silver. Approx. 1790-1915. 10.000,-

-- ex 1210 --
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Lørdag  24.  april  2010,  kl  09.30
PREFRIMBREV / UFRANKERTE  BREV

1251 � Christian IV`s Postlov av 1624. God kvalitet.   4.000,-

                                            1252                           1253

1252 ✉ Bankobrev fra Holmestrand til Kjøbenhavn ca. 1780/90. To segl på baksiden. (Lotteribrev).     500,-
1253 BF Brevfront og bakside fra lotteribrev, sendt fra Fredrikstad til Kiøbenhavn ca. 1790.     500,-

            1254                      1255

1254 ✉ Komplett brev fra Christiania 2.3.1810 til Philadelphia, USA under den britiske blokade under   3.000,-
Napoleonskrigen. Brevet er sendt med kurer til England og derfra med privat skip til Baltimore.
Der er brevet stemplet Baltimore og satt i porto med "14 1/2" cent bestående av 2 cent "ship-fee" og
innenlandsporto 12 1/2 cent (90-150 miles). Dette er et av de tidligste kjente brev fra Norge til USA.

1255 ✉ Komplett dobbeltvektig brev 1835 fra Tromsø til Christiania sendt via "Nærværende Haparandapost"   1.000,-
(notert i brevet) porto 100 skilling. (Utregnet slik: Tromsø - Nordland P.K. 16 sk - Nordland -
Christianssand 28 sk = 44 sk x 2 = 88 + svensk porto 12 sk (10 sk B:co).
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1256                     1257

1256 ✉ Komplett brev, stemplet "Christiania 24.11.1845" i rødt og sendt til Helsingøer, Danmark.     800,-
Transittstemplet "Strømstad".

1257 ✉ Komplett brev, stemplet "Christiania 16.12.1845" i rødt og sendt til London. Transittstempel     300,-
"Strømstad" på forsiden og ankomststempel bak. To kraftige vertikale arkivbretter.

1258                       1259

1258 ✉ Komplett brev, stemplet "Drammen 22.9.1854" og sendt til Bordeaux. "Danemark R2" og fransk   500,-
portotall på forsiden. To Hamburg-stempler samt ankomststempel på baksiden.

1259 ✉ Ufrankert konvolutt, stemplet "Christiania Bypost" i rødt samt "Christiania 20.9.1859" og sendt   3.000,-
til Haverhill, Massachusetts via Hamburg-Aachen og med Vanderbilt European Lines Packet som
hadde skipet Ariel på ruten fra Le Havre 28.9. Ankomststempel "New York Am. Packet Oct 17".
Brevet er satt i porto med 24 c etter Postkonvensjonen US-PCM i 1852. Norske amerikabrev
sendt via Frankrike er uvanlige.

                            1262

1260 ✉ Komplett, ubetalt brev, stemplet "Bergen 6.3.1860" og sendt til Fehmarn i Danske Schleswig.   1.500,-
Påskrevet "Pr Jupiter" i øvre kant. (Jupiter hadde etter rutetabellen avgang fra Bergen 7.3.1860).
Brevet er satt i porto med 24 Rb.sk.

1261 ✉ Portofritt brevomslag, stemplet "Nidelven 16.5. 1864".   1.000,-

1262 ✉ Ufrankert bankokonvolutt (194 Spd), stemplet "Christiania 12.1.1866" og påsatt 5 segl på baksiden,     200,-
hvorav to fra "Christiania Postkontor".

1260

1261
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1263                        1264

1263 ✉ Ufrankert brevomslag stemplet "New York Br Pkt 27 Aug" og sendt til Mandal i 1862. Brevet er   3.000,-
fraktet med British Packet Scottia (Cunard Line) med avgang 27. aug og ankomst Queenstown,
Irland 4 sep. Videre er brevet transittstemplet "Aachen 7.9" og "Hamburg 8.9". "Arendal" på
baksiden. Brevet er satt i porto med 28 c = 13 SGr = 17 1/2 sk. fra Hamburg til Norge som totalt
er 51 skillings porto. Det Amerikanske stempelet viser at 23 c er den andel Prøysen skal ha.

1264 ✉ Brevomslag datert London i 1853 og sendt til Frederikshald. Pent transittstempel     500,-
"Sandøsund 1.10.1853".

                                 - ex 1265 -                                    1266

1265 ✉ 3 komplette brev fra Göteborg til Porsgrunn i 1862/63. Påført hhv. "Pr. Excellensen Toll",   1.000,-
"pr Kronprinsesse Louise" og "pr Excellensen Toll 26/7".

1266 ✉ Komplett, ufrankert brev, stemplet "Amsterdam 9. Jan 67" til Risør. Transittstempler fra Holland,     400,-
Danmark og Norge på baksiden.

4  SKILLING  VÅPEN  1855

                         1267                                             1268
1267 (✰) 1. 4 skilling Våpen 1855. Et fargefriskt merke med to gode, en normal samt en litt smal marg i   5.000,-

venstre side. Påført nytt lim. Pos. C 16. Attest FCM.

1268 ✉ 1. 4 skilling Våpen 1855, på brevomslag til Christiansand, stemplet "Bodø 21.6.1856" og ved   5.000,-
siden dampskibsstempel "Constitutionen 22.6.1856". Merket med gode til normale marger.
Omslaget med noen aldersflekker.
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                     1269

1269 ✉ 1. 8 skillings porto til Sverige. To 4 skilling Våpen 1855 på brevomslag til Stockholm annullert   8.000,-
med trerings "25" og ved siden stemplet "Bergen 21.10.1856". Porto for lokalbåt i
Stockholm er angitt nede.

1270 BF 1. 4 skilling Våpen 1855, variant "Sprukken plate" (D 16) på brevforside, stemplet   4.000,-
"Fredriksværn 11.5.1856". Meget god marg oppe, de øvrige er litt smale. Noe brunlig i papiret.

                    1271            1272
1271 ❍ 1. 4 skilling Våpen 1855, annullert med håndskrevet "129" (Hougsund) samt dato "17/3". Normale   3.000,-

marger. Et lite kutt i margen berører ikke merkebildet. Attest Aune.
1272 ❍ 1. 4 skilling Våpen 1855, annullert med det private dampskibstempelet "Prinds Carl". Tre gode 10.000,-

marger, normal nede.

           1273                                1274 1275             1276
1273 ❍ 1. 4 skilling Våpen 1855, annullert med to blekkstreker, samt dampskibsstempel "Lindesnæs" i blått.   1.000,-

Gode marger. Noe gulnet papir.
1274 ❍ 1. 4 skilling Våpen 1855, stemplet "Sandøsund 18.10.1856" i blått. Del av arkrand nede, de   1.000,-

øvrige også gode. Pos. A 43.
1275 ❍ 1. 4 skilling Våpen 1855, variant "Oppgravert hjørne" (D 34), annullert med riststempel. Tre gode   4.000,-

marger, normal i høyre side.
1276 ❍ 1. 4 skilling Våpen 1855, variant "Sprukken plate" (D 16) påstemplet en blå "E" (et privat   6.000,-

beskyttelsesstempel, en forløper til perfins) samt 11-streks riststempel. To gode og to normale marger.

1270
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            1277          - 1278 -           1279
1277 ❍ 1. 4 skilling Våpen 1855, variant "Sprukken plate" (D 16), annullert med riststempel. God marg i   1.000,-

venstre side, de øvrige smale. En utbedret horisontal brekk sees ikke fra forsiden.
1278 ❍ 1. 4 skilling Våpen 1855 i horisontalt par, annullert med riststempel. Normale marger.   1.000,-
1279 ❍ 1. 4 skilling Våpen 1855, pent fullstemplet "2" (Aalesund). Tre meget gode marger, smal nede.     800,-

                                 1280                                     1281                                                                                               1282
1280 ❍ 1. 4 skilling Våpen 1855, annullert med nummerstempel der "8" (Aasnæs) er skrevet for hånd. Meget   2.000,-

gode marger.
1281 ❍ 1. 4 skilling Våpen 1855, annullert med nummerstempel "9" (Aasgaardsstrand). Meget gode marger.   1.000,-
1282 ✁ 1. 4 skilling Våpen 1855 på lite brevstykke, rettvendt fullstemplet "52" (Egersund). Tre gode marger,   1.000,-

litt smal nede.

        1283                         1284                                         1285    1286
1283 ❍ 1. 4 skilling Våpen 1855, annullert med trerings "64" (Fede, 4 R). Smale marger.   1.000,-
1284 ❍ 1. 4 skilling Våpen 1855, annullert med nummerstempel "100" (Hammerfest). Tre gode     600,-
1285 ❍ 1. 4 skilling Våpen 1855, annullert med trerings "103" (Haugesund). Tre gode marger,     700,-

normal i høyre side.
1286 ❍ 1. 4 skilling Våpen 1855, rettvendt fullstemplet "160" (Kragerø). Gode marger. Svakt brunlig i øvre     700,-

venstre hjørne.

                                                                 1287                                                   1288
1287 ❍ 1. 4 skilling Våpen 1855, rettvendt fullstemplet "172" (Laurvig). Meget gode marger.   2.000,-
1288 ❍ 1. 4 skilling Våpen 1855, nær rettvendt fullstemplet "172" (Laurvig). Tre gode/normale marger. Litt     500,-

smal i venstre side.
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                                                                  1289        1290
1289 ❍ 1. 4 skilling Våpen 1855, rettvendt fullstemplet "189" (Lyngdal). Tre normale marger, litt smal i høyre side.     500,-
1290 ❍ 1. 4 skilling Våpen 1855, rettvendt fullstemplet "197" (Mandal). Tre gode og en normal marg.     800,-

          1291                          1292                                           1293          1294
1291 ❍ 1. 4 skilling Våpen 1855, posisjon D 34 sekundær klisjé, rettvendt fullstemplet "210" (Moss). Tre   2.000,-

gode og en normal marg.
1292 ❍ 1. 4 skilling Våpen 1855, annullert med nummerstempel "224" (Nøtterø, 2 R). To gode og to   1.000,-

normale marger. Svak brekk i øvre høyre hjørne.
1293 ❍ 1. 4 skilling Våpen 1855, rettvendt fullstemplet "253" (Sandefjord). Gode marger.   1.500,-
1294 ❍ 1. 4 skilling Våpen 1855, rettvendt stemplet "327" (Vaagen). Gode marger.     800,-

                             1295              1296                                          1297
1295 ❍ 1. 4 skilling Våpen 1855, variant "Oppgravert hjørne " (D 34), rettvendt fullstemplet "345" (Værdalen).   5.000,-

Gode marger i alle sider.
1296 ❍ 1. 4 skilling Våpen 1855, fullstemplet "Aalesund 11.7.1856". Tre brede marger, normal i venstre side.   1.000,-
1297 ❍ 1. 4 skilling Våpen 1855, pent fullstemplet "Aasgaardstrand 3.3.1856". Gode marger.   1.000,-

              1298      1299
1298 ❍ 1. 4 skilling Våpen 1855, rettvendt fullstemplet "Arendal 5.5.1856". Gode marger.   1.000,-
1299 ❍ 1. 4 skilling Våpen 1855, pent fullstemplet "Bergen 21.3.1856". Tre gode marger, normal oppe.     700,-
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             1300                                    1301                           - 1302 -
1300 ❍ 1. 4 skilling Våpen 1855, rettvendt fullstemplet "Bergen 7.3.1856". Tre gode marger, litt smal nede.     700,-
1301 ❍ 1. 4 skilling Våpen 1855, variant "Sprukken plate" (D 16), stemplet "Christiania". To gode- og to   5.000,-

normale marger.
1302 ❍ 1. 4 skilling Våpen 1855 i horisontalt par, stemplet "Hamar 16.5.1856". Tre normale marger, litt   1.200,-

smal i venstre marg.

        1303                     1304                        - 1305 -
1303 ❍ 1. 4 skilling Våpen 1855, rettvendt fullstemplet, noe svakt "Kongsvinger 30.7.56". Tre meget gode     700,-

marger, litt smal nede.
1304 ❍ 1. 4 skilling Våpen 1855, vakkert fullstemplet "Kragerø 14.4.1856". Gode marger. Liten variant nede   1.500,-

er original fra produksjonen.
1305 ✁ 1. Tre 4 skilling Våpen 1855 på lite brevstykke, stemplet "Kragerø 13.6.1858". Varierende marger,   1.000,-

og det midterste merket er uten marg.

          1306                                1307 1308                  1309
1306 ❍ 1. 4 skilling Våpen 1855, fullstemplet "Molde 7.2.1856".     800,-
1307 ✁ 1. 4 skilling Våpen 1855 variant "Dobbelfot" på lite brevstykke, rettvendt fullstemplet     500,-

"Namsos 10.8.1856". Merket er uten marger. Sekundærkjennetegnet er godt synlig. Attest Kaiser.
1308 ❍ 1. 4 skilling Våpen 1855, fullstemplet "Nordland 10.8.1856" (type II). Gode marger. Pos. D 32.     800,-
1309 ❍ 1. 4 skilling Våpen 1855, variant "Dobbelfot" (D 40), stemplet "Tønsberg 17.4.1856". Tre gode   5.000,-

marger, normal nede.

Trenger du hjelp til å finansiere auksjonskjøpet?  - Spør oss!
Noen av våre faste kunder har en slik ordning.  Alle avtaler om
kreditt må være gjort før auksjonen finner sted.



 3923.- OG 24. april 2010                              KJELL GERMETEN A/S                               INTERNASJONAL FRIMERKEAUKSJON    78

OBJEKT  NR UTROP
UTROPOBJEKT  NR

1310 ❍/✉  1. 4 skilling Våpen 1855, variant "Dobbelfot" med smale marger. I tillegg et brev der merket   1.000,-
er annullert med blekkstreker og ved siden håndskrevet "Hougs 17/8" (Hougsund). Sistnevnte
merke har to smale og en innklippet marg.

-- ex 1311 --
1311 ❍ 1. 8 stk. 4 skilling Våpen 1855.   3.500,-

-- ex 1312 --
1312 ❍ 1. 8 stk. 4 skilling Våpen 1855, alle annullert med riststempel.   2.500,-

-- ex 1313 --
1313 ❍ 1. 8 stk. 4 skilling Våpen 1855. Normal til litt smale marger.   2.500,-

-- ex 1314 --
1314 ❍ 1. 8 stk 4 skilling Våpen 1855 hvorav en trestripe. Gode til tangerende marger.   2.000,-
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-- ex 1315 --
1315 ❍ 1. 8 stk 4 skilling Våpen 1855. Normale og litt smale marger.   2.000,-

1316 ❍ 1. Fire 4 skilling Våpen 1855, alle annullert med riststempel. Gode til meget gode marger.   2.000,-

1317 ❍ 1. 4 stk 4 skilling Våpen 1855, alle annullert med nummerstempel.   1.500,-

-- ex 1318 --
1318 ❍ 1. 31 stk. 4 skilling Våpen 1855 i varierende kvalitet. I tillegg et falskt merke.   4.000,-

1319 ❍ 4 f. 8 skilling B:co, annullert med norsk 12-streks riststempel. Øvre høyre hjørnetagg med  20.000,-
svak brekk. Et meget vakkert og friskt merke med uvanlig stempel. Attest HOW 2,3,5.
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SKILLING  OSCAR

       1320             1321
1320 ✰✰ 2. 2 skilling Oscar. Meget farvefrisk og med god tagging. Attest FCM.  15.000,-
1321 ✰ 2. 2 skilling Oscar. Et friskt merke, sentrert ned. Signert FCM. (5.000,-).   2.000,-

1322 ✉ 2. 2 skilling Oscar i horisontalt par på brevomslag, stemplet "Porsgrund 2.9.1864". En litt kraftig   1.000,-
vertikal arkivbrett berører ikke merkene.

                        1324

1323 ✉ 2. To 2 skilling Oscar på komplett brev, stemplet "Christiania 5.3.1864".   1.500,-

1324 ✉ 2. 2 skilling Oscar på komplett trykksak, stemplet "Christiania 24.8.1864" og sendt til Bamble.   1.000,-
Transittstempel "Brevig" på baksiden.

1322

1323
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         1325                          1326                                         1327           1328
1325 ❍ 2. 2 skilling Oscar, pent fullstemplet "309" (Tjømø). En halv tagg i venstre side.     800,-
1326 ❍ 2. 2 skilling Oscar, pent fullstemplet "312" (Tromsø).     500,-
1327 ❍ 2. 2 skilling Oscar, fullstemplet "364" (Christiania) i blått.     500,-
1328 ❍ 2. 2 skilling Oscar, rettvendt fullstemplet "Bergen 13.9.1859". Meget god farge. Sentrert opp til   2.000,-

høyre. Attest FCM.

           1329                              1330                                           1331         1332
1329 ❍ 2. 2 skilling Oscar, rettvendt fullstemplet "Drammen 19.9.1862".   1.000,-
1330 ❍ 2. 2 skilling Oscar, rettvendt fullstemplet "Drøbak 31.10.1863".     800,-
1331 ❍ 2. 2 skilling Oscar, pent fullstemplet "Moss 23.6.1863".     500,-
1332 ❍ 2. 2 skilling Oscar, pent fullstemplet "Tjømø 23.9.1858".   1.000,-

                  1333      1334
1333 ❍ 2. 2 skilling Oscar, rettvendt fullstemplet "Tjømø 5.2.1860".   1.000,-
1334 ❍ 2. 2 skilling Oscar, fullstemplet "Tjømø 17.11.1862".     700,-

1335 ❍ 2/5. Skilling Oscar komplett, alle annullert med riststempel.   2.000,-
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1336 ❍ 2/5. Skilling Oscar i komplett serie, alle med pent fullstempel "Laurvig".   2.000,-

                          - 1337 -          1338
1337 ✰ 3. 3 skilling Oscar i fireblokk. God farge og sentrering. Alle merkene er signert FCM.  10.000,-

1338 ✉ 3,5. 14 skillings porto til Scotland. (Portoen med privat dampskip). Horisontalt par av 3 skilling  15.000,-
Oscar og en 8 skilling Oscar på komplett, delbetalt brev datert "Mandal 20.10.1857", sendt via
Hull til Leith. Merkene er annullert med det engelske stempel "383" (Hull) og ved siden
"Hull Ship-Letter Oc 25 1857" i blått. Ved ankomst England er brevet satt i porto 1 skilling
(dobbelporto 2 x 6 pence). To horisontale arkivbretter, hvorav den ene går gjennom den ene
3 skillingen. Ex Biering, Fossum og Snarvold.

1339 ✉ 3,5. 14 skillings porto til Latvia. Horisontalt par 3 skilling Oscar og en 8 skilling Oscar på komplett  12.000,-
og vakker trykksak til Libau, stemplet "Bergen 19.2.1861". Transittstemplet "Svinesund" på forsiden
og to Hamburg stempler bak. Sendt via Sverige og Prøysen og påskrevet "3 1/2" i rødt.
(Portoen i Prøysen = 8 sk) og "3" i blått (som er den russiske delen av portoen). Signert FCM.
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1340                                    -- 1341 --
1340 ❍ 3. 3 skilling Oscar, annullert med nummerstempel "312" (Tromsø).     500,-
1341 ❍ 3. 3 skilling Oscar i horisontal firestripe, hvert merke stemplet "Tønsberg 19.11.1859". Attest FCM.     600,-

1342 ❍ 3,4. 3 skilling og 4 skilling Oscar, begge annullert med riststempel, hhv 11-streks og 10-streks.     800,-

                                   1343             1344                                 1345
1343 ✰ 4. 4 skilling Oscar. Fargefriskt merke. Sentrert høyre. Signert FCM. (2.500,-).   1.000,-
1344 ✰ 4 b. 4 skilling Oscar. Letthengslet merke.   1.000,-
1345 ✰ 4 c. 4 skilling Oscar i melkeblå nyanse. Letthengslet.   4.000,-

                                    1347

1346 ✉ 4. 4 skilling Oscar på komplett brev, annullert med blekkryss. Ved siden håndskrevet "Jernbanen 29/10".     700,-

1347 ✉ 4. 4 skilling Oscar på brevomslag, pent fullstemplet "193" (Lødingen). Ved siden     500,-
"Nordland 4.6.1858" i grønnblått. Omslaget med monteringsmerker.

1346
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1350

1348 ✉ 4. 4 skilling Oscar på brevomslag, annullert med nummerstempel "328" (3 R). Ved siden håndskrevet     700,-
"Vaaler 7/5". Merket med kort hjørnetagg.

1349 ✉ 4c. 4 skilling Oscar i melkeblå nyanse på konvolutt, stemplet "Grimstad 17.1.1862".     200,-

1350 ✉ 4. 4 skilling Oscar på komplett brev, vakkert fullstemplet "Hammerfest 22.5.1859" og ved siden et     500,-
pent avtrykk av det store stempelet "Hammerfest" i blått.

1352

1351 ✉ 4. 4 skilling Oscar på brevomslag, stemplet "Kvam 5.2.1863" (R).     500,-

1352 ✉ 4. 4 skilling Oscar på brevomslag, pent fullstemplet "Næs i Hallingd 1.4.1859". "Drammen 11.4.1859"     400,-
stemplet på baksiden.

1353 ✉ 4. 4 skilling Oscar på komplett brev, rettvendt fullstemplet "Skjærstad 11.8.1862" (5 R).   1.000,-

1349

1348

1353

1351
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1355

1354 ✉ 4c. 4 skilling Oscar i melkeblå nyanse på komplett brev, pent stemplet "Stamsund 20.7.1863" (2 R).     500,-

1355 ✉ 4. 4 skilling Oscar på konvolutt, stemplet "Nordland 8.9.1863" (Brukt på Prinds Gustav).     500,-

- ex 1356 -

1356 ✉ 4. 5 brev, alle frankert med 4 skilling Oscar. Stemplet hhv. i Bergen, Namsos og i Alstadhaug.   1.000,-
Alle er sidestemplet "Nordland".

1354

                                                   1357                                                    1358

1357 ✁ 4. 4 skilling Oscar i par og enkeltmerke (som har vært en fireblokk) på del av brev, stemplet   1.000,-
"143" (Jevnager, R).

1358 ❍ 4. 4 skilling Oscar med håndskrevet dampskibsannullering "Foldin 30/7".   2.000,-
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           1359                           1360                                         1361        1362
1359 ❍ 4. 4 skilling Oscar, annullert med håndskrevet dampskibsnavn "Gler".   1.000,-
1360 ❍ 4. 4 skilling Oscar med håndskrevet annullering "No Land 8/10" (Nordre Land).     500,-
1361 ❍ 4. 4 skilling Oscar, annullert med håndskrevet nummer "242" (Ringsager) samt blekkstreker.     500,-
1362 ❍ 4 c. 4 skilling Oscar, annullert med håndskrevet "244" (Romedal).   1.000,-

                                1363                                                        1364                               1365
1363 ❍ 4. 4 skilling Oscar, annullert med det private 8-kantede stempelet "Dampskibet Nordcap". Signert FCM.   3.000,-
1364 ❍ 4. 4 skilling Oscar, annullert med det firkantede dampskibstempelet "Fjalir 1860".   1.000,-
1365 ❍ 4. 4 skilling Oscar, rettvendt stemplet "Dampskibet Bergen" der datoen "16/10" er skrevet med blekk.     500,-

                               1366        1367                           1368
1366 ❍ 4. 4 skilling Oscar, annullert med et rettvendt dampskibsstempel "Jupiter 4.11.1864".     700,-
1367 ❍ 4 c. 4 skilling Oscar, med et nær rettvendt dampskibsstempel "Jupiter 8.8.1862". En kort tagg nede.     500,-
1368 ❍ 4. 4 skilling Oscar, annullert med et signetstempel i blå farge. Uvanlig.   1.000,-

           1369                             1370                                          1371           1372
1369 ❍ 4. 4 skilling Oscar, annullert med del av "Espevær 23.2.1862" (5 R).     400,-
1370 ❍ 4 c. 4 skilling Oscar med rettvendt fullstemplet "Haa 1863" (5 R) der datoen "24/10" er påført med blekk.     800,-
1371 ❍ 4. 4 skilling Oscar, rettvendt fullstemplet "Hammerfest 1.5.1863".     300,-
1372 ❍ 4. 4 skilling Oscar, pent fullstemplet "Hemnæs 3.5.1861". Meget klar farge.     500,-
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             1373                          1374                                        1375       1376
1373 ❍ 4 c. 4 skilling Oscar i melkeblå nyanse, rettvendt fullstemplet "Hemnæs 31.7.1861" (3 R).     500,-

Nedre høyre hjørnetagg med svak brekk.
1374 ❍ 4. 4 skilling Oscar, pent fullstemplet "Jælse 22.11.1859" (3 R).     500,-
1375 ❍ 4. 4 skilling Oscar, stemplet "Larsnæs 12.1.1860" (4 R).     800,-
1376 ❍ 4 b. 4 skilling Oscar, rettvendt fullstemplet "Namsos 12.1.1851".     500,-

              1377                           1378                                          1379           1380
1377 ❍ 4 c. 4 skilling Oscar i melkeblå nyanse, stemplet "Nordre Land 23.12".     200,-
1378 ❍ 4 b. 4 skilling Oscar, vakkert fullstemplet "Nøtterø 15.2.1861".     500,-
1379 ❍ 4. 4 skilling Oscar, rettvendt fullstemplet "Skjærstad 18.5.1863" (5 R).     700,-
1380 ❍ 4. 4 skilling Oscar, rettvendt fullstemplet "Støt 2.6.1863" (R). Kort tagg oppe.     200,-

Vær ute i god tid!

Det er alltid mange fordeler med å
være tidlig ute. Ved like bud
vinner det som er avgitt først.
Dess før vi mottar en innlevering
fra deg til en kommende auksjon,
jo mer omfattende kan vi
markedsføre objektene dine.
Jungeltelegrafen, internett,
annonser og trykksaker er viktige
medier i tiden før katalogen
kommer ut!
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           1386                           1387                                          1388          1389
1386 ❍ 4. 4 skilling Oscar, annullert med trerings "142" (Jælse, 5 R). Kort tagg.     500,-
1387 ❍ 4. 4 skilling Oscar, tungt fullstemplet "157" (Komagfjord, 4 R).     200,-
1388 ❍ 4. 4 skilling Oscar, stemplet "163" (Kvam, 2 R).     300,-
1389 ❍ 4. 4 skilling Oscar, fullstemplet "169" (Langesund).     200,-

           1390                           1391                                         1392             1393
1390 ❍ 4. 4 skilling Oscar, annullert med trerings nummerstempel "199" (Rødesnæs).     500,-
1391 ❍ 4. 4 skilling Oscar, pent fullstemplet "213" (Namsos).     300,-
1392 ❍ 4. 4 skilling Oscar, pent fullstemplet "267" (Skraaven, 5 R).     700,-
1393 ❍ 4. 4 skilling Oscar, fullstemplet "365" (Nissedal, 5 R). Sentrert til høyre.     800,-

           1381                               1382                                        1383           1384
1381 ❍ 4. 4 skilling Oscar, rettvendt fullstemplet "Ørsvaag 8.3.1863".     500,-
1382 ❍ 4. 4 skilling Oscar, annullert med trerings "22" (Balstad).     200,-
1383 ❍ 4. 4 skilling Oscar, fullstemplet "77" (Frederiksværn).     300,-
1384 ❍ 4. 4 skilling Oscar, annullert med trerings "96" (Haa, 2 R).     300,-

1385 ✁ 4. 4 skilling Oscar i horisontal trestripe på lite brevstykke, annullert med nummerstempel   1.000,-
"116" (Hjelmeland, RR). Venstre merke med kort hjørnetagg og høyre merke med feil.



50                                 KJELL GERMETEN  A/S                                INTERNASJONAL FRIMERKEAUKSJON 78                                          23.- OG 24. APRIL 2010

OBJEKT  NR UTROP
OBJEKT  NR UTROP

-- ex 1394 --

1394 ✉ 4. Samling med 100 brev, alle frankert med 4 skilling Oscar der alle er posisjonsbestemt og  10.000,-
alle 100 posisjoner er representert. Nær alle er påsatt et lite hengsel der posisjonen er notert.
 Et meget uvanlig utbud.

-- ex 1395 --
1395 ❍ 4. 100 stk. 4 skilling Oscar pent montert som en komplett platerekonstruksjon.   4.000,-
1396 ❍ 4. 100 stk. 4 skilling Oscar montert som en komplett platerekonstruksjon.   3.000,-
1397 ❍ 4. Ca. 200 stk. 4 skilling Oscar i kladdebok og på plansjer.   2.000,-

1398 ✰ 5. 8 skilling Oscar med arkrand i høyre side der del av vannmerket sees tydelig.   4.000,-
 Farvefriskt merke. Attest FCM.
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1399 ✰✰ 5. 8 skilling Oscar. Et meget farvefriskt merke med god tagging. Attest Aune.  40.000,-

1400 ✉ 5. 104 skillings porto til Frankrike. 8 skilling Oscar i 5-stripe og 8-blokk på rekommandert, 12.000,-
dobbeltvektig brevomslag til La Rochelle. Tre av merkene er stemplet "Sandefjord 20.2.1861"
de øvrige er nummerstemplet "253". "2/15" er påskrevet oppe til venstre i lilla (dobbelporto og
15 gram). Etter konvensjonen med Frankrike skulle rek-avgiften beregnes som dobbel porto. Det er
kun registrert to slike brev, det andre mangler et merke. Alle tagger i ytterkant er trimmet av pga.
plassmangel på brevet. Norske og franske "Charge" og poststempler på for- og bakside.
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      1402                     - 1403 -               1404

1401 ✉ 5. 8 skilling Oscar på komplett dobbeltvektig brev, stemplet "Christiania 14.11.1862". (1.800,-).     500,-
1402 ❍ 5. 8 skilling Oscar, annullert med dampskibsstempel "Jupiter 23.6.1861".     700,-
1403 ❍ 5. 8 skilling Oscar i horisontalt par, vakkert stemplet "100" (Hammerfest).   2.000,-
1404 ❍ 5. 8 skilling Oscar, pent fullstemplet "Aalhuus 30.4.1860". En halv tagg nede.     300,-

          1405                            1406                                          1407           1408
1405 ❍ 5. 8 skilling Oscar, rettvendt fullstemplet "Egersund 5.11.1860" i blått.     700,-
1406 ❍ 5. 8 skilling Oscar, rettvendt fullstemplet "Kongsvinger 26.8.1859".     500,-
1407 ❍ 5. 8 skilling Oscar fullstemplet "Mandal 17.12.1856".     300,-
1408 ❍ 5. 8 skilling Oscar, pent fullstemplet "Tromsø 11.2.1859" i blått. Litt brunlig i papiret.     200,-

SKILLING  VÅPEN  1863

              1409                                                          - 1410 -                                                           1411
1409 ✰ 6. 2 skill med god farge og tagging. Sentrert litt opp. Attest FCM. (5.000,-).   2.000,-
1410 ❍ 6. 2 skill i horisontalt par, vakkert annullert med håndskrevet "18/8 1866".   1.000,-
1411 ✰✰ 7. 3 skilling Våpen 1863. Meget farvefriskt merke med god tagging. Sentrert ned til venstre.  10.000,-

1401
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        1412 1413
1412 ✰ 7. 3 skill med god farge og tagging. Minimalt hengselspor. Sentrert ned. Attest FCM.   2.000,-

1413 ✉ 7,9. 30 skillings porto til Frankrike. To 3 skill og tre 8 skill på dobbeltvektig brev til St. Brienc,   2.000,-
stemplet "Christiania 18.6.1867". Transitt- og ankomststempler på for- og bakside. Pent utseende,
men et par feil på merkene som sees lite.

                                         1414                                       1415       1416

1414 ✁ 7. 3 skill i horisontalt par på lite brevstykke, pent stemplet "Bergen 28.7.1868". Meget god farge.   1.500,-
1415 ✰✰ 8 I. 4 skilling Våpen 1863. Meget farvefriskt merke.   7.000,-
1416 ✰✰ 8 II. 4 skill 1863 med god sentrering og tagging. Signert FCM.   5.000,-

             1417                                           1418
1417 ✰✰ 8 IIb. 4 skilling Våpen 1863. Sentrert opp til høyre.   6.000,-

1418 ✉ 8. 4 skill i horisontalt par på dobbeltvektig brevomslag, annullert med blekkryss og ved siden     800,-
håndskrevet stedsnavn. På baksiden fint segl fra "Rommedals Postaabnerie". Merkene med et par
feil nede som sees lite.



54                                 KJELL GERMETEN  A/S                                INTERNASJONAL FRIMERKEAUKSJON 78                                          23.- OG 24. APRIL 2010

OBJEKT  NR UTROP
OBJEKT  NR UTROP

1420

1419 ✉ 8. 4 skill på komplett brev til Surendalen, annullert med blekkryss og ved siden håndskrevet     700,-
"Sundal 31/7" i 1865.

1420 ✉ 8 I. 4 skill på komplett brev, vakkert stemplet "Thoten 1869" der datoen "15/12" er skrevet for hånd.     300,-

1419

                                        - 1421 -                                 1422                                              1423
1421 ❍ 8. 4 skill i horisontalt par, annullert med håndskrevet "Asker 6-5-66".     800,-
1422 ❍ 8 I. 4 skill, annullert med håndskrevet "Hol 21/3 67".     500,-
1423 ❍ 8 II. 4 skill, annullert med håndskrevet "Lerheim 17/2 66".     500,-

                                      1424                1425                                   1426
1424 ❍ 8 I. 4 skill, annullert med håndskrevet "Ofoten".     700,-
1425 ❍ 8. 4 skill, annullert med et rettvendt dampskibsstempel "Jupiter 15.10.1865".     500,-
1426 ❍ 8 I. 4 skill, rettvendt fullstemplet "Gildeskaal 15.10.65".     300,-

                      1427                                          1428
1427 ❍ 8. 4 skill, rettvendt fullstemplet "Henningsvær 20.2.1867".     300,-
1428 ❍ 8 II. 4 skill, rettvendt fullstemplet "Nærø i Namdal 15.8.1867".     300,-
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                    1429             1430
1429 ✰✰ 9. 8 skilling Våpen 1863 med god tagging. Attest og signert Aune.  12.000,-
1430 ✰ 9. 8 skilling Våpen 1863. Meget letthengslet merke, sentrert svakt til høyre. (6.000,-).   2.500,-

1432                         1433                  1434

1431 ✉ 9. 8 skill på dobbeltvektig brevomslag, stemplet "Brevig 29.8.1864".     500,-
1432 ❍ 9. 8 skill annullert med del av det utenlandske stempelet "Altona Schiffspost".     500,-
1433 ❍ 10. 24 skill, pent fullstemplet "Christianssand 15.3.1876".     700,-
1434 ❍ 10. 24 skill, nær rettvendt fullstemplet "Hemnæs 24.10.1877". Spor etter blå krittstreker.     500,-

SKILLING  VÅPEN  1867

1431

              1435                                       1436                                              - 1437 -
1435 ✰✰ 11. 1 skill 1. Sentrert ned til venstre. (2.200,-).   1.000,-
1436 ✰✰ 11. 1 skill 1 med arkrand i høyre side.   1.000,-
1437 ✰✰/✰  11. 1 skill 1 i fireblokk med arkrand nede. De to nederste merkene er postfrisk.   2.500,-
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                                                  - 1439 -                               1438

1438 ✉ 11,15. 1 skill 1 og 8 skill 8 på trippelvektig innenlandsbrev, hvor hvert merke er pent stemplet   2.000,-
"Hougsund 1.4.1872". (5.000,-).

1439 ❍ 11. 1 skill 1 i horisontal trestripe, annullert med håndskrevet "Romfog 6/4 73".   1.000,-

1441
                 1442

1440 ✉ 12. 2 skill 2 på brevomslag sendt lokalt, stemplet "Chra 1E Byp. 1.7.69". (1.300,-).     800,-

1441 ✉ 12. 2 skill 2 i horisontalt par på komplett brev, stemplet "Kongsvinger 14.10.1869". Merkene er     700,-
noe oksydert.

1442 ❍ 12. 2 skill 2, pent fullstemplet "Bergen 5.10.1869".     700,-

                    1443                                                  1444
1443 ❍ 12. 2 skill 2, pent fullstemplet "Flekkefjord 13.4.1872".     500,-
1444 ✰ 13. 3 skill 3 med god sentrering. (3.300,-).   1.200,-

1440
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                                1446                                         1447       - 1448 -

1445 ✉ 13 a. 3 skill 3 på konvolutt, stemplet "Christiania 24.5.1872". Konvolutten med et par rifter oppe.     700,-
1446 ✰✰ 14 x. 4 skill 4 i grønnlig blå nyanse. Prima postfrisk, med postverkets regummiering. (7.000,-).   3.000,-
1447 ✰✰ 14 y. 4 skill 4. Meget friskt merke. (5.000,-).   2.000,-
1448 ✰✰ 14 y. 4 skill 4 i fireblokk med arkrand oppe. Meget god sentrering og tagging. Luksus. 15.000,-

1445

            1450

1449 ✉ 14. 4 skill 4 på komplett brev, annullert med blekkryss og ved siden håndskrevet "Tysnes 11/1 71".   7.000,-
Transittstempel "Bergen 19.1.1871" og "Hmrfst E. Hmbrg 26.1.1871".

1450 ✉ 14. 16 skillings porto til USA. Fire stk. 4 skill 4 på konvolutt til Minnesota, stemplet   2.000,-
"Christiania 1.12.1870". "New York Paid all" på forsiden og "Wandrup Flensburg" på baksiden.
Noen litt slitte tagger i høyre side pga. perifer plassering.

1451 ✉ 14. 4 skill 4 på bankokonvolutt (17 Spd 60 sk), stemplet "Elverum 9.7.1868" og sendt til Stange.   1.500,-
På baksiden fem segl "Elverums Postaabneri". Konvolutten er splittet i sidene på grunn av montering.

1449
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        1454

1452 ✉ 14. 4 skill 4 på brevomslag, annullert med blekkryss og ved siden håndskrevet "Søgne 28/2 70".     800,-

1453 ✉ 14. 4 skill 4 på brevomslag, annullert med blekkryss og ved siden håndskrevet "Tyldalen 2/3 71"     700,-
og sendt til Løiten.

1454 ✉ 14. 4 skill 4 på Zier-konvolutt, annullert med blekkstrek og ved siden håndskrevet stedsnavn. På     500,-
baksiden stemplet "Molde 20.4.1871" og "Drammen 27.4.1871".

1455 ✉ 14. 4 skill 4 på dekorativ konvolutt, annullert med blekkryss og ved siden håndskrevet     300,-
"Aabogen 15/11 70". Konvolutten har en rift nede til høyre.

-- ex 1456 --

1456 ✉ 14. 4 konvolutter hvorav 2 med pregetrykk. En med blekkryss og håndskrevet "Aabogen 2/6 71",    800,-
de andre er stemplet hhv. "Aabogen", "Kongsvinger" og "Chra-Charlottenberg". I tillegg en konvolutt
med 3 skilling Posthorn.

1452

1453
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 Utsnitt av brevet

1457 ✉ 14. To brev frankert med 4 skill 4, som begge er sterkt feilperforert.     200,-

                         1458                                1459 1460             1461
1458 ❍ 14. 4 skill 4, med håndskrevet dampskibsannullering "Orkla 3/7" samt blekkryss.   1.000,-
1459 ❍ 14. 4 skill 4, annullert med håndskrevet "Herø 23/7 71".     700,-
1460 ❍ 14. 4 skill 4 i vertikalt par, hvert merke annullert med trerings "96" (Haa, 2 R).     300,-
1461 ✰ 15 a. 8 skill 8 i rosa farge. Litt ujevn tagging. Sentrert til venstre. Signert FCM. (11.000,-).   3.000,-

                                 1463                                                    - 1464 -

1462 ✉ 15 a. 8 skill 8 i rosa farge på komplett brev til Kjøbenhavn, pent stemplet "Kragerø 4.12.1868".   1.500,-
"Christiania Omk" og ankomststempel på baksiden.

1463 ✰✰ 15 b. 8 skill 8. Meget friskt merke med god tagging. Sentrert opp. Signert FCM. 10.000,-
1464 ✰ 15 b. 8 skill 8 i fireblokk. Meget god sentrering og tagging. Litt gulig papir.   8.000,-

1462



60                                 KJELL GERMETEN  A/S                                INTERNASJONAL FRIMERKEAUKSJON 78                                          23.- OG 24. APRIL 2010

OBJEKT  NR UTROP
OBJEKT  NR UTROP

                      1465       1466
1465 ❍ 15 b. 8 skill 8, rettvendt fullstemplet "Levanger 27.12.1868".     500,-
1466 ❍ 15 b. 8 skill 8, pent fullstemplet "Skien 25.4.1870". Meget god sentrering.     500,-

SKILLING  POSTHORN

                                    1468
                                                               1469

1467 ✉ 16 IIa. 1 skilling Posthorn på trykksakomslag, pent stemplet "Christianssund 4.11.1875".     500,-

1468 ✉ 16 IIb. 1 skilling Posthorn i trestripe på komplett brev, stemplet "Christiania 4.9.1876".     800,-
1469 ✰✰ 17 aY. 2 skilling Posthorn i gråblå nyanse med stående vannmerke. (4.000,-).   1.500,-

 1471            1472                 1473

1470 ✉ 17 c. 2 skilling Posthorn i ultramarin nyanse på lokalbrev, stemplet "Chra 8F Byp 12.9.76". (1.800,-).     700,-
1471 ❍ 17 c. 2 skilling Posthorn i klar ultramarin nyanse, rettvendt fullstemplet "Chra 1E Byp 1.5.75".     300,-
1472 ✰✰ 18 bX. 3 skilling Posthorn i vakker, mørk farve. Sentrert opp. Lite eierstempel på baksiden. (2.800,-).   1.000,-
1473 ✰✰ 18 bX. 3 skilling Posthorn med god sentrering og tagging.   1.200,-

1467

1470
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1474 ✰✰/✰ 18. 3 skilling Posthorn i 15-blokk. 9 merker er postfriske (Det 4. merke oppe, alle på midterste rad  20.000,-
samt de to ytterste merkene på hver side nede).

                                                           1478

1475 ✉ 18. 3 skilling Posthorn på brevomslag til Trondhjem, annullert med blekkryss og ved siden     500,-
håndskrevet "Kvarnås 11-3 76".

1476 ✉ 18. 3 skilling Posthorn på komplett brev, vakkert stemplet "Komagfjord 22.3.1876".   1.000,-

1477 ✉ 18. 3 skilling Posthorn på brevomslag, stemplet "Vanelven 16.2.1873". Omslaget med en litt restaurert     300,-
rift oppe og nede som ikke berører merket og som knapt synes.

1478 BF 18. 12 skillings porto til Italia. 3 skilling Posthorn i to horisontale par på dobbeltvektig brevfront,     500,-
stemplet "Christiania 20.2.1877". Noen anmerkninger. Kun dette brev med denne kombinasjonen
er listet i NK.

1477
1476

1475
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                    1479
  1480           1481                 1482

1479 ✉ 18. 3 skilling Posthorn på konvolutt, annullert med håndskrevet "Darbo 8/6 76". Ved siden     400,-
transittstempel "Krania-Randsfjord I" og "Christiania".

1480 ❍ 18. 3 skilling Posthorn, annullert med håndskrevet "Balsfjord 21/9 77".     500,-
1481 ❍ 18. 3 skilling Posthorn, med håndskrevet annullering "Hof i Solør 3/2 74". Et par feil i høyre side sees lite.     400,-
1482 ❍ 18. 3 skilling Posthorn, annullert med håndskrevet "Komagfjord 19/7 73". Et par halve tagger i høyre side.     500,-

             1483                            1484                                        1485      1486
1483 ❍ 18. 3 skilling Posthorn annullert med håndskrevet "SVgr 31/5 77" (Sør Varanger) og i tillegg     500,-

stemplet nede til venstre.
1484 ❍ 18. 3 skilling Posthorn, annullert med håndskrevet "Søveien 28/11 72". Kort tagg nede.     700,-
1485 ❍ 18. 3 skilling Posthorn, annullert med håndskrevet "V. Slidre 3/5 76" (Vestre Slidre).     500,-
1486 ❍ 18. 3 skilling Posthorn, annullert med det private stempelet "Dampskibet Nyland".     500,-

               1487                             1488                                       1489    1490
1487 ❍ 18. 3 skilling Posthorn, annullert med linjestempel "Havningsberg" i kryss.     300,-
1488 ❍ 18. 3 skilling Posthorn, annullert med et lite privat stempel.     300,-
1489 ❍ 18. 3 skilling Posthorn, stemplet "Aamot 22.9" (4 R, gikk over til Rena).     500,-
1490 ❍ 18. 3 skilling Posthorn, stemplet "Eidsfjord 2.1" (5 R). Et par runde hjørner.     200,-

                  1491         1492
1491 ❍ 18. 3 skilling Posthorn, pent fullstemplet "Fosnæs 2.3.1874" (4 R).     500,-
1492 ❍ 18. 3 skilling Posthorn, stemplet "Flekkefjord" (48A, RR) med antikvaskrift. Noe omtagget nede til venstre.     500,-
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1493 ❍ 18. 3 skilling Posthorn, pent fullstemplet "Lovunden 1.12.1872" (RR). Unikat?   5.000,-

                                   1494              1495                                      1496
1494 ❍ 18. 3 skilling Posthorn, rettvendt fullstemplet "Næs i Hedem. 25.7.1874".     200,-
1495 ❍ 18. 3 skilling Posthorn, variant "Dobbeltagget oppe", stemplet "Laurvig 6.9.1872".     500,-
1496 ✰✰ 19 Ia. 4 skilling Posthorn i mørk lilla farge. Et par litt korte tagger i venstre side. (17.000,-).   8.000,-

                         1497                                                             1498                                                  1499
1497 ✰ 19 Ia. 4 skilling Posthorn i mørk fiolett farge på tynt papir. Meget letthengslet. (3.300,-).   1.200,-
1498 ✰ 19 Ib. 4 skilling Posthorn i mørk lilla farge.   1.500,-
1499 ✰ 19 Ic. 4 skilling Posthorn i matt fiolett nyanse. Sentrert opp til høyre. (5.000,-).   2.000,-

                                                   1500                                    1501

1500 ✉ 19 II. 8 skillings porto til Sverige. 4 skilling Posthorn i horisontalt par på konvolutt til Ångermannland,   2.000,-
pent stemplet "Lillehammer 2.1.1875".

1501 ✉ 19 II. 8 skillings porto til USA. 4 skilling Posthorn i horisontalt par på konvolutt til New York,   1.200,-
stemplet "Christiania 4.7.1876". Ankomststempel på baksiden. Konvoluttens klaff mangler. (3.000,-).
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      1502         -- 1503 --                1504
1502 ❍ 19 Ib. 4 skilling Posthorn, rettvendt fullstemplet "Hamar 3.7.1873". Uttalelse Enger.     500,-
1503 ✰✰/✰  20. 6 skilling Posthorn i 12-blokk. 5 merker er postfrisk (nr. 2 i øvre rad samt de fire imidtre 30.000,-

rad). En vertikal brekk går gjennom de venstre merkene, men er nær usynlig fra forsiden. Litt
splittet i perforeringen.

1504 ✰✰ 20. 6 skilling Posthorn. Friskt merke, sentrert til venstre.   8.000,-

              1505                                   1506                           - 1507 -
1505 ✰✰ 20. 6 skilling Posthorn. Et par halve tagger samt en svak brekk i øvre høyre hjørne.   3.000,-
1506 ✰ 20. 6 skilling Posthorn. Sentrert litt ned. Attest FCM. (3.250,-).   1.500,-
1507 ❍ 20. 6 skilling Posthorn i horisontalt par, pent stemplet "Lyngdal 20.12.1875". Noen anmerkninger.     100,-

                                       - 1508 -                                     1509
1508 ✰ 21. 7 skilling Posthorn i fireblokk, alle merkene med "Abklatsch".   1.000,-
1509 (✰) 21. 7 skilling Posthorn, variant "Utagget" med arkrand i venstre side.   1.000,-

Ta deg tid til å se gjennom flest mulig samlinger og lotter på
visningen. Ofte går den samlingen du har mest lyst på alt for
høyt. Den viderekomne auksjonsbruker vil likevel ha god oversikt
over hva han kan by for en del alternative valg.
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1510 ✰✰/✰ 23. 3 øre skravert Posthorn i 15-blokk. 7 merker er postfriske (midterste rad samt de to ytterst til 10.000,-
venstre på nederste rad). Noen aldersflekker, spesielt sees disse i øvre kant.

           1511                                                  - 1512 -
1511 ✰✰ 23. 3 øre skravert Posthorn. (2.600,-).   1.000,-
1512 ✰✰/✰  23. 3 øre skravert Posthorn i fireblokk. De to nederste merkene er postfrisk. Svakt brunlige   2.000,-

tagger i øvre kant.

                                 1513
                                                                                1514

1513 ✉ 24 Ib. 5 øre skravert Posthorn i horisontalt par på konvolutt, annullert med blekkryss og ved siden     700,-
håndskrevet "Væglid 2/2 81" og sendt til Tinn. Merkene og baksiden er transittstemplet
"Kongsberg 3.2.1881".

1514 ✉ 24 III. 5 øre skravert Posthorn på trykksak til Portugal, stemplet "Bergen 26.5.80". En horisontal     500,-
arkivbrett berører ikke merket.
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                   - 1515 -           - 1516 -                                              - 1517 -
1515 ✰ 24 I. 5 øre skravert Posthorn med stående vannmerke i fireblokk. Noen korte tagger og brunlig papir.     500,-
1516 ❍ 24 III. 5 øre skravert Posthorn i fireblokk, Meget dekorativ, men med noen anmerkninger. annullert   7.000,-

med engelsk stempel "Hull Sp 26 81, 383".
1517 ❍ 24 III. 5 øre skravert Posthorn i fireblokk, stemplet "Bergen 15.5.81". Noen mindre anmerkninger.   2.000,-

 1518          -- 1519 --                 1520
1518 ❍ 24 IIb. 5 øre Posthorn, annullert med det runde gummistempelet "Christiania Bypost 13. Mar".     200,-
1519 ✰ 25 III. 10 øre skravert Posthorn i 10-blokk. Noen taggemangler, samt et par mindre brune skjolder.   4.000,-
1520 ✰✰ 25 III. 10 øre skravert Posthorn. God tagging. Sentrert til venstre. (8.500,-).   4.000,-

                                     1521            1522                             1523
1521 ❍ 25. 10 øre skravert Posthorn med håndskrevet dampskibsannullering "Mars 23/4 82". Litt ujevn     700,-

tagging oppe.
1522 ❍ 25 I. 10 øre skravert Posthorn med håndskrevet dampskibsannullering "Mars 4/12 79".   1.000,-
1523 ❍ 25. 10 øre skravert Posthorn, med håndskrevet dampskibsannullering "Dr. Sophie 3/6 78" (Dronning S).   1.000,-

Ofte går objektet du har mest lyst på mye høyere enn det du hadde
vært villig til å betale. Vårt råd er derfor: Bruk god tid på visningen og
se på mange alternativer. På hver auksjon er det gode kjøp å gjøre
for den som er godt forberedt og har notert mange alternative bud.
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     1524              1525               1526
1524 ❍ 25 I. 10 øre skravert Posthorn, annullert med håndskrevet "Darbo 19/8 80".     300,-
1525 ✁ 25. Tre stk. 10 øre Posthorn på lite brevstykke, annullert med håndskrevet "Foldereid 80" og i     500,-

tillegg stemplet "Namsos 20.2.1880".
1526 ❍ 25. 10 øre skravert Posthorn, annullert med håndskrevet "Ulfnæs 30/10 1882".     500,-

           1527                              1528                                       1529        1530
1527 ❍ 25. 10 øre skravert Posthorn med håndskrevet annullering "Son".     300,-
1528 ❍ 25. 10 øre skravert Posthorn, annullert med det provisoriske linjestempelet "Hedalen i Valdres 13. Mai".     500,-
1529 ❍ 25. 10 øre skravert Posthorn, rettvendt fullstemplet "Alten 18.10.1879" (48A, FI, 4 R).     300,-
1530 ❍ 25. 10 øre skravert Posthorn, rettvendt fullstemplet "Borøen 29.5.1880".     200,-

         1531                             1532                                            1533            1534
1531 ❍ 25 II. 10 øre skravert Posthorn, nær fullstemplet "Brandvold 1.11.1878" (HE,4 R). Kort tagg oppe.     500,-
1532 ❍ 25. 10 øre skravert Posthorn, pent fullstemplet "Christiania By-Post 8. Apr. 80".     400,-
1533 ❍ 25. 10 øre skravert Posthorn, pent fullstemplet "Torsken 2.3.1860".     100,-
1534 ❍ 25. 10 øre skravert Posthorn, rettvendt stemplet "Sand i Senjen 1880" (TR, 5 R).     400,-

1535 ❍ 25. 10 øre skravert Posthorn, rettvendt fullstemplet "Flaa 17.12.1881" (BU, RR).   2.000,-
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                                1536       1537                                       1538
1536 ❍ 25. 10 øre skravert Posthorn, rettvendt fullstemplet "Trysil 9.7.1879".     200,-
1537 ❍ 25. 10 øre skravert Posthorn, litt svakt stemplet "Underdal 1.7.1880" (SF, RR). Kort tagg i høyre side.   2.000,-
1538 ✁ 25. 10 øre skravert Posthorn på lite brevstykke, annullert med det private stempelet "Vikør" i blå farge.     500,-

1539 ❍ 25. 10 øre skravert Posthorn, annullert med et rettvendt hullstempel "Egersund 10.10.82".   5.000,-

                         -- 1540 --                                              1541
1540 ✰/✰✰  26. 12 øre skravert Posthorn i 15-blokk. De 5 merkene i midterste rad er postfriske. Noen av de 10.000,-

andre merkene med anmerkninger som sees lite fra forsiden.
1541 ✰✰ 26. 12 øre skravert Posthorn. Sentrert litt ned. (4.250,-).   2.000,-

                                  1542            1543                                    1544
1542 ✰✰ 27. 20 øre skravert Posthorn. Et utrolig fargefriskt merke. Tagging som normalt for utgaven. (13.000,-).   7.000,-
1543 ❍ 27. 20 øre skravert Posthorn, annullert med håndskrevet "Sulen 2/2".     700,-
1544 ❍ 27. 20 øre skravert Posthorn, rettvendt fullstemplet "Indre Ullensvang 3.7.1881".     500,-
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1545 ✰✰ 28. 25 øre skravert Posthorn. Meget god gummiering. Et merke som er meget uvanlig i postfrisk kvalitet. 10.000,-

                                        1546                       1547                                             1548
1546 ✰ 28. 25 øre skravert Posthorn med arkrand i venstre side. (3.000,-).   1.200,-
1547 ✰ 29 a. 35 øre skravert Posthorn i sjøgrønn nyanse. Noen mindre kvalitetsanmerkninger. Meget   5.000,-

uvanlig objekt. Attest Aune. (17.500,-).
1548 ❍ 29 a. 35 øre skravert Posthorn i sjøgrønn nyanse, lettstemplet "Kongsberg".     700,-

              -- 1549 --                                        1551
1549 ✰✰ 29 b,30,31. 35 øre, 50 øre og 60 øre skravert Posthorn. (3.200,-).   1.500,-

1550 ✉ 29,42,47. 100 øres porto til Berlin. 35 øre skravert Posthorn i horisontalt par sammen med en 5 øre og   3.000,-
en 25 øre 21 mm på rekommandert konvolutt til Berlin, stemplet "Drammen 27.11.86".
Ankomststempel på baksiden. Konvolutten samt en 35 øre med rundt hjørne.

1551 ✁ 30,53 IIIc,54 IId. 50 øre skravert Posthorn i en horisontal 21-blokk sammen med en 10 øre og en 20 øre   3.000,-
20 mm på del av en lerretskonvolutt, stemplet "Molde 22.7.90". Dekorativ, men 5 merker med skader.

1550
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                     1552                                           - 1555 -

1552 ✉ 30,53 IV. 60 øres porto til Tyskland. 50 øre skravert Posthorn og 10 øre 20 mm på rekommandert,     500,-
dobbeltvektig brev til Berlin, stemplet "Bergen 24.8.91".

                            - 1553 -                1554

1553 ✉ To følgebrev: Ett med 60 øre skravert Posthorn og 20 øre 20 mm i 1889 og ett med 50 øre skravert     500,-
Posthorn, 10 øre 20 mm og 5 øre grovtagget Centraltrykkeriet i 1895.

1554 ✰✰ 31. 60 øre skravert Posthorn. Sentrert opp. (1.400,-).     500,-
1555 ❍ 31. 60 øre skravert Posthorn i 4-blokk, stemplet "Molde 24.7.90". To hjørner med brett som sees lite.   3.000,-

                     Skravert Posthorn finnes også i enkelte samlinger, selv om kvaliteten kan være noe svak som her.
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UTGAVENE  1878 - 1883

                                      - 1556 -                            - 1557 -
1556 ✰✰ 32/34. Oscar kronemerker i komplett serie. (4.200,-).   2.000,-
1557 ✰✰ 32/34. Oscar kronemerker i komplett serie. Alle med arkrand. (4.200,-).   1.500,-

   - 1558 -          1560             1561
1558 ✰✰ 32/34. Oscar kronemerker i serie.   1.500,-
1559 ❍ 32/34. Oscar Kronemerker. Tre komplette serier. Noen anmerkninger.   1.000,-
1560 ❍ 34. 2 kr Oscar, pent fullstemplet "Christiania 1.11.89".     400,-
1561 ❍ 34. 2 kr Oscar, rettvendt fullstemplet "Namsos 6.8.94".     300,-

1562 ✰✰ 35. 5 øre skravert Posthorn 1879. Et friskt merke med meget fint lim. Svak brunlig papir oppe til venstre.  30.000,-

                         1563            - 1564 -                                                 1565
1563 ✰ 35. 5 øre skravert Posthorn 1879. Attest Aune. (20.000,-).   7.000,-
1564 ✰ 35. 5 øre skravert Posthorn 1879 i horisontalt par med arkrand oppe. Bleket. (40.000,-).     100,-
1565 ✰ 36. 10 øre skravert Posthorn 1879. Tynn flekk oppe i høyre hjørne. (40.000,-).   3.000,-
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                          - 1567 -                  1568

1566 ✉ 36. 10 øre skravert Posthorn 1882 på brevomslag, annullert med hullstempel "Lillehammer 15.4.82".     500,-
1567 ❍ 36. 10 øre skravert Posthorn 1882 i horisontalt par med håndskrevet dampskibsannullering   1.000,-

"D/S Nordland 16/4 82".
1568 ❍ 36. 10 øre skravert Posthorn 1879, annullert med håndskrevet "Holme 2/4 83".     500,-

         1569                         1570                                  1571                                                  1575
1569 ❍ 37 I. 10 øre Posthorn 1882, annullert med det provisoriske stempelet "Gausdal S. Sanatorium 157".     500,-
1570 ❍ 37 II. 10 øre Posthorn annullert med det private dampskibstempelet "Skold" i blått.     500,-
1571 ❍ 37 II. 10 øre 21 mm med håndskrevet dampskibsannullering "Uranus".     800,-

                1572
            1573                1574

1572 ✉ 38,42. To stk. 10 øre 1886 og 2 stk. 5 øre 21 mm på bankokonvolutt (kr. 111,-), hvert merke   1.500,-
annullert med hullstempel "Lillehammer 10.1.84". En 5 øre har en litt rund hjørnetagg.

1573 ❍ 38. 10 øre 21 mm, annullert med håndskrevet "Aalthun 29/8 84".     500,-
1574 ❍ 38. 10 øre Posthorn annullert med håndskrevet dampskibsannullering "Hardanger 10/8 83".   1.000,-
1575 ✁ 38. 10 øre 21 mm på lite brevstykke, annullert med privat dampskibsstempel "Kong Eystein" der     700,-

datoen "29/4 83" er skrevet for hånd.

1566
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              1576                              1577                                    1578                                                 - 1579 -
1576 ❍ 38 yX. 10 øre Posthorn 1883 på papir fra Bentse, stemplet "Christiania 9.11.83".     800,-
1577 ✰✰ 39 Y. 20 øre brun 1882 med stående vannmerke. (3.750,-).   2.500,-
1578 ✰✰ 39 y. 20 øre brun 1883. Sentrert til venstre. (3.750,-).   1.500,-
1579 ✰ 39 Y. 20 øre brun 1882 i fireblokk. Liten tynn flekk i nedre høyre merke.   1.000,-

                1580                                1581                                        1582  1583
1580 ❍ 39 x. 20 øre brun, pent fullstemplet "Foslandsosen 16.5.1883".     300,-
1581 ❍ 39. 20 øre brun, rettvendt fullstemplet "Stranden 1888" der datoen "11/2" er påført med blekk.     300,-
1582 ✰ 40 Ia. 20 øre blå 1883. En halv tagg i venstre side.   1.000,-
1583 ❍ 40 Ia. 20 øre blå, pent fullstemplet "Ødegaardens Verk 6.5.1885".     500,-

           1584                            1585                                        1586        1587
1584 ❍ 40 Iax. 20 øre blå, rettvendt fullstemplet "Leer 24.8.1884".     300,-
1585 ✰ 40 IIa. 20 øre blå 1883. Meget letthengslet. Sentrert ned. (4.400,-).   1.500,-
1586 ✰ 40 IIbx. 20 øre blå 1883. Noen brunlige flekker i limet. (4.400,-).   1.000,-
1587 ✰ 40 IIbyY. 20 øre blå 1883 med stående vannmerke. Tynn flekk. (8.000,-).   1.000,-

                                 1588               1589                                    1590
1588 ❍ 40 II. 20 øre blå annullert med håndskrevet "Årfor 31.11".     500,-

21  MM  POSTHORN
1589 ✰✰ 41. 3 øre 21 mm. Sentrert opp til høyre. (4.000,-).   2.000,-
1590 ✰✰ 42 IbX. 5 øre 21 mm. Sentrert til venstre. (3.500,-).   1.500,-
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     - 1591 -                   1592                                          1593
           - 1594 -

1591 ✰ 42 bX. 5 øre 21 mm i fireblokk. Øvre høyre merke med liten tynn flekk.   1.000,-
1592 ✰✰ 42 II. 5 øre 21 mm. Litt uren tagging nede. (3.500,-).   1.500,-

1593 ✉ 42,52 IIa. 40 øres porto til Finland. Fire 5 øre 21 mm og fire 5 øre 20 mm på konvolutt til Åbo, der   2.000,-
de førstnevnte er stemplet "Randsfjordbanens Posteksp. 13.7.89" og sistnevnte "Vikersund 13.7.89".
På baksiden stemplet "Stockholm" samt "Åbo-Finland 16.7". To stk. 5 øre 20 mm med feil.

1594 ❍ 42 II. 5 øre 21 mm i fireblokk, stemplet "Christiania 4.5.86".   1.000,-

    1595             1597
          - 1596 -

1595 ✰✰ 43 aX. 10 øre 21 mm med meget god sentrering. (5.000,-).   2.000,-
1596 ✰/✰✰  43 aX. 10 øre 21 mm i fireblokk. Nedre venstre merke er postfrisk.   2.000,-

1597 ✉ 43. 10 øre 21 mm på konvolutt til Tønsberg, annullert med håndskrevet "Færdig" og ved siden   1.000,-
påskrevet (pr. Dampskibet Færdig). Konvolutten er litt medtatt oppe.

     1598      1599       1600

1598 ✁ 43. To 10 øre 21 mm på lite brevstykke, pent annullert med håndskrevet "Bergsfjord 28/6 85".     700,-
1599 ❍ 43. 10 øre 21 mm, annullert med håndskrevet "Sørtjos 21/8 84".     500,-
1600 ❍ 43. 10 øre 21 mm, annullert med håndskrevet "Tysnæs".     400,-
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              1601                                1602                                             1603     1604
1601 ❍ 43. 10 øre 21 mm annullert med håndskrevet "Årfor 20.12".     500,-
1602 ✁ 43. 10 øre 21 mm annullert med håndskrevet stedsnavn.     500,-
1603 ❍ 43. 20 øre 21 mm, annullert med det private dampskibstempelet "Finmarken".     500,-
1604 ❍ 43. 10 øre 21 mm, annullert med signetstempel "Follebo Postabneri".     300,-

                          - 1605 -                                           1606
1605 ❍ 43. 10 øre 21 mm i montert trestripe, annullert med det provisoriske stempelet "Heen" der datoen   1.000,-

"26/9 1885" er skrevet for hånd.
1606 ❍ 43. 10 øre 21 mm, rettvendt fullstemplet "Sandfjord 2.5.1885" (FI, 4 R). Et par litt korte tagger i     400,-

høyre side.

     1607         1608          1609
1607 ✰✰ 44. 12 øre mattgrønn. Meget fargefriskt merke med god sentrering og tagging. Lite eierstempel 25.000,-

bak. Attest Enger.
1608 ✰ 44. 12 øre mattgrønn med meget god sentrering og nær usynlige spor etter hengsel.   5.000,-
1609 ✰ 44. 12 øre mattgrønn. Liten, sort prikk i papiret. Farvefrisk og pen. Attest FCM.   4.000,-

1610 ✉ 44. 12 øre mattgrønn på konvolutt til Sverige, stemplet "Vestbanernes Postexp. 19.7.84".
Svensk jernbanestempel på baksiden.   5.000,-

1610
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            1611                            1612                                        1613       1614
1611 ❍ 44. 12 øre mattgrønn, pent fullstemplet "Aremark" i 1884.   1.200,-
1612 ❍ 44. 12 øre mattgrønn, stemplet "Kragerø 6.7.1884".   1.000,-
1613 ❍ 44. 12 øre mattgrønn, pent fullstemplet "Christiania 5.4.84".   1.000,-
1614 ✰✰ 45 I. 12 øre brun. (2.250,-).     400,-

                   - 1615 -                  1617
                                          1616

1615 ✰✰/✰  45 II. 12 øre oransjebrun i fireblokk. De to nederste merkene er postfriske.     100,-
1616 ✰✰ 46b. 20 øre 21 mm. Meget god kvalitet. (20.000,-). 10.000,-

1617 ✉ 46. 20 øre 21 mm på konvolutt til Tyskland, annullert med linjestempel "Vanse" og ved   1.000,-
siden "Vanse 4/2". På baksiden stemplet "Farsund 4.2.86" og "Hamburg". Konvolutten har
anmerkninger i høyre side.

           1618                           1619                                         1620         1621
1618 ❍ 46. 20 øre 21 mm, rettvendt fullstemplet "Skjold 9.1.87".     400,-
1619 ❍ 46. 20 øre 21 mm, pent fullstemplet "Tanen 1.4.87".     100,-
1620 ❍ 46. 20 øre 21 mm, pent stemplet "Trysil 12.4.1886".     500,-
1621 ✰✰ 47. 25 øre 21 mm. God tagging. Sentrert opp. (13.500,-).   7.000,-

Er du usikker på verdien av et uvanlig objekt?
- La oss presentere det for våre kunder på neste auksjon!
Hvis det er en sjeldenhet i topp kvalitet, tror vi ikke du klarer
å få mer ved salg på annen måte!
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                          1623                1622
1622 ✰ 47. 25 øre 21 mm. Attest FCM. (2.500,-).   1.000,-

1623 ✉ 47,53 III. 25 øre 21 mm og 10 øre 20 mm på vakkert bankobrev (kr 210,30), stemplet   2.000,-
"Dal Jernbst 13.7.1889". "Nordbanernes Postexp." på baksiden.

1624 ✉ 48 II,49 I,51 IV,52 III,54 IV. 10 øres Brevkort oppfrankert med 2 øre Provisorie og 4 merker fra     700,-
20 mm utgavene, og sendt til Tyskland. Stemplet "Christianssund 26.6.92".

20  MM  POSTHORN
1625 ✰✰/✰  49 I/II,50. 1 øre og 2 øre i enkeltmerker og fireblokker. Totalt 120 merker. (16.150,-).   2.500,-

          1626                    1627                               - 1628 -    - 1629 -
1626 ✰✰ 51 I. 3 øre 20 mm. Friskt merke. Sentrert til høyre. (18.000,-).   5.000,-
1627 ✰✰ 51 IIc. 3 øre 20 mm.   1.000,-
1628 ✰/✰✰  51 IIc. 3 øre 20 mm i fireblokk. De to nederste er postfriske, men nedre høyre merke med en   2.000,-

ørliten matt flekk.
1629 ✰ 51 IIIa. 3 øre 20 mm i fireblokk. En svak horisontal brett går gjennom de to øverste merkene.     800,-

                              1630         1631
1630 ✰✰ 51 III. 3 øre 20 mm. Liten matt flekk i limet nede. (3.600,-).   1.500,-
1631 ✰✰ 51 IVAa. 3 øre 20 mm med god tagging. Sentrert litt ned til venstre. (3.600,-).   1.500,-

1624
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  1632                      1634
1632 ✰✰ 52 I. 5 øre 20 mm. Et meget friskt merke med god sentrering og tagging. (3.250,- +).   1.500,-

1633 ✉ 52 I, Arendal Bypost, BK 16. 3 øres Brev-kort, stemplet "Arendal Bypost 1.1.1888", oppfrankert   5.000,-
med 5 øre 20 mm som er stemplet "Arendal 3.1.88". Sendt til Christiania.

1634 ✁ 52 I. 5 øre 20 mm i horisontal firestripe på lite brevstykke, stemplet "Chr.A-Bergen 17.9.87".     300,-

                    - 1635 -      - 1636 -                   1637                 1638
1635 ✰✰ 52 IIb. 5 øre 20 mm i horisontalt par der høyre merke er variant "NOROE". Det venstre merke er litt   2.000,-

brunlig i papiret i nedre, venstre hjørne.
1636 ❍ 52 IIb. 5 øre 20 mm i fireblokk, stemplet "Christiania 14.10.90". Litt splittet i perforeringen.   1.000,-
1637 ❍ 52 III. 5 øre 20 mm, rettvendt fullstemplet "Lesje 29.3.1892".     200,-
1638 ❍ 52 IVB. 5 øre 20 mm tagget 13 1/2 x 12 1/2, rettvendt fullstemplet "Christiania 26.9.93". Liten   2.000,-

tynnhet i høyre side, sees ikke fra forsiden.

      1639                                  - 1640 -              1641                 1642
1639 ❍ 53 I. 10 øre 20 mm, annullert med privat linjestempel "Einingevik".     300,-
1640 ❍ 53 I. To 10 øre 20 mm montert sammen og med håndskrevet annullering "Hornindal 9/9".     800,-
1641 ❍ 53 I. 10 øre 20 mm, stemplet "Bømmel 18.8.1886" (HO, 5 R).     500,-
1642 ❍ 53 II. 10 øre 20 mm, rettvendt fullstemplet "Arendals Bypost 1.11.1887". En brukket hjørnetagg.     300,-

1633

De fleste usolgte objekter kan fåes kjøpt
til utropspris + salær og  eventuelle
portokostnader.
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        1643                      1644                         1645
1643 ❍ 53 IIa. 10 øre 20 mm, annullert med det private, ovale dampskibsstempelet "Harald Haarfagre".     500,-
1644 ❍ 53 IIa. 10 øre 20 mm, rettvendt fullstemplet "Sør-Reisen 12.7.1887".     100,-
1645 ✁ 53 IId. 10 øre 20 mm på lite brevstykke, annullert med håndskrevet annullering "Øvre Hølandet 26/3 87".     500,-

               - 1646 -
1646 ❍ 53 IId. 10 øre 20 mm i enkeltmerke og par, begge annullert med håndskrevet "Årfor".     700,-

1647 ✉ 53 IId. 10 øre 20 mm på konvolutt, annullert med håndskrevet "Thstad 12/7 87" (Thrøgstad). Ved   1.000,-
siden ankomststemplet "Østre Thoten 14.7.87". Transittstempel "Christiania 12.7.87" på baksiden.

1648 ❍ 53 IIIa. 10 øre 20 mm i fireblokk, pent stemplet "Christiania 3.6.89". Øvre, venstre merke med feil.     300,-

                     1649       1650           - 1652 -                                         - 1653 -
1649 ❍ 53 II. 10 øre 20 mm, annullert med håndskrevet "Halvarsø 8/9 86".     500,-
1650 ❍ 53 IId. 10 øre 20 mm med håndskrevet dampskibsannullering "Castor 31/10 88".   1.000,-

1651 ✉ 53 III. To 10 øre 20 mm på bankobrev (kr 35,00), vakkert stemplet "Lier 7.12.1888". Fire segl fra     200,-
"Lier Postaabneri" på baksiden. Et par mindre brune flekker i konvoluttens nedre kant.

1652 ❍ 53 IIIc. 10 øre 20 mm i fireblokk, stemplet "Christiania 3.6.90". Øvre, venstre merke med kort tagg.   1.000,-
1653 ❍ 53 III. To stk. 10 øre 20 mm, montert som par med håndskrevet annullering "pr. Agder 9/8 1888".   1.000,-

Høyre merke med rundt hjørne.

1651

<- 1647

1648 ->
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                  1654                                1655                                      1656  1657
1654 ❍ 53 III. 10 øre 20 mm annullert med det private dampskibsstempelet "Trafik Fevig Lyngøer-Grimstad".     500,-
1655 ❍ 53 III. 10 øre 20 mm, annullert med signetstempel "Sogndal Postapneri".     300,-
1656 ❍ 53 IIIc. 10 øre 20 mm, rettvendt fullstemplet "Næs i Romer 28.6.1890" i blått.     100,-
1657 ❍ 53 IV. 10 øre 20 mm med håndskrevet annullering "Tjøttø 10/10 91". Noen korte tagger oppe i høyre side.    400,-

         - 1658 -                               1659                                     1661
1658 ❍ 53 IVc. 10 øre 20 mm i fireblokk, stemplet "Christiania 28.5.91".   1.000,-
1659 ❍ 53 IV. 10 øre 20 mm, annullert med det private stempelet "Kejelvig".     500,-

1660 ✉ 53 IV vt 1. 10 øre 20 mm variant "Utagget" i horisontalt par på konvolutt, stemplet "Larvig 20.5.92".   5.000,-
En cm rift i høyre merke sees lite.

1661 ❍ 53 VI. 10 øre 20 mm, stemplet "Strandvik 14.4.1893" (HO, 5 R).     500,-

            1662                             1663                                         1664         1665
1662 ❍ 53 VI. 10 øre 20 mm med håndskrevet dampskibsannullering "Robert 7-3 92".     500,-
1663 ✰✰ 53 VII t 1. 10 øre 20 mm. (3.000,-).   1.200,-
1664 ✰✰ 53 VII. 10 øre 20 mm. Sentrert litt ned til høyre. (3.000,-).   1.200,-
1665 ✁ 53 VIII. 10 øre 20 mm på lite brevstykke med håndskrevet dampskibsannullering "D/S Farris 12/7".   1.000,-

1660

Kom på visningen vår! Der legges grunnlaget for suksessen i auksjonssalen! Vi har en veltrimmet stab som finner frem
det du ønsker å se på et øyebikks varsel. Mange angrer etter auksjonen på at de ikke satte av nok tid til visningen.
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1666 ❍ 53 VIII. 10 øre 20 mm i horisontal 9-blokk, stemplet "Christiania 19.2.94". Noe flistagget. Tre merker   5.000,-
med feil. Største kjente enhet og ikke tidligere registrert.

                                                   1667                                         1668
1667 ✰✰ 54 I. 20 øre 20 mm. Sentrert til venstre. En halv tagg oppe. (3.600,-).   1.500,-
1668 ✰✰ 54 I. 20 øre 20 mm. Blyantpåskrift om type og arkposisjon på baksiden. (3.600,-).   1.500,-

1669 ✉ 54 IIa. 20 øre 20 mm på bankobrev, rettvendt fullstemplet "Holter 13.6.90". På baksiden     500,-
"Nordbanernes Postexp." samt "Ullensaker 13.6.90" i blått.

1670 ✉ 54 IIe vt1. 20 øre 20 mm, variant "Utagget" på rekommandert konvolutt, stemplet   5.000,-
"Drammen 3.6.90". Merket er noe brunlig. Konvolutten med anmerkninger.

    1671          1672           1673            1674           1675
1671 ❍ 54 IIa. 20 øre 20 mm, annullert med hullstempel "Gudvangen 2.5.89".     200,-
1672 ❍ 54 IIc. 20 øre 20 mm, annullert med et rettvendt fullstemplet "Næs i Romer. 18.12.1890" i lilla.     300,-
1673 ❍ 54 III. 20 øre 20 mm, rettvendt fullstemplet "Gjøvik 2.5.91".     100,-
1674 ❍ 54 IV. 20 øre 20 mm, pent stemplet "Melhuus 8.1.1892".     100,-
1675 ❍ 55. 25 øre 20 mm, rettvendt fullstemplet "Stavanger 27.7.96".     300,-

1669

1670
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UTGAVENE  1893 - 2010

                                       1676            1677                             1678
1676 ✰✰ 56 A. 3 øre fintagget Centraltrykkeriet. (8.000,-).   3.000,-
1677 ✰✰ 56 A. 3 øre fintagget Centraltrykkeriet. (8.000,-).   3.000,-
1678 ✰✰ 57. 10 øre fintagget Centraltrykkeriet. Sentrert til høyre. (12.000,-).   5.000,-

                               1679
                                     - 1680 -                  1681

1679 ✉ 57. 10 øre fintagget Centraltrykkeriet på liten konvolutt til Fuse, annullert med det sjeldne   5.000,-
gummistempelet "Dampskibet Bjørnen 30 Mrs 94".

1680 ❍ 57. 10 øre fintagget Centraltrykkeriet i horisontalt par med håndskrevet dampskibsannullering "Juno".   1.000,-
1681 ✰✰ 58 A. 20 øre fintagget Centraltrykkeriet. Meget friskt merke med god sentrering. (21.000,-+). 10.000,-

         1682                      1683                              1684                                              - 1685 -
1682 ✰✰ 60. 3 øre grovtagget Centraltrykkeriet. (4.750,-).   2.000,-
1683 ✰✰ 60. 3 øre grovtagget Centraltrykkeriet. (4.750,-).   2.000,-
1684 ❍ 60. 3 øre grovtagget Knudsen, rettvendt fullstemplet "Hakedal 11.6.1898". Luksus.   1.000,-
1685 ❍ 61 I. 5 øre grovtagget Centraltrykkeriet i fireblokk, stemplet "Kristiania 23.1.95".     500,-



 8323.- OG 24. april 2010                              KJELL GERMETEN A/S                               INTERNASJONAL FRIMERKEAUKSJON    78

OBJEKT  NR UTROP
UTROPOBJEKT  NR

         1686                    1687                          1688              1689
1686 ✰✰ 61x. 5 øre grovtagget Centraltrykkeriet. (2.000,-).     800,-
1687 ✰✰ 62. 10 øre grovtagget Centraltrykkeriet. (2.400,-).   1.000,-
1688 ✰✰ 62. 10 øre grovtagget Centraltrykkeriet med arkrand i høyre side. (2.400,-).   1.000,-
1689 ❍ 62. 10 øre grovtagget Centraltrykkeriet med håndskrevet annullering "S. Fron 12.8.90" (Sør Fron).     300,-

Litt ujevn tagging i høyre side.

            1690                              1691                                       1692        1693
1690 ✰✰ 63. 20 øre grovtagget fra Centraltrykkeriet. Liten brekk i øvre høyre hjørne. Attest FCM.   8.000,-
1691 ❍ 63. 20 øre grovtagget Centraltrykkeriet, annullert med håndskrevet "25/3 97 Hiterøen".     300,-
1692 ✰✰ 64 x. 50 øre grovtagget Centraltrykkeriet. Meget fin tagging for utgaven. (10.000,-).   4.000,-
1693 ❍ 64 x. 50 øre grovtagget Centraltrykkeriet, fullstemplet "Farsund 17.4.95".     300,-

1697                     -- 1694 --
1694 ✰✰ 65-68. 1 øre, 3 øre, 5 øre og 10 øre grovtagget Knudsen. (3.280,-).   1.500,-
1695 ❍ 65. 1 øre grovtagget Knudsen, rettvendt fullstemplet "Etne 1.4.00".     200,-

1696 ✉ 67,71. 5 øre og 35 øre grovtagget Knudsen på følgebrev pent stemplet "Kristiania     500,-
Pakkepost 5.3.98" (35 øren er rettvendt fullstemplet). En vertikal arkivbrett berører ikke merkene.

1697 ❍ 67. 5 øre grovtagget Knudsen, rettvendt fullstemplet "Holter 16.4.98".     200,-

1695

1696
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 1698       - 1699 -                              - 1700 -          1701
1698 ✰✰ 68. 10 øre grovtagget Knudsen (1.200,-).     500,-
1699 ✰✰/✰ 68. 10 øre grovtagget Knudsen i fireblokk. De to nederste merkene er postfriske. (2.760,-).     800,-
1700 ❍ 68. 10 øre grovtagget Knudsen i horisontalt par annullert med privat dampskibsstempel "Sirius".     500,-
1701 ✁ 68. 10 øre grovtagget Knudsen på lite brevstykke, annullert med privat linjestempel "Dovre Postaabneri".     300,-

               1702                               1703                                       1704   1705
1702 ✰✰ 69. 20 øre grovtagget Knudsen med god sentrering. (3.250,-).   1.500,-
1703 ✰✰ 69. 20 øre grovtagget Knudsen, Sentrert litt til venstre. (3.250,-).   1.500,-
1704 ✰✰ 70. 25 øre grovtagget Knudsen. (2.900,-).   1.200,-
1705 ✰✰ 70. 25 øre grovtagget Knudsen med god sentrering og tagging. (2.900,-).   1.200,-

   1707                  1708                      1709                  1710

1706 ✉ 70. To stk. 25 øre grovtagget Knudsen på følgebrev, begge rettvendt fullstemplet "Bruflat 14.10.98".     500,-
1707 ✰✰ 71. 35 øre grovtagget Knudsen med god sentrering. (2.500,-).   1.000,-
1708 ✰✰ 71. 35 øre grovtagget Knudsen. Sentrert til høyre. (2.500,-).   1.000,-
1709 ✰✰ 72. 50 øre grovtagget Knudsen. (10.000,-).   5.000,-
1710 ✰✰ 77 I. 10 øre fintagget Knudsen. (2.000,-).     800,-

1706
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           - 1711 -              -- 1712 --               1713
1711 ✰✰ 77 I. 10 øre fintagget Knudsen i fireblokk. (8.000,-).   3.000,-
1712 ✰✰ 77 I,79 x,82. 10 øre, 20 øre og 35 øre fintagget Knudsen. (3.325,-).   1.500,-
1713 ❍ 77. 10 øre fintagget Knudsen, rettvendt fullstemplet med det provisoriske     500,-

"Næsoddens Landpost". Luksus!

1714                    - 1715 -                              1716
1714 ❍ 77. 10 øre fintagget Knudsen, annullert med håndskrevet "Trænen 27-9-07".     300,-
1715 ❍ 77. 10 øre Posthorn i par, annullert med linjestempel "Moss pr. D/S Bastø" samt del av maskinstempel.     200,-
1716 ✁ 77 II. 10 øre fintagget Knudsen i trestripe på lite brevstykke, annullert med håndskrevet   1.000,-

"Utne 30/4 06". Høyre merke med litt rundt hjørne oppe.

              1717                              1718                                         1719       1720
1717 ✰✰ 78. 15 øre fintagget Knudsen. (2.600,-).   1.000,-
1718 ✰✰ 79 X. 20 øre fintagget Knudsen. (1.000,-).   3.000,-
1719 ✰✰ 80 X. 25 øre fintagget Knudsen. (2.600,-).   1.200,-
1720 ✰✰ 80 X. 25 øre fintagget Knudsen. (2.600,-).   1.200,-

                  1721           1722
1721 ✰✰ 81. 30 øre fintagget Knudsen. (1.800,-).     800,-
1722 ✰✰ 81. 30 øre fintagget Knudsen. (1.800,-).     800,-
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                               1723
  1724                1725

1723 ✉ 82,84. 455 øres porto. En 35 øre og 7 stk. 60 øre fintagget Knudsen på følgebrev, stemplet     500,-
"Christiania 26.8.02".

1724 ✰✰ 83 X. 50 øre fintagget Knudsen. (3.100,-).   1.200,-
1725 ✰✰ 83 X. 50 øre fintagget Knudsen. (3.100,-).   1.200,-

                                   1726             1728                                  - 1729 -
1726 ✰✰ 83 Y. 50 øre fintagget Knudsen med stående vannmerke. (3.600,-).   1.500,-

1727 ✉ 83,79. 50 øre fintagget Knudsen i fireblokk sammen med to 20 ører på følgebrev, stemplet
"Vinje 23.11.08". Ved siden stemplet "Bandaks Postexp.". Nedre, venstre 50 øre med hjørnebrekk.     800,-

1728 ✰✰ 84 Y. 60 øre fintagget Knudsen. Liten blyantpåskrift bak. (3.700,-).   1.500,-
1729 ❍ 84 Y. 60 øre fintagget Knudsen med stående vannmerke i fireblokk, stemplet "Steinkjær 1.5.92".     700,-

1730 ✰✰ 85/87. Komplett serie Kroneprovisorier i begge nyanser. Jevnt god kvalitet. (14.300,-).   4.000,-

1731 ✰✰ 85 I,86 I,87 II. Kroneprovisorier i komplett serie. (6.200,-).   2.500,-

1727
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1732 ✰ 85 I/87 II.  Kroneprovisoriene komplett med begge overtrykksfargene.   1.500,-

       - 1735 -

1733 ✉ 86. 1 1/2 kr Provisorie på følgebrev til Skive, Danmark, pent fullstemplet "Gjøvik 17.7.08" og ved   2.000,-
siden transittstempel "Kjøbenhavn".

1734 ✉ 87 I. 2 kr Provisorie på rekommandert konvolutt, stemplet "Stavanger 2.9.05".     500,-
1735 ✰✰ 89/91. Haakon 1907 i komplett serie. Attest Aune. (7.500,-).   3.000,-

1736 ✰✰ 89/91. Haakon 1907 i komplett serie. (7.500,-).   3.000,-

1737 ❍ 89,91. 1 kr og 2 kr Haakon 1907, begge i 5-stripe. Stemplet hhv. "Trondhjem 12.6.08" og   1.000,-
"Kristiansund N. 30.1.09".

1733

1734
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                                            -- 1738 --                                                       1739                 1740
1738 ✰✰ 93/95. Haakon 1909 i komplett serie. (11.300,-).   4.000,-
1739 ✰✰ 93. 1 kr Haakon 1909 med god sentrering. (4.700,-).   2.000,-
1740 ❍ 93. 1 kr Haakon 1909, pent fullstemplet "Kristiania - G. 19.9.10".     500,-

  1741          1742          1743                 1744                  1745
1741 ✰✰ 94. 1 1/2 kr. Haakon 1909. (2.300,-).     800,-
1742 ✰✰ 95. 2 kr. Haakon 1909. Kort tagg i høyre side. Signert FCM. (4.300,-).     700,-
1743 ✰✰ 102a. 15 øre Posthorn i rødlig brun nyanse. (2.700,-).   1.200,-
1744 ❍ 104. 25 øre Posthorn, rettvendt fullstemplet "Barkaker 1.3.18".     100,-
1745 ✰✰ 109 I. 60 øre Posthorn i mørk blå nyanse. (3.800,-).   1.200,-

 1746     1747                                               1749                   1750
1746 ✰✰ 110 IIa. 1 kr Haakon 1910. (4.000,-).   1.500,-
1747 ❍ 111. 1 1/2 kr Haakon, rettvendt fullstemplet "Grimstad 18.12.11".     100,-

1748 ✉ 115. 10 øre Eidsvold i par på konvolutt fra Hamburg-Amerika Linie til Tyskland, stemplet     500,-
"Tromsø 22.7.14". Ved siden påsatt en grønn Nordkap-etikett.

1749 ❍ 116. 20 øre Eidsvold, rettvendt fullstemplet med god kontrast "Fredrikshald 3.9.14".     300,-
1750 ❍ 122. 20 øre Posthorn, rettvendt fullstemplet "Egersund 7.11.22".     100,-

1748

Tok du deg tid til å lese dette? - Da er du en av dem som vi virkelig setter pris på å lage katalog for!
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         - 1751 -                                            -- 1752 --
1751 ✰✰ 127. 20 øre Løve I, variant "Utagget" i fireblokk med arkrand oppe. 15.000,-
1752 ❍ 225/28. Maud i komplett serie, alle rettvendt fullstemplet "Bestun 24.7.39" (første dag).     500,-

ex 1754           1753                 1755

1753 ✉ 250. To 40 øre Løve på Nød-følgebrev, stemplet i 1946.     100,-
1754 ✰✰ 261/73. V-merker med vannmerke i komplett serie. 50 øren er signert FCM.   1.500,-
1755 ✰✰ 272. 50 øre V med tydelig vannmerke og arkrand oppe.   1.000,-

  1756                          1757
1756 ✰✰ 277. 5 øre V merke med variant "Forskjøvet overtrykk". Arkrand i høyre side.   3.000,-

Garantistemplet "Ekte OFK".
1757 ✰✰ 282. 20 øre V med variant "Omvendt V-overtrykk". Attest FCM samt garantistempel "Ekte OFK".   5.000,-
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-- 1758 --
1758 ✰✰ 333/38. Londonmerkene med overtrykk. Alle merkene med tosifrete kontrollnummer.   5.000,-

-- 1759 --
1759 ✰✰ 333/38. Londonmerkene med overtrykk.   4.000,-

-- 1760 --
1760 ✰✰ 333/38. Londonmerkene med overtrykk.   4.000,-

                                  -- 1761 --   1763
1761 ✰✰ 609. 65 øre Indremisjonsselskap i to fireblokker der begge er sterkt feilperforert.   1.500,-

-- ex 1762 --
1762 ✰✰ 762. 80 øre Ål stavkirke. 10 stk, alle med sterk feilperforering slik at tre merker mangler valør.   3.000,-
1763 ✰✰ 855. 1 kr Blomst 1980 i vertikalt par, der nedre merke er feilperforert nede.     500,-
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                            1764
                  -- 1765 --

1764 ✁ 992. Kr 2,50 Norges Håndverker i par med variant "Feilperforering", stemplet "Leksvik 1.8.86".     500,-
1765 ✰✰ 1283. 6 kr Blomst 1997 i to hjørne fireblokker der begge er sterkt feilperforert. Den ene ned og   2.000,-

den andre opp.

                 1766                   1767
1766 ✰✰ 1394. kr 4,20 Expo 2000 med meget sterk feilperforering slik at også margen oppe har fått valør.   1.000,-
1767 ✰✰ 1394. Kr 4,20 Expo 2000 i vertikalt par der begge merker er sterkt feilperforert.   1.500,-

TJENESTE-,  PORTO-  OG  RETURMERKER

          1768                                - 1769 -      1772           1773
1768 ❍ P 3 a. 10 øre "at betale" fra Centraltrykkeriet, rettvendt fullstemplet "Porsgrund 25.4.92".     100,-
1769 ❍ P10. 10 øre "at betale" i par, annullert med privatstempel "Bulken".     300,-

1770 ✰/(✰)  R 1 y,2 y,2y v1. "Som ubesørget", "Som uindløst" og "Som uindløst", variant "Som ubesørget".     500,-
Førstnevnte er uten lim. Et par korte tagger.

1771 ❍/✰  6 returmerker i varierende kvalitet.   1.000,-
1772 ❍ R 2 y. "Som uindløst", pent fullstemplet "Christiania 30.10.86".     700,-
1773 (✰) R 2 x v1. "Som uindløst" variant "Utagget" med del av arkrand i venstre side. Lite hull i margen.     500,-
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                       -- 1774 --            -- 1775 --
1774 (✰)/✰ R 2x vt1,y v1. "Som uindløst" variant "Utagget" med gode marger, men med en ørliten tynn   2.000,-

flekk. Også "Som uindløst" variant "som ubesørget" i et horisontalt par.
1775 ✰ R 2 y, y v1. "Som uindløst" i fireblokk der de to nederste merkene er variant "som ubesørget".   2.500,-

Sentrert ned. (13.000,-).

FRIMERKEHEFTER  OG  RULLEMERKER

                                              ex 1776                         1777
1776 FH 11. 180 øre. Seks komplette hefter med 15 øre Posthorn 1919.     400,-
1777 FH 13. 240 øre. Komplett hefte med 20 øre Løve II.     500,-

                                             ex 1778                         1779
1778 FH 17 IInnA. 120 øre. 8 komplette hefter med 10 øre Løve.     500,-
1779 FH 18 IB. 240 øre. 20 øre Løve uten vannmerke i komplett hefte. (NK 2.000,-).   1.000,-
1780 FH 23 A/B,24 B,25 IA/B,IIA/B,26 IA/B,IIA,27 A/B. 12 ulike hefter fra perioden 1951 til 1958. (NK 4.825,-).   2.500,-
1781 FH 28--38. 10 ulike frimerkehefter fra perioden 1962 til 1968. (NK 3.105,-).   1.500,-

                      -- 1782 --
                                     1783

1782 FH   119. 4,50 kr Elvepadler (NK nr 1424) i komplett hefte med omslaget til 7 kr Fjellklatrer.   2.000,-

1783 ✉ 431 R. To stk. 25 øre Haakon fra rull på konvolutt, maskinstemplet "Sandvika 5.4.1961".     300,-

Nyere Frimerkehefter: Se bl.a. lotten 3081, 3082 og 3083
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FØRSTEDAGSBREV

1784 ✉ 106. 35 øre Posthorn på rekommandert konvolutt, stemplet "Kristiania H 5.12.19". Avsenders 10.000,-
navn "Henrik Dethloff A/S" på baksiden.

                                        1786

1785 ✉ 128. 25 øre Løve I på uadressert konvolutt fra Frimerkeforvalteren, pent stemplet 15.000,-
"Kristiania DR. I 18.12.23".

1786 ✉ 130/36. Polmerkene på konvolutt, stemplet "Bergen 1.4.25".   3.000,-

1785

Fotostatkopier av objekter
I dagene før en auksjon mottar vi et større antall forespørsler fra kunder
som ønsker tilsendt fotostatkopier av diverse objekter. Vi må ta alle forbehold
og har ingen mulighet til å rekke å oppfylle alle ønsker. Vennligst begrens
listen til de objektene som er viktigst for deg og unngå å notere lotter og
samlinger som inneholder mengder med frimerker, kort og brev. Sjansene for
å vinne frem med bud øker dramatisk om du kan komme på visningen selv.
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            1787

1787 ✉ 137/40. Svalbard i komplett serie på rekommandert konvolutt, stemplet "Advent Bay 14.8.25". 15.000,-

1788 ✉ 154. 60 øre Løve II på rekommandert konvolutt, stemplet "Oslo 13.6.27". 15.000,-

               1789

1789 ✉ 155 I,105. 45 øre Luftpost I og en 30 øre Posthorn på konvolutt sendt rekommandert og pr. luftpost   4.000,-
til London, stemplet "Oslo Ulleval Haveby 13.6.27". Transitt- og ankomststempel på baksiden.

1790 ✉ 159/62. Ibsen i komplett serie på rekommandert konvolutt, stemplet "Oslo Gamlebyen 20.3.28".   1.000,-

1788

1790
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                     1792

1791 ✉ 161. 20 øre Ibsen i trestripe på konvolutt, sendt "Ilpost" og stemplet "Voss 20.3.28".     300,-

1792 ✉ 172/75. Abel i komplett serie på konvolutt, stemplet "Froland 6.4.29" (Abel ligger begravet   1.000,-
på Froland Verk). En vertikal arkivbrett samt en liten rift berører ikke merkene.

                 1794

1793 ✉ 172/75. Abel i komplett serie på rekommandert konvolutt stemplet "Oslo 6.4.29". Noen merker     600,-
etter montering.

1794 ✉ 177/80. Hellig Olav i komplett serie på konvolutt, stemplet "Nordstrand 1.4.30".   1.000,-

1791

1793
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             1796

1795 ✉ 189/92. Bjørnson i komplett serie på rekommandert konvolutt, stemplet "Oslo 8.11.34".   1.000,-

1796 ✉ 201. 7 øre Posthorn med vannmerke på trykksakkonvolutt, stemplet "Oslo 14.9.37". 10.000,-

               1797

1797 ✉ 213. 1 kr Haakon på konvolutt, stemplet "Oslo 18.12.37". Kun et par tilsvarende FDC er kjent. 15.000,-

1798 ✉ 217/19. Turistmerker med vannmerke på rekommandert konvolutt, stemplet "Oslo 20.4.38".     400,-

1799 ✉ 259,260. Legion og Universitetet på i alt 10 FDC frankert med par, trestripe, firestripe og fireblokk av   3.000,-
hver, samt 5- og 6-stripe av Universitetet.

1795

1798
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1800 ✉ 16 valører V-merker fordelt på tre konvolutter. 10 øre, 15 øre, 20 øre og 30 øre er stemplet   2.000,-
"Oslo 14.8.41", de andre "Oslo 15.8.41".

                                                        1801

1801 ✉ 333/38. Londonmerkene på sensurert konvolutt, stemplet "Norsk Skipspost Handelsflåten 1 Jan 1943 2".     400,-

1802 ✉ 354,356. 25 øre og 40 øre Løve på rekommandert konvolutt, stemplet "Oslo 1.10.46".     500,-

1803 ✉ 355. 30 øre Løve i fireblokk på postverkets konvolutt, pent stemplet "Oslo 13.7.49".   7.000,-

1803

1802
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                     1805

1804 ✉ 390,392. 15 øre og 20 øre Posthorn hhv. i trestripe og fireblokk på konvolutt, stemplet     300,-
"Oslo 3.6.52". (900,-).

1805 ✉ 391,403. 20 øre Posthorn og 80 øre Haakon, begge i fireblokk, på rekommandert konvolutt,     600,-
stemplet "Oslo 10.3.51" (1.500,-).

1806 ✉ 396. 30 øre Haakon i par på rekommandert konvolutt, stemplet "Oslo 1.10.51". (950,-).     300,-

            1809

1807 ✉ 413. 20 øre Provisorie i enkeltmerke og 6-blokk på rekommandert konvolutt, stemplet     400,-
"Oslo 18.11.52". (1.000,-).

1808 ✉ 469/73. Olav kronemerker på uvanlig konvolutt, stemplet "Oslo 12.1.59". (1.200,-).     500,-

1809 ✉ 454,457,462. 25 øre, 35 øre og 50 øre Olav på uvanlig konvolutt, stemplet "Oslo 2.7.62". (1.300,-).     500,-

1804

1806

1807

1808
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                                                                                      1812

1810 ✉ 630 z,631 z1,642 z,816 y. Træna, 20 kr og 1 1/2 kr Olav samt kr. 1,40 Byggverk II, alle med papir     500,-
fra Harrison (Hs2-B), på konvolutt stemplet "Oslo 24.9.80".

1811 ✉ T 4. 20 øre Tjenestemerke i vertikalt par med marginal "August-1925" på konvolutt, stemplet   3.000,-
"Øksnes 1.1.26".

1812 ✉ T 6. 40 øre Tjenestemerke med del av marginal "August-1925" på konvolutt, stemplet   3.000,-
"Øksnes 1.1.26". Ikke tidligere registrert.

1813 ✉ T 7. 60 øre Tjenestemerke med del av marginal "September-1925" på konvolutt, stemplet   3.000,-
"Øksnes 1.1.26". Ikke tidligere registrert.

1810

1811
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                   ex 1816

1814 ✉ T 49. 7 øre Solkors i horisontalt par på uadressert konvolutt, stemplet "Lillestrøm 7.9.42".     300,-

1815 ✉ T 50. 10 øre Solkors. Fem små ark, hvorav tre med enkeltmerke og to med fireblokk, alle stemplet     500,-
"Oslo 1.10.42".

1816 ✉ T 50,53,55,56. 10 øre, 25 øre, 35 øre og 40 øre Solkors, hvert merke på et lilte ark, alle     500,-
stemple første dag.

ex 1815

1814

ex 1817 (Den avildete avstemplingen er ikk registrert i NK 2010)

1817 ✉ Samling FDC fra 1939 til 1943. Totalt 141 brev med nær alle de ulike stempeltypene   5.000,-
(angitt i Norgeskatalogen) på enkeltmerker, par og fireblokker. En fantastisk anledning for
spesialsamleren.

It often starts with us:  Collections
and lots purchased at one of our
auctions circulate in the marketplace
for several months thereafter,
changing hands many times.

Why not have the first choice?
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ex 1820

1820 ✉ Samling FDC fra perioden 1932 til 1955.   1.000,-

1821 ✉ Norske FDC fra perioden 1941 til 1975 i album. I tillegg noen andre innslag.   1.000,-

HELSAKER

                       ex 1823
    1822

1822 ✉ 5 øres Brev-Kort, annullert med blekkryss og ved siden håndskrevet "Gran 17/8 86".     300,-

1823 ✉ BK 1,7. 6 helsaker, hvorav et 2 skilling Brev-Kort, stemplet "Christiania 26.7.77" og sendt til Fredrikstad.   1.000,-

Helsaker: Se også samlingen 3200 under Brevlots

                                       ex 1818                      ex 1819

1818 ✉ Olav V. 7 ulike FDC 1958/60. (5.810,-).   1.500,-

1819 ✉ Norske FDC fra perioden 1940-62 i perm. Bl.a noen med Olav-merker.   3.000,-
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STEMPLER

1824                              1825

1824 ✉ 76. 5 øre Posthorn på postkort, annullert med firerings "43" (Rægefjord). Ved siden ankomststemplet     200,-
"Larvik 30.12.1905".

1825 ✉ 98. 3 øre Posthorn på postkort, annullert med firerings "342" (Hofoss) i 1915.     200,-

                                ex 1826               1827
1826 ❍ 96,97,118. To konvolutter, begge påsatt 10 merker og alle vakkert annullert med firerings "538" (Barstad).     300,-

1827 ✉ 77. 10 øre Posthorn på konvolutt, annullert med firerings "604" (Reinsvoll-Skreia, 5 pkt). Ved siden     300,-
"Gjøvikbanens Posteksp A. 20.2.05".
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                                 1828
1830

1828 ✉ 240,246. 5 øre Posthorn og 20 øre Løve på konvolutt, annullert med oblatstempel "4098"   1.000,-
(Meråkerbanen, 8 pkt).

1829 ✉ 240,242,354. Fire 5 ører, en 10 øre og 25 øre på rekommandert (provisorisk) konvolutt, annullert   1.000,-
med hjelpestempel "Numedalsbanen 30.1.47" (9 pkt.). På baksiden er det påsatt tre 5 ører og en
25 øre for lukking av konvolutten. Disse er annullert med samme stempel. Noen av merkene med
feil. Et artig posthistorisk objekt med uvanlig stempel.

1830 ✉ 76. To 5 øre posthorn på postkort til Tyskland, annullert med "Feltpostkontor No 17 27.9.07".     500,-
Anvendt under den 12. alm. Landbruksutstillingen i Kristiania.

Stempler: Mange uvanlige stempler er sortert under andre kategorier i katalogen:

1320 1350 1365

1560 1425 1352

2015 (Speiderstempel)1555
(Scout-

canselation)
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1834

1831 ✉ 100. Fem 10 øre Posthorn på følgebrev, annullert med "Pakkepost fra Drammen 9.7.12" i lilla farge.     500,-

1832 ✉ 108. 50 øre Posthorn på følgebrev annullert med "Pakkepost fra Kristiania H. 21.12.12" i lilla farge.   1.000,-

1833 ✉ 240,388. 5 øre og 10 øre Posthorn på postkort, annullert med maskinstempel   2.000,-
"Oslo Gamlebyen 20.12.1951 VI Olympiske Vinterleker, Oslo" samt ankomststempel "Blaker".

1834 ✉ 388. 10 øre Posthorn på postkort, annullert med maskinstempel "Oslo Moløkka 19.12.1951,   1.000,-
VI Olympiske Vinterleker, Oslo". Ved siden påsatt et Røde Kors merke med "Kronprins Olav på ski".

                    1835
                                          1836

1835 ✉ 389. 15 øre Posthorn på postkort, annullert med maskinstempel "Skøyen 1.12.51, VI Olympiske     400,-
Vinterleker, Oslo". Ved siden påsatt et julemerke.

1836 ✉ Uadressert konvolutt fra "Foreningen til skiidrettens fremme" med maskinstempel     400,-
"Holmenkollbakken 11.2.52, VI Olympiske Vinterleker, Oslo".

1833

1831

1832

Flere OL-objekter: Se under avdelingen Postkort som holdes fredag 23. april om kvelden.
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                           1841

1837 ✉ 5 øre og 10 øre på Postkort, annullert med KPH- stempel "Rustad i Hurdal" (5 pkt) og ved siden     300,-
stemplet "Hurdal i Romerike 21.12.43".

1838 ✉ 453. 25 øre Olav på postkort, stemplet "Leira Stasjon 22.2.61". Ved siden KPH-stempel     500,-
"Sanderstølen" (9 pkt).

1839 ✉ 308,359,513. 20 øre Wessel, 5 øre Postjubileum og 5 øre Posthorn på konvolutt annullert     300,-
med KPH "Vatnehalsen" (SF, 7 pkt).

1840 ✉ 239. 3 øre Posthorn på uadressert konvolutt, annullert med KPH  "D/S Fløien" (7 pkt).     300,-

1841 ✉ 240. 5 øre Posthorn i fireblokk på konvolutt, annullert med KPH-stempel "M/S Hjelmelandsfjord" (7 pkt).     300,-

                                        1842

1842 ✉ 96. 6 øre Brevkort oppfrankert med en 1 øre Posthorn, annullert med KPH-stempel "D/S Skogøy" (7 pkt).     300,-

1843 ✉ 359,419. 5 øre Postjubileum og 20 øre NSB på konvolutt, annullert med KPH "M/B Øya" (7 pkt).     500,-

1844 ✉ 360. 10 øre Postjubileum på konvolutt, annullert med KPH-stempel "M/S Årdalsfjord". Ikke registrert i NK.   1.000,-

1843
1844

1837

1838

1839

1840
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KRIGSPOST

                                 1847

1845 ✉ 100. 5 stk. 10 øre Posthorn på rekommandert konvolutt til England, stemplet "Kristiania 12.1.17".     300,-
Sensurstripe samt segl med tekst "War Office Postal censor" på begge sider.

1846 ✉ 202. To 10 øre Løve på konvolutt til Finland, stemplet "Oslo 28.12.39". Litt uvanlig finsk sensurstripe.     800,-

1847 ✉ 242. 7 øre Posthorn på liten konvolutt, stemplet "Finnsnes 24.12.41". Ved siden linjestempel     800,-
"Holdt tilbake av allierte styrker i 1941".

1845

1846 (For- og bakside)

             1849 (For- og bakside)

1848 ✉ T 41. 7 øre Offentlig Sak IV på konvolutt, stemplet "Tromsø 24.12.41". Ved siden påsatt alliert     800,-
sensurstripe samt stemplet "Holdt tilbake av allierte styrker i 1941" (Lofotraidet).

1849 ✉ 246. 20 øre Løve på konvolutt til Sverige, stemplet "Hommelvik 17.4.42". På baksiden rødlilla   2.000,-
sensurstripe (fra Trondhjem) samt tysk sensurstempel.

1848
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                                1852 (Utsnitt)

1850 ✉ 205. 20 øre Løve på konvolutt, annullert med KPH- stempel "Medhaug" (RO, 3 pkt) og sendt til     500,-
Bergen Kretsfengsel 13. nov. 1940. Del av sensurstripe i høyre side samt stemplene
"Sicherheitspolizei E.K. Bergen" på forsiden og "Einsatzkommando der Sicherheitspolizei und
der S.D Bergen" på baksiden. I tillegg en konvolutt til samme adressat med 40 øre Løve fra
Åkrehamn i aril 1941 med linjestempel "Gepruft Aushandigen".

1851 ✉ Ufrankert følgebrev fra SS-politiet i Kristiansand, stemplet "26.5.43".     100,-
1852 ✰✰ Komplett helark av lukningssegl for "Norsk Feltpost". Noen bretter.   2.000,-

Krigspost: Se også lot nr 3232

1851

ex 1850
ex 1850

-- ex 3232 --

Are you planning to sell your collection?
-Let us present it at our next auction.  You will be
pleasantly surprised at the result!
Leave the grouping, valuations, and descriptions to us; we
will present the items in the best possible way.
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1856

LUFTPOST

1853                            1854

1853 ✈ 127. 20 øre Løve I på konvolutt, stemplet "Oslo 2.7.26" og ved siden linjestempel "Aftenpostens     300,-
flyvepost Oslo-Bodø 3die juli 1926". Ankomststemplet "Bodø 6.7.26" på baksiden. Flere bretter, hvorav
en vertikal berører høyre del av merket.

1854 ✈ 7 stamps from Austria on a card cancelled "1/1 Wien 1 Flugpost 13.7.30". "Luftschiff Graf Zeppelin   1.000,-
Nordland Fahrten 1930", "Bergen 16.7.30" and "Wien 20.7.30" at side.

Luftpost: Se også objektene 2019, 2020, 2021, 2029, 2111, 2319, 3239, 3243 og 3244.

BYPOST / LOKALPOST

                  1855

1855 ✉ Aalesund Bypost nr. 2. 3 øre brun på brunlig/rosa papir på dekorativt fraktbrev, (Oppkrav kr 26,00),   7.000,-
stemplet "Aalesund Bypost 20.1.1885".

1856 ✉ Ufrankert forsendelse til Drammens Tidende, stemplet "Drammen Bypost" der datoen "12/8 73" er   1.500,-
skrevet for hånd.

1857 ✉ Holmestrand Bypost nr. 1. 3 øre sort på grønt papir på liten konvolutt, stemplet "Holmestrands 10.000,-
Bypost" i blått. Meget bredrandet merke. Luksus.

1857



 10923.- OG 24. april 2010                              KJELL GERMETEN A/S                               INTERNASJONAL FRIMERKEAUKSJON    78

OBJEKT  NR UTROP
UTROPOBJEKT  NR

1862
1865

1862 ✉ Trondhjem Bypost nr 18. 4 øre 1877 på konvolutt annullert med ovalt, stumt stempel i  blå farge. Ved   3.000,-
siden stemplet "T.Hjems Bypost 3 8 82".

1863 ✉ Trondhjem Bypost nr. 20. 2 øre blå 1878 på konvolutt, stemplet "Trondhjems By-Post 9.Jul 85" i lilla.   2.000,-

1864 ✉ Trondhjem Bypost nr. 39 IIa. 4 øre gul på konvolutt, stemplet "Trondhjems By-Post 24 Mrs 92".   1.500,-
Konvolutten med noen mindre anmerkninger.

1865 ✉ Tønsberg Bypost nr. 12 B. 2 øre provisorie på sørge-konvolutt , stemplet "Tønsberg Bypost 12. Feb 89".   2.500,-

                                                     1861

1858 ✁ Tromsø Bypost nr. 2. 5 øre på del av konvolutt, annullert med korkstempel i fiolett farge. Ved siden     800,-
stemplet "Tromsø Bypost 7.6.1881".

1859 ✰✰/✰  Tromsø Bypost nr 3. 8 øre grønn i helark a 48 merker der et tydelig vannmerke kan sees over   2.500,-
de fire midterste radene. 7 merker har hengselspor.

1860 ✉ Tromsø Bypost nr. 6. 5 øre rød i par på konvolutt, stemplet "Tromsø Bypost" i blått.   2.000,-

1861 ✉ Trondhjem bypost nr. 6. 1 skilling rød 1872 på komplett brev, stemplet "T.Hjems Bypost 20.7.75".   3.000,-
En vertikal arkivbrett berører ikke merket.

1858 1860

1863

1864
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-- 1866 --

1866 ❍/✰/✰✰/✁Trondhjem Bypost. Nær komplett samling montert på 22 albumblad. Mange fine innslag. 20.000,-
1867 ✰✰/✰/(✰) Drammen Bypost IV nr. 5,7, Holmestrand Bypost nr. 3,5-8. Bypostmerker i ark og arkdeler.     500,-
1868 ✰✰ Ark og arkdeler fra Aalesund, Arendal, Drammen, Holmestrand samt et helark med 4 øre rød 1913   2.500,-

fra Trondhjem Bypost.

Norsk Bypost: Se også lot 1327,  1633 og 1642.

POLARPOST / DIVERSE

   1869                              1870

1869 ✉ 370. Shackleton Polarexpedition. 1/2 d New Zealand in pair on postcard cancelled   5.000,-
"Brit.Antartic Expd NZ Fe 27 08" in green and black. Penguins illustrated the front, Adress in the
hand of Sir Ernest Shackleton. Certificate BPA.

1870 ✈ North Pole Mail-kort, signert "Hj. Riiser-Larsen" og stemplet "Luftpost med Norge,   1.000,-
Svalbard-Nordpolen- Alaska 11-14/5 1926". Tysk merke på baksiden.

Kirken i Grytviken, Syd Georgia. Innviet i 1913. Shackleton ble gravlagt herfra i 1922.
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       1871

1871 ✉ 130/36. 21 Polmerker på rekommandert konvolutt, stemplet "Longyearbyen 14.9.27".   1.000,-

-- ex 1872 --
1872 ✰/(✰)Roald Amundsen-oblater, 10 ulike. Et oblat uten lim og med kort tagg.   1.000,-

DIVERSE / AUTOGRAFER
1873 ✉ Konvolutt påstemplet to stk. 5 øres Uchermanns frankeringsavtrykk, stemplet "Kristiania 4.7.03" og     700,-

sendt til Kragerø. Pent utseende, tross noen anmerkninger.

                                           1875  1874        1876

1874 ✉ Osvald Gubberud. 20 øre brunt merke på postkort med gratulasjonshilsen "8.2.1925", annullert med     200,-
stort ovalt stempel fra ombringelsesfirmaet. Del av merket sitter utenfor kortet og er noe beskadiget.

1875 ✉ Ufrankert Kon-Tiki brev påsatt 3 franske kolonimerker og stemplet "Papeete Ile Tahiti 26.8.47" og     700,-
ved siden en "T".

1876 \✍Ludwik Lejzer Zamenhof. Handwritten postcard with two russian stamps, cancelled   2.500,-

"Warsow 7.7.10" and sent to Vienna. Signed by L.L. Zamenhof, the inventor of the Esperanto language.

1873
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NORDEN
DANMARK  MED  OMRÅDER

                                      2001   2002

2001 ✉ 8,15. 24 skillings porto til Frankrike. 8 skill 1858 og 16 skill Krone Cepter på konvolutt, annullert med   1.500,-
nummerstempel "1" og ved siden "Kiøbenhavn 12.8". Transitt- og ankomststempel i 1865 på for- og
bakside. 16 skillingen fra 1. trykk mangler noen tagger i venstre side. Attest L. Nielsen. (DAKA 12.000.).

2002 ✰✰ 11. 2 sk Krone-Scepter, variant "Utagget" og med marginal, de øvrige margene er også gode. (1.100,-).     400,-

2003 ✉ 17,19.20. 289 skillings porto til Frankrike. Tre 3 skilling, en 8 skilling samt 17 stk. 16 skilling Tofarget 10.000,-
(hvorav tre 5-striper)  på adressebrev/ følgebrev for en pakke med vekt 20 pund og
verdi 2000 Fr (700 Rdl) til Paris, annullert med nummerstempel "1" og ved siden "Kjøbenhavn 25.9" i
1874. Transittstempel "Hamburg" og "Coeln". Et meget dekorativt og uvanlig objekt. Konvolutten er
splittet i sidene for utstillingsmontering. 5 merker med feil, bl.a. pga. perifer plassering.
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-- ex 2004 --

2004 ❍/✉  Danske nummerstempler på skillingsmerker. Drøyt 50 stk. 4 skillinger og 5 brev.   4.000,-

-- ex 2005 --
2005 ❍/✰  Samling Danmark og DVI til 1940 på albumark. Blandet kvalitet.   5.000,-

-- ex 2006 --
2006 ❍ Samling Danmark til 1940 i album.   6.000,-
2007 ❍/✰✰/✰  Noen mindre samlinger Danmark i album.   1.000,-

                         2008

2008 ✉ 11. 10 c Tofarget på konvolutt til Norge, stemplet "St.Thomas 23.2.1893". En brukket hjørnetagg.     500,-

2009 ✉ 1. 2 øre Provisorie og 5 øre Christian X på konvolutt, stemplet "Thorshavn 16.1.19".     800,-

2009

Brevfront
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- ex 2010 -
2010 ✰✰ 2 B,5 B,6 B. 20 øre, 50 øre og 60 øre Provisorie 1941 fra 2. opplag. Attest Kaiser. (9.600,-).   1.200,-

-- ex 2011 --
2011 ✰✰ 17x/25x. Amerikautgaven komplett, alle med variant "Omvendt overtrykk".  15.000,-

ISLAND

                                2012                2013                                          2014
2012 ✰ 2. 4 skilling 1873. Meget godt eksemplar.     400,-
2013 ✰✰ 3 v1. 8 skilling 1873, variant "Omvendt vannmerke".     800,-
2014 ✰ 4. 16 skilling 1873. God sentrering og tagging. Attest Grønlund. (13.000,-).   4.000,-

                   - ex 2015 -      2016                                        2017
2015 ✰✰ 60,183,186,497,505,510. 6 aur "I Gildi" i fireblokk med variant "Omvendt overtrykk", 50 aur og     500,-

5 kroner Allting med "Specimen"-overtrykk samt tre merker fra 1972/73 med varianter.
2016 ✰✰ 158 v2. 10 aur på 5 aur Christian X i vertikalt par med variant "Forskjøvet overtrykk nedover". (6.000,-).   1.500,-
2017 ✰✰ 178 v. 20 aur Allting, variant "Dobbeltrykk". (5.000,-).   1.000,-
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2018 ✰✰ 227 v2. 15 aur Geysir, variant "Utagget" og med kraftig speiltrykk" i fireblokk. Rift i nedre marg   5.000,-
berører ikke merkebildet. (28.000,-).

            2020

2019 ✈ 163,164. 1 kr og 2 kr Zeppelin 1931 på postkort, stemplet "Reykjavik" og sendt til Wien i 1931.     400,-

2020 ✈ 208,209,210. 1 kr og 2 kr Luftpost samt tre 10 aur Dynjandi på rekommandert Luftpostkonvolutt,     300,-
stemplet "Reykjavik 8.8.35" og ved siden "Solberg-flug i august 1935". Norske "Solberg"-maskinstempel
samt engelsk ankomststempel på baksiden.

2021 ✈ Tre Islandske Luftpostbrev 1930-1939.     300,-

-- ex 2022 --
2022 ❍/✰  Samling Island til 1930 på albumark.   2.000,-
2023 ❍ Samling Island til 1989 i et Leuchtturmalbum.   1.000,-

2019

ex 2021
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SVERIGE

                     2024       2025
2024 ❍ 1 a. 3 skill B:co, pent stemplet "Stockholm 17.5.1858". En nær usynlig horisontal bøy. 10.000,-
2025 ❍ 4 h. 8 skill B:co, annullert med del av firkantet stempel. Attest Strandell.   2.000,-

2026 ✉ 8. 18 øres porto til Danmark. 9 øre Våpen i vertikalt par på komplett nærportobrev til Kjøbenhavn,   6.000,-
stemplet "Helsingborg 23.10.1863". Ankomststempel på baksiden. Noen mindre anmerkninger.

                                   2028

                      2027

2027 ✉ 10. 24 øre Våpen på brevomslag til Frederikshald, stemplet "Uddevalla 23.12.1860".     400,-

2028 ✉ 16. 40 øres porto til Tyskland. 20 øre Liggende Løve i vertikalt par på komplett brev til Berlin, pent     500,-
stemplet "Stockholm 30.11.1867". "Kiel-Hamburg" stemplet på baksiden. (3.600,-).
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  2029                    - ex 2030 -

2029 ✉ 273,293. 10 øre Gustaf V og 90 øre Tre Kronor på sensurert konvolutt til India, stemplet     200,-
"Mariannelund 2.8.45". Ved siden et ovalt "O.A.T"- stempel. Ankomststempel på baksiden.

2030 ✉ 5 brevkort, alle stemplet "Scoutlageret Stockholm" i Juli 1927 og sendt til Norge. 4 med     500,-
speidermotiver på den ene siden.

-- ex 2031 --
2031 ❍/✰  Samling Sverige til 1940 på albumark. Varnamo-merkene med liten tynnhet på 55 øren og uten lim   7.000,-

på 80 øren.

Fotostatkopier av objekter
I dagene før en auksjon mottar vi et større antall
forespørsler fra kunder som ønsker tilsendt fotostatkopier
av diverse objekter. Vi må ta alle forbehold og har ingen
mulighet til å rekke å oppfylle alle ønsker. Vennligst begrens
listen til de objektene som er viktigst for deg og unngå å
notere lotter og samlinger som inneholder mengder med
frimerker, kort og brev. Sjansene for å vinne frem med bud
øker dramatisk om du kan komme på visningen selv.
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-- ex 2032 --
2032 ❍ Samling Sverige til 1940 på albumblad. Kvaliteten er varierende. Den illustrerte 3 sk B:co og   5.000,-

24 sk B:co har feil.

-- ex 2033 --
2033 ❍ Samling Finland til 1940. Kvaliteten er ujevn. 5 kop Våpen har en vertikal brekk.   4.000,-

2034 ✉ Finland. An "anti Stalin" propaganda card used with a field post cancellation in 1941.     500,-

8 sk B:co, annullert med norsk riststempel: Se objekt 1319

FINLAND
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ALBANIA
2101 ✰✰ Albania. 46 miniature sheets as well as a few other items.   1.000,-

AUSTRIA  AND  AREAS

                   2102                                                    2103

2102 ✉ 38. 10 Kr in a horizontal pair on registered envelope to Norway, cancelled "Karlsbad 22.8.76". It has     500,-
first been sent to Christiania, then to Trondhjem and finally to Bergen. The stamp at right with faults.

2103 ❍ 17. Osterreich Post on Crete. 5 c Joseph I cancelled with Islandic cds "Reykiavik 12.10.08". Scarce.     500,-

-- ex 2104 --

2104 ❍/✁/✉  Lombardia. A collection of cancellations on 18 pages.  10.000,-
2105 ❍/✰  Collection Austria in a stockbook.    2.000,-

BELGIUM

-- ex 2106 --
2106 ✰/❍/✰✰ A collection Belgium to 1955 in album and two stockbooks.   5.000,-
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CZECKOSLOVAKIA

ex 2107
2107 ❍ 330/31. The National anthem 1934 in "miniature sheets". 4 stamps in each sheet are cancelled   1.800,-

"15.2.35".

-- ex 2108 --

2108 ❍/✰/✉/(✰) A collection Czechoslovakia to 1940 in 2 albums, included many cancellations in colour. Also   5.000,-
some proofs etc.

FRANCE  AND  FRENCH  COLONIES

-- ex 2109 --
2109 ✰/✰✰ 128/35. The charity set 1917/19, the 2 c-25 c and the 5 fr are unmounted mint. The 1 fr with a   5.000,-

gum crease.
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                          2111
   - 2110 -

2110 ✰✰ 220/21. The 1927 Air mail issue, nicely centered. Very fine.   2.000,-
2111 ✈ 220/21. The 1927 Air mail stamps together with two others on cover to Germany, cancelled     800,-

"Salon Aviation Navigation Marseille 26.7.27". "Berlin 28.7.27" on reverse. A vertical crease does
not affect the stamps.

2112 ❍ Bl 2. The "Strasbourg 1927" miniature sheet with two red cancellations   1.500,-
"Strasbourg Exhibition- Phil. Intern 11.6.27". Slightly worn in upper right corner.

-- ex 2113 --
2113 ❍/✰/✰✰ A collection France to 2001 in 5 made up albums. Nearly complete. Some duplicated, also on 10.000,-

the earlier issues. Mixed condition.
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-- ex 2114 --
2114 ❍/✰  Collection France to 1940 on album pages. Mixed condition.   4.000,-
2115 ✰✰ France. 8 postage dues in interpenneau sheets/part sheets of 150, including no. 47, 48 and 50.  10.000,-

Also Monaco 5 fr and 10 fr 1925 in blocks of 25. (M. E 10.500+).

-- ex 2116 --
2116 ✰/✰✰/❍ France. Some better stamps on stocksheets.  15.000,-

-- ex 2117 --
2117 ❍/✰/✰✰ French colonies. A range of stamps in two volumes.   1.000,-
2118 ❍/✰  French Marocco. Collection nicely mounted in album.   1.000,-

-- ex 2119 --

2119 ❍/✰/✉  Madagascar. More than 200 early postcards, appr. 70 with stamps on front.   4.000,-
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-- ex 2120 --
2120 ✰/❍/✰✰  A collection French colonies in 9 volumes.  35.000,-

-- ex 2121 --
2121 (✰)/✰/❍ French Indo-China revenues. 68 items.   1.000,-

We invite you to consign
We invite you to take advantage of the fine opportunity to
sell in one of the best markets for stamps in the world.
There is no government tax on stamp sales in Norway.

Please do not submit items unless you are confident that
they are suitable. Contact us first if you are in doubt of
their appropriateness. We provide free evaluation and we
can give you an advance against the selling price.
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GERMANY

                                   2123
2122 ✰ Bl 2. The "Nothilfe" block 1933, hinged and thinned in margin.   1.000,-
2123 ❍ Bl 3. The Ostropa sheet, very fine used. (E 900).   1.000,-

           2124                      2125
2124 ✰✰ 1931 U. BRD "Mungstener Brucke" in a corner marginal imperforated single. A photocopy of   1.200,-

Schlegel certificate for a similar stamp. (E 750).
2125 ✰ Bl 2t. Thuringen. The 1945 block. Two small traces of adherence in gum. (E 750).   1.000,-

2122

-- ex 2126 --
2126 ✰/❍/(✰) Collection German Reich in a stockbook. The early issues in mixed condition.   4.000,-
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-- ex 2127 --
2127 ❍/✰  An old-time collection Germany approx. 1850-1945. Mixed condition.   6.000,-
2128 ✰✰/❍/✰ German Reich. A lot of stamps in stockbook. Some of the old ones are signed.   1.500,-
2129 ❍/✰/✰✰ Collection Danzig in a Safe-Dual album. Well filled and including some blocks of four.   3.000,-
2130 ❍/✰✰/✰ Germany Allied Occupation and Western Germany. A nice stock of stamps in album. Including   2.000,-

some varieties etc. Please inspect!
2131 ✰✰/❍/✰ Berlin. Accumulation of many hundreds in stockbook.     700,-
2132 ✰/✰✰/❍ Complete collection Berlin in a stockbook.   2.500,-
2133 ❍/✰✰/✰ A collection DDR in two stockbooks. Seems to be complete!   2.500,-

-- ex 2134 --
2134 ✰/❍/✰✰ A collection German colonies, Soviet Zone and a few other areas in stockbook.   8.000,-

-- ex 2135 --
2135 ❍/✰/✰✰ A collection Saar in a stockbook. Also a few Danzig and Bøhmen and Mahren.   4.000,-
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-- ex 2136 --
2136 ✰✰ Collection BRD to 2009 in two stockbooks. Only very few with cancellations or mounted stamps,   3.000,-

otherwise unmounted mint.

-- ex 2137 --

2137 ❍/✁ Preussen. 330 stamps, all with number cancellation. Many nice items.  15.000,-
2138 ✰✰/✰ A range of German Reich approx. 1935-1945 in stockbook.   2.000,-
2139 ❍/✰/(✰) German states and a few other German stamps in stockbook. Please inspect.   4.000,-
2140 ✰✰/❍/✰ Germany stamps in stockbook, including 12 values from the Posthorn issue. Also some other   3.000,-

better items.
2141 ❍/✰/✰✰ Memel and Saar. About 1000 stamps in stockbook.     800,-
2142 ✰✰/❍/✰ Memel. Collection on album pages including some multiples.   1.500,-

2143 ❍/✁/✉ Some items Germany 1935-45 in album, included a lot of se-tenants.   1.500,-

More Germany: See lot # 2195 to 2216.

Stamps from some of the collections on page # 136 to 141

Photocopies
Due to the high demand we cannot accommodate all requests for photocopies.
Please limit your requests to the most important items. It is impossible for us to
make copies of numerous pages from collections, stockbooks and lots
containing covers and postcards, etc.
The best way to satisfy your need is to come to Oslo and see for yourself.

kjell
Highlight
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GREAT  BRITAIN  AND  COLONIES
2144 ❍ 1 d. red 1858. A partial reconstruction of corner letters. 48 different, in mixed condition.     500,-

                  2145
                                        2146

2145 ✉ 101. 1/- 1865 issue in a vertical strip of 5 and a single on complete letter from London to Guatemala   2.000,-
in march 1866. Two short perfs. Transit cds "Panama Mr 21 1866".

2146 ❍ 185. The 1 L Victoria 1884, wmk Imperial Crowns. Very fine used. (L 2.400,-).   2.000,-

-- ex 2147 --
2147 ❍/✰  A collection Great Britain to 1950. Some nice stamps.  10.000,-

-- ex 2148 --
2148 ❍ Collection Great Britain to 1940 on album pages.  10.000,-
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-- ex 2149 --
2149 ❍/✰✰/✰ A collection Great Britain to 1985 in a Leuchtturmalbum in two volumes.   6.000,-

-- ex 2150 --
2150 ❍/✰  A collection Great Britain to 2000 in mixed condition. Also some duplicates in a stockbook.   6.000,-

-- ex 2151 --

2151 ❍/✉/(✰) An important group of line engraved including 8 penny blacks with Fores dancing envelope  40.000,-
caricature. Some of the stamps have been repaired, offered on its own merits. A great lot with huge
potential. Unusual material.

2152 ❍/✉  Collection Great Britain to 1958, including some plate numbers. Mixed condition.   5.000,-

2153 ✉ Some classic covers Great Britain in album, including four with the penny black.   3.000,-

2154 ✉ Three covers sent to Norway in 1866/67.     500,-

-- ex 2155 --
2155 ✰/✰✰/❍ Australia. Small mixed lot. Mostly King George V, including officials O 123/36 complete mint.   3.000,-
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                               2156                                                   2158

2156 ✉ 258. New South Wales. One skilling Kangaroo on envelope to Norway cancelled "N.S.W" in 1889.     500,-
The Norwegian postage due stamps have been cut away at back.

2157 ✰✰ A.A.T. A complete collection 1957-96 on album pages.     300,-
2158 ❍ 105. 3 c 1889 cancelled with Finnish cds "Hangø 23.10.92". Unusual!     800,-

-- ex 2159 --
2159 ✰ A collection Cook Islands to 1950 on album pages.   5.000,-

- ex 2160 -
2160 ❍/✰  Egypt. More than 400 early postcards, 60 with stamps on front, in an old album.   4.000,-

- ex 2161 -
2161  ✰✰/❍ Falkland Island, British Antarctic. 50 stamps from Falkland and two L 1 British Antarctic.   1.000,-
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-- ex 2162 --
2162 (✰) Fiji. The 1. and 2. issue in complete official reprints.   2.000,-

2163 ❍/✉   Collections Fiji, Gilbert & Ellice Islands and Pitcairn Island.     700,-

-- ex 2164 --
2164 ❍/✰  Gibraltar and Malta. Collections to 1915.   1.500,-

-- ex 2165 --
2165 ✰✰ Hong Kong. 140 stamps from the 1938 issue. Mostly the lower values. (Appr. L 1000).   2.000,-

2166 ❍/✉  A range of India and states in stockbook.   1.000,-

Kommunearbeider, Savusavu, Fiji.
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   2167                                       - 2168 -
2167 ✰✰ O 16. India, Soruth. The 1 Anna on 4 Annas official 1948 with margin at right. (L 375).   1.000,-
2168 ✰✰ O 43. India, Chamba State. 1 Rupi official 1914 in an interpanneau block of 4, with double overprint.   2.000,-

A recent discovery.
2169 ✰✰ 276/89. Newfoundland, the 1941-1944 set in blocks of 90. (L 4.050).   7.500,-

- ex 2170 -

2170 ✉ South Africa. 25 Boer-war covers, all sent to Europe.   2.500,-
2171 ✰✰/✰ Zululand S.G. no 13 in a positional block of 48 showing 4 complete settings of 12. Only two stamps

are mounted,   5.000,-

-- ex 2172 --

2172 ✉/BF Post offices abroad: Three covers and 3 fronts: Jamaica, La Guayra, Haiti and the 2 illustrated,   6.000,-
where the combination Great Britain/Brazil is at front.
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2173 ❍/✰/✰✰ A mixed lot British Commonwealth. Please inspect!  10.000,-

2174 ❍/✰/✉ A small selection letters and stamps, including a mint Canada 1/2 c 1852 with a small stain.   1.000,-
2175 ❍/✰  Great Britain and some colonies in two stockbooks.   1.000,-

-- ex 2176 --
2176 ❍/✰/✰✰ Some British Commonwealth in stockbook.   2.000,-

Ceylon: See lot # 2425.

GREECE

-- ex 2177 --
2177 ✰/❍A nice collection Greece to 1980 in Yvert album.  20.000,-
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-- ex 2178 --
2178 ❍/✰The three Olympic issues 1896-1906. Some stamps have minor faults.   2.500,-

HOLLAND

2179 ✉ 37,42. Five 10 c and three 25 c Wilhelmina on parcelcard to Norway, cancelled "Kampen 24. Nov 99".     500,-

-- ex 2180 --
2180 ❍/✰  Collection Holland to 1944 on pages.   5.000,-

-- ex 2181 --
2181 ❍/✰✰/✰ Holland and colonies. A collection to 1978 in a Scott album.   5.000,-
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HUNGARY
2182 ✰✰/✰/❍ A collection Hungary to 1969 in a Schaubek album in two volumes.   3.500,-

LUXEMBOURG
2183 ❍/✰  A collection Luxembourg to 1975 in album.   1.000,-

POLEN

                                 - 2184 -           -- 2185 --
2184 ✰✰ 135/36. The "Posen" provisionals. Both stamps are signed Richter. (E 450).   1.000,-
2185 ✰✰ 135/36. The "Posen" provisionals in a superb block of four. Signed Richter. (E 1.800,-).   3.000,-

PORTUGAL

-- ex 2186 --
2186 ❍/✰  Collection Portugal to 1915. Mixed condition.   3.000,-

RUSSIA
2187 ❍/✰/✰✰ Russia/USSR. A collection in a Minkus album as well as some duplicates in two stockbooks.   2.000,-

           2188                              -- 2189 --

2188 ✉ Russia. A registered cover from Sakhalin Island, franked by a 10 kop and a 20 kop and sent to Berlin     500,-
on the 27th of July in 1906.

2189 ✰ Russia. A Zemstwo stamp in a block of 12. Some adherence spots in gum.   1.000,-
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                      2192
                                                                        -- ex 2194 --

2192 ✉ 8,9. 25 Rp postage. The 5 Rp and two 10 Rp 1850/51 on a folded enclosure, cancelled with a grid   1.500,-
and "Bassersdorf" at side. A vertical, somewhat heavy crease does not affect the stamps.
Two postmarks on reverse.

2193 ❍/✰/✰✰ Switzerland. Some duplicates in a stockbook.   1.000,-
2194 ✰ At least 40 mint Swiss stamps, approx. 1890-1920.   1.500,-

2190 ✉ U.S.S.R. Far Eastern Republic. A cover from Vladivostok to Cheefo in China 2. Feb. 1923. A vertical   2.000,-
pair of 20 kop imperforated on reverse. A vertical crease does not affect the stamp.

SPAIN

- ex 2191 -
2191 ✰ Spain. 22 civil war labels 1937.     400,-

SWITZERLAND
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GERMANY (2)

-- ex 2195 --
2195 ❍ A nice collection Bayern on album pages. The 1 kr 1849 is signed 2 mm up, otherwise fine condition 15.000,-

througout, the 12 kr 1870 with photocertificate.

-- ex 2196 --
2196 ❍ 1-5. Bergedorf no. 1-3 fine used, signed, no. 4 thinned, and no. 5 with large thinning.   3.000,-

-- ex 2197 --
2197 ❍ Collection Braunschweig on two pages.  3.000,-

-- ex 2198 --
2198 ❍ A complete collection Bremen in mixed condition. The 7 gr 1867 is repaired.   6.000,-

-- ex 2199 --
2199 ❍ A collection Hamburg. The 3 first stamps on photo with certificates, the fourth with signature Köhler. 10.000,-

Photocopies
Due to the high demand we cannot accommodate all requests for photocopies.
Please limit your requests to the most important items. It is impossible for us to make
copies of numerous pages from collections, stockbooks and lots containing covers and
postcards, etc.
The best way to satisfy your need is to come to Oslo and see for yourself.
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-- ex 2200 --
2200 ❍    A collection Helgoland on album pages. The condition is mixed.  2.000,-

2201 ❍ 5 I. Lübeck. The "zwei ein halb" error. Photocert. Maria Brettl says: "Links unten und links 10.000,-
Mitte Rand leicht ergänzt. Farbrische und attraktive Gesomterhaltung".

-- ex 2202 --
2202 ❍ A collection Lübeck on album page.  5.000,-

-- ex 2203 --
2203 ❍ A collection Oldenburg on two pages. The 1/4 gr 1861 has a tiny thinning. Several certificates.  6.000,-

-- ex 2204 --
2204 ❍    A collection Württemberg on pages, seemingly complete. The two last illustrated stamps, 18 kr is 15.000,-

repaired and the 70 kr is with small faults. Photocert. Thoma.
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-- ex 2205 --
2205 ❍ A collection North german federation in fine to very fine condition. 5.000,-

-- ex 2206 --
2206 ❍ Collections Baden, Hannover, Mecklenburg, Preussen, Sachsen, Schlesvig and T&T on pages.  20.000,-

The second line of photo shows stamps with faults or repairs.

2207 ❍    Bl 2. The 1933 Nothilfe miniature sheet, cancelled "Oebisfelde 12.8.34". Signed Schlegel 2 mm up, 15.000,-
 because of tiny imperferction.
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-- ex 2208 --
2208 ❍    A fine collection German Reich 1872-1945. Please inspect! 20.000,-

-- ex 2209 --

2209 ❍/✁ A simplified collection (no wmk varieties) on album pages. Also some cancellations. 15.000,-
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-- ex 2210 --
2210 ❍ A very fine collection Germany 1945-48, and BRD 1949-69 in album, many items with 20.000,-

signatures/and with 4 certificates.

-- ex 2211 --
2211 ❍ A collection SBZ and DDR to 1966 in album, including Bl 1 t and 2 t with certificates. 15.000,-

-- ex 2212 --
2212 ❍   Bl 1,2. Saar. Block 1 with photocertificate Hoffmann, and block 2 signed Hoffmann. (E 5.500.).  8.000,-
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-- ex 2213 --
2213 ❍ Collection Saar to 1959, many stamps are signed included 10+10 fr "Madonna". 15.000,-

2214 ❍ Bl 1. Berlin. The Currency Victims miniature sheet on air mail cover, together with BRD charity   6.000,-
set (partly overlapping the miniature sheet), cancelled "Engberg 15 Mar 50" and sendt to USA.
Photocert. Schlegel.

2215 ❍ 1/20. Berlin. The Black overprint set on two registered covers, with "Luftbrücke-Berlin 26.10.48"  4.000,-
cancellations. Photo cert. Schlegel.

-- ex 2216 --
2216 ❍    A collection Berlin to 1990. Complete less the miniature sheet. The condition is mostly 8.000,-

selected very fine, with many superb cancellations.
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COUNTRIES  OVERSEAS / "GENERAL  COLLECTIONS"
BELGIAN CONGO

-- ex 2301 --
2301 ✰/❍A collection Belgian Congo to 1958 in album.   1.000,-

BRAZIL

2302 ❍ 1,2. Brazil. 30 and 60 Reis 1843. Fine copies.     700,-

-- ex 2303 --
2303 ❍/✰/✰✰    A collection Brazil classics including some nice multiples. 10.000,-
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CHINA

-- ex 2304 --

2304 ✁ China. The Singkiang 1923 definitive set of 22. All cancelled "Thiwa (Urumtsi)" "Sock on the nose"   5.000,-
on a sheet of paper.

CUBA

2305 ✰✰/❍ Cuba. Three postal forgeries. Edifil 8 F in a block of four with photo cert. CEM. Also two later   5.000,-
issues, both postal used and with cert. Graus.

JAPAN
2306 ❍/✰/✰✰ A collection Japan to 1965 in album. Some classics are forgeries.   4.000,-

-- ex 2307 --

2307 ✉ Japan. The Russian-Japanese war 1904-05. 20 covers/cards in mixed quality. Also 2 photos.   7.500,-

Japan: see also lot # 2424.
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MEXICO

                  2309

2308 ✉ 167. 5 Centavos on envelope to Norway in 1892. Four Norwegian 10 øre "at betale" (P 3a) cancelled   1.000,-
"Porsgrund 22.3.92" as well as three transit cds on reverse.

2309 ✉ 164,165. Two 3 c and one 4 c on both front and reverse on a registered envelope to Norway     500,-
in 1894. The envelope has some faults, but these do not affect the stamps.

-- ex 2310 --
2310 ❍/(✰)/✰ Mexico. A comprehensive range of classic fiscals on stocksheets.  20.000,-

2308 (Front and reverse with
 the Postage Due stamps)
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-- ex 2311 --

2311 ✉ Mexico. 23 covers with the Guadalajara provisional issue. Some of the covers may have been   8.000,-
improved/ made by Raol de Thuin. Still a most interesting range!

MONGOLIA

                    2312

2312 ✉ 5 M and 20 M on envelope to Norway, cancelled "Ulanbator Mongolia  10.11.27".   2.000,-

2313 ✉ 7 stamps on a recomendet envelope  to New York, cancelled "Ulanbator Mongolia 25.5.27". Three   4.000,-
arrivel postmarks on reverse. The stamps with fault, but the letter has still a nice impression.

2313
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U.S.A.
2314 ❍/✰/✰✰ Collection USA to 1980 in an album in 3 volumes. Mixed condition.   3.000,-

- ex 2315 -

2315 ✉ USA. 31 covers/cards including 2 foreign ones all with cigar advertising.   1.500,-

- ex 2316 -

2316 ✉ USA. 26 covers all with automobile advertising.     800,-

- ex 2317 -

2317 ✉ 19 Ladys envelopes. 17 with stamps.   1.000,-

                                                     -- ex 2318 --             2319
2318 ❍/(✰)/✰ A range of USA to 1900 including a 1 c 1851 type III (perf. fault), and a 3 c 1867 with grill   5.000,-

9 x 13 with part gum. Mixed condition.
2319 ✈ C 15. The S 2,60 Zeppelin on cover, the stamp has one perf. missing.   1.000,-
2320 ❍/✰Collection U.S.A in 4 albums.   1.000,-
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GENERAL  COLLECTIONS

-- ex 2401 --
2401 ❍/✰  A collection of some European countries in album.   5.000,-

-- ex 2402 --
2402 ❍ A range of Latin-America in album.   4.000,-
2403 ❍/✰/✰✰ Duplicates in 3 albums. Some nice items.   2.000,-
2404 ❍/✰/✰✰ A mixed lot in three albums.   1.500,-
2405 ❍/✰/✰✰ A range of Portuguese colonies in two stockbooks.   1.000,-
2406 ❍/✰  A scattered range of overseas issues on pages.   1.000,-
2407 ❍/✰  Great Britain commemoratives and a small range of Nicaragua, Chile and El Salvador, all in two     500,-

stockbooks.
2408 ❍/✰  Norske og utenlandske frimerker i 6 album. Bl.a en Norgessamling i Davoalbum samt noen   1.000,-

engelske kolonier.
2409 ❍/✰/✰✰ Samling Danmark med områder og Sverige i 5 album.   4.000,-
2410 ❍/✰  Mostly British Commonwealth in albums and stockbooks.   2.000,-

2411 ❍/✰✰/✰/✉ Nordiske merker samt noen andre i album og løst.   1.000,-
2412 ✰✰/✰  A collection CEPT issues to 1984 including some related issues, not complete. Also two collections   1.000,-

Faroe Islands.
2413 ❍/✰  A general collection and some Balticum on pages.   1.000,-
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BIG  BOXES / ENGROS  LOTS
2414 ❍/✉/✰✰ Noen eldre engelske brev samt dubletter fra Danmark og Sverige, 15 norske årbøker og noe   1.000,-

annet i kasse.

2415 ✉/❍/LIT Rhinen med sideelver. Postkort, frimerker, stempler og litteratur med tilknytning til Rhinen. En fin   1.000,-
start for en temasamling.

2416 ❍/✰/✉/✰✰ A mystery box with a lot of stamps and some letters. 50.000,-
2417 ✰✰/❍ France, some Germany, UN, etc in a box. Most are unmounted mint.   1.000,-
2418 ✰✰/❍/✰ Taiwan. A number of Yearbooks. Also a collection Hong Kong, all in a large box.   1.000,-
2419 ❍/✰  Collectors duplicates in a box.   1.000,-

2420 ❍/✰/✉  Sverige og Danmark før 1950 i album, poser etc. Noen andre lands merker er også representert.   2.000,-
2421 ❍/✰✰/✰  Norgessamling og dubletter. Bl.a ubrukte dubletter der pålydende verdi etter 1989 =   4.000,-

kr. 8.700,-. I tillegg noe utland. Alt i 2 kasser.

2422 ❍/✰/✰✰/✉  Mindre samlinger og dubletter fra mange land. Alt i 4 kasser.   1.000,-

2423 ❍/✰/✰✰/✉  Frimerker fra mange land i 6 kasser.   4.000,-

-- ex 2424 --
2424 ✰✰  566/71. Japan Airmail set 1952. (E 740).   1.500,-

-- ex 2425 --
2425 ❍/✰ Collection Ceylon to 1969 in album. Including better stamps, however in mixed condition.   4.000,-

-- ex 2426 --
2426 ❍/✰ Some duplicates in envelopes.   3.000,-

Trenger du hjelp til å finansiere auksjonskjøpet?  - Spør oss!  Noen av våre faste kunder
har en slik ordning.  Alle avtaler om kreditt må være gjort før auksjonen finner sted.
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NORSKE  SAMLINGER  OG  LOTS

UBRUKTE  HELARK,  SAMLINGER  OG  LOTS
3001 ✰✰ 16 IIa. 1 skilling Posthorn i helark. Ca. 80 merker er hele. HC.   2.000,-
3002 ✰✰ 96--99. 1-5 øre i helark a 100. 5 øre med marginal er noe flisetagget og noe splittet i perforeringen   2.000,-

og har marg "Oktober 1920". (17.300,-).
3003 ✰✰ 100. 10 øre 1909 i helark a 100 med marginal "Mai 1921". Litt flisetagget. HB. (22.500,-).   4.000,-
3004 ✰✰ 107. 40 øre Posthorn i helark a 100 merker med marginal "Januar 1921". Litt løsnet i perforeringen i   8.000,-

venstre side. HB. (42.500,-).
3005 ✰✰ 125. 40 øre Posthorn i 38-blokk fra øvre, venstre hjørne av arket. (34.200,-).   7.000,-
3006 ✰✰ 126. 10 øre Løve I i halvark a 50. 5 merker i litt svak kvalitet. (15.750,-).   3.500,-
3007 ✰✰ 130/36. Polmerkene i halvarkserie a 50 merker.  12.000,-
3008 ✰✰ 137-40. Svalbard i helark a 100. 45 øre arket er splittet. Stort sett normal tagging og   9.000,-

krakelering. (51.000,-).
3009 ✰✰ 137/40. Svalbard i halvarkserie a 50. 45 øren med noe svak tagging. (25.500,-).   4.000,-
3010 ✰✰ 146. 25 øre rød Løve II i helark a 100. Noe splittet i perforeringen. 3 merker med feil. (38.800,-).   6.000,-
3011 ✰✰ 151. 40 øre Løve II i helark a 100. HB. (22.500,-).   4.000,-
3012 ✰✰ 159/62. Ibsen i mindre enheter og noen enkeltmerker. Hhv. 34, 55, 36 og 50 stk. (19.580,-).   4.000,-
3013 ✰✰ 189--236. Arkdeler og enkeltmerker 1934-40. (31.000,-).   4.500,-
3014 ✰✰ 197/211. Posthorn og Løve med vannmerke i halvarkserie a 50. I tillegg et halvark 14 øre. (40.000,-).   6.000,-
3015 ✰✰ 229/32. Løve Kronemerker i helarkserie a 100. HA. (21.500,-).   4.000,-
3016 ✰✰ 233/36. Nansen II i helark a 100 merker. 5 stk. 20 ører med svake tagger. HB. (11.140,-).   1.500,-
3017 ✰✰ 237/52. Bruksmerker 1940-41 i ark og noen arkdeler. (44.145,-).   6.000,-
3018 ✰✰ 254--299. Noen mindre enheter fra 1941. (36.000,-).   4.000,-
3019 ✰✰ 259. Legion i helark a 100 merker. HC.  20.000,-
3020 ✰✰ 261--292. V merker i hel- og halvark. (51.350,-).   6.000,-
3021 ✰✰ 289-92. Krone V-merker i 25-blokker. (13.875,-).   1.500,-
3022 ✰✰ 300/01,306. Quisling Rikstinget. Hhv. 290, 300 og 450 stk. (52.850,-).   8.000,-
3023 ✰✰ 300/01,306. Quisling og Rikstinget. 100 av hvert merke. HB. (17.600,-).   2.500,-
3024 ✰✰ 300-324. Ark og arkdeler 1942-44. (60.500,-).   7.000,-
3025 ✰✰ 325--424. Ark, arkdeler og mindre enheter 1944-54, samt en del tjenestemerker 1926-42. (51.300,-).   5.000,-
3026 ✰✰ 350/53. Haakon 1946 i helark. HA. (72.000,-).  15.000,-
3027 ✰✰ 350,351,353. Haakon 1946. 300 stk. 1 kr og 100 stk. 1 1/2 kr og 5 kr. (38.500,-).   5.000,-
3028 ✰✰ 354/58. Løve dyptrykk i halvark. (40.250,-).   7.000,-
3029 ✰✰ 359/69. Postjubileum i halvark a 50. (14.750,-).   2.500,-
3030 ✰✰ 370--452. Jubileumsmerker 1947 til 1957, stort sett i jevne antall. 50 av hvert merke. (39.525,-).   5.000,-
3031 ✰✰ 388-403,410,413,431/38. Posthorn og Haakon øremerker komplett i halvark. To 60 ører med   8.000,-

feil. (50.900,-).
3032 ✰✰ 396--437. Haakon øremerker i helark. 11 ulike merker inkludert 60 øren. HA. (33.000,-).   4.000,-
3033 ✰✰ 415/17. Nordkapp IV i halvark a 50. (19.000,-).   3.000,-

Tidenes største parti med norske helark. Erik Olafsen i sving med tilrettelegging av
V-merker som ble solgt for flere mill. kr. for noen auksjoner siden.
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3034 ✰✰ 428/30. Norwex 55 i halvarkserie a 50. (18.000,-).   3.000,-
3035 ✰✰ 436. 70 øre Haakon. 3 helark a 100. (45.000,-).   6.000,-
3036 ✰✰ 453--468. Olav øremerker i halvark a 50. 13 ulike valører. (16.900,-).   2.500,-
3037 ✰✰ 475--640. Norske helark fra perioden 1959 til 1969. HA. (23.950,-).   4.000,-
3038 ✰✰ 524-27. Bruksmerker 1962. Begge 60 ører, 65 øre og 80 øre i helark a 100. (24.200,-).   3.000,-
3039 ✰✰ 597 I--745 y. Norske bruksmerker fra perioden 1969 til 1975 i helark. HA. (13.400,-).   1.500,-
3040 ✰✰ 639--740. Norske helark fra 1969 til |974 (13.450,-). I tillegg noen nyere med pålydende   3.000,-

verdi = kr. 3.937,-.
3041 ✰✰ 654--902. Norske helark fra 1970 til 1982. HA. (20.500,-).   3.000,-
3042 ✰✰ 806--811. Bruksmerker 1978 i fireblokker med de ulike papirtypene. Totalt 17 blokker.     500,-
3043 ✰✰ T 12. 10 øre Offsettrykk i ark a 50. To merker med feil. Litt uren tagging. (43.200,-).   5.000,-
3044 ✰✰ T 1--43. Tjenestemerker i ark og arkdeler. En del er flisetagget. (70.000,-).   8.000,-
3045 ✰✰ Tjenestemerker fra perioden 1939-55 i halvark, inkludert T 48-66 komplett. (25.750,-).   3.000,-
3046 ✰✰ 48--124. Arkdeler, stort sett 1909-20, inkludert 50 stk. 10 øre grønn og 30 øre blå  10.000,-

Posthorn 1920. (54.250,-). Også noen hengslede merker.
3047 ✰✰ 96--180. Ark og arkdeler 1909 til 1930. Tildels noen flisetaggete, bl.a 10 øre og 15 øre  15.000,-

Posthorn 1920. (130.115,-).
3048 ✰✰ 126-162. Norske merker 1922-28 i enheter. Noen svært flisetaggede er ikke innregnet. (66.550,-).  10.000,-
3049 ✰✰ 129--324. Ark og arkdeler 1922-44. Ett ark 158 er flisetagget. (41.882,-).   5.000,-
3050 ✰✰ 159--88. Norske merker i mindre enheter 1928-32. (43.530,-).   6.000,-
3051 ✰✰ Norske hel- og halvark med hovedvekt fra perioden 1937 til 1946. (87.500,-).  12.000,-
3052 ✰✰ Ark og arkdeler fra 1959 til 1969. Stort sett 25 eller 50 av hvert merke. (83.125,-).  10.000,-
3053 ✰✰ Et parti norske merker fra perioden ca 1920-57. Litt blandet kvalitet. (Ca. 70.000,-).  10.000,-
3054 ✰✰ Ark fra 1970-80 årene. Pålydende verdi = kr. 24.135,-.   9.000,-
3055 ✰✰ Norske ark og arkdeler fra ca. 1945 til 1995. (55.700,-). I tillegg noen stemplete.   6.000,-
3056 ✰✰ Ark og arkdeler fra ca. 1940-1950. (55.000,-).   6.000,-
3057 ✰✰ Ark og arkdeler fra 1948 til 1951. (40.500,-).   5.000,-
3058 ✰✰ Norske ark og arkdeler fra ca. 1950 til 1990. HK før 1975 = kr. 45.200,-, deretter pålydende for   5.000,-

kr. 2.400,-.Det medfølger noen nyere brev.
3059 ✰✰ Norske ark fra perioden 1942 til 1965. Bl.a. 200 serier Nasjonalhjelp og 100 serier Poliomyelitt og   5.000,-

Idrett. (29.900,-).
3060 ✰✰ Ark og arkdeler fra 1970-80 årene. Pålydende verdi = kr. 13.682,-.   5.000,-
3061 ✰✰ Norske helark fra 1970-80 årene. Pålydende verdi = kr. 13.752,-.   5.000,-
3062 ✰✰ Årssett og en innstikksbok med postfriske merker med pålydende verdi = kr. 11.440,-. Også en   4.000,-

perm med motivsett samt noen FDC.
3063 ✰✰ Ark og arkdeler fra ca. 1951-75 (36.800,-). Også noen tjenestemerker og noen FDC.   4.000,-
3064 ✰✰ Diverse ark og arkdeler fra ca. 1941-58. Noe ensidig. (26.760,-).   3.000,-
3065 ✰✰ Nyere norske merker i ark, årssett og litt løst. Pålydende verdi = kr. 8.430,-.   2.000,-

-- ex 3066 --
3066 ✰✰ Norgessamling til 1994 i et Leuchtturmalbum i to bind. HK verdi før 1945 = kr. 56.500.-, deretter  12.000,-

komplett. I tillegg 7 bedre, ubrukte merker.

-- ex 3067 --
3067 ✰✰/✰  Norgessamling til 1978 i et selvmontert album i to bind. Meget godt besatt etter 1898  10.000,-

inkludert noen nyere hefter.
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-- ex 3068 --
3068 ✰✰/✰/(✰) Norgessamling til 2006 i et Leuchtturmalbum i to bind. Bra besatt og jevnt over god kvalitet.  10.000,-

-- ex 3069 --
3069 ✰✰/✰/(✰)  Norgessamling til 2000 i et Schaubekalbum i to bind. Stort sett komplett etter 1910.  10.000,-

Postfriske merker før 1945 = kr. 41.500, deretter mangler tjenestemerkene og noen få andre.
Også noen få ubrukte merker.

-- ex 3070 --
3070 ✰✰/✰  Norgessamling til 1979 i et Leuchtturmalbum.   5.000,-

-- ex 3071 --
3071 ✰/✰✰/(✰) Norgessamling til 1995 i et Stenderalbum. Rimelig bra besatt. Noen av de eldre merkene   5.000,-

med nytt lim.
3072 ✰✰ Norgessamling til 1991 i fire bind fra Norsk Verdi. Katalogverdi før 1945 = kr. 11.000,-,   3.000,-

deretter komplett.
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-- ex 3073 --
3073 ✰/(✰) Norske merker fra før 1910. Mange er meget friske i fargen, men har stort sett lite lim.   5.000,-
3074 ✰✰/✰ Norske merker fra ca. 1910 til 1929 i enkeltmerker og mindre enheter. (35.900,-).   5.000,-
3075 ✰✰ En samling norske fireblokker ca. 1940 til 1977. (42.000,-).   5.000,-
3076 ✰✰ Norske fireblokker fra 1974 til 2000. Pålydende verdi = kr. 9.528,-.   3.500,-
3077 ✰✰ Norske enkeltmerker og noen mindre enheter. De fleste fra 1980-årene. Pålydende verdi = kr. 20.100,-.   4.000,-
3078 ✰✰ Bedre norske merker fra 1946 til 1963 på innstikkskort. (33.800,-).   4.500,-
3079 ✰✰ Norske merker fra ca. 1920 til 1970 i blokker. (72.000,-).  10.000,-

3080 ✰✰/✉  350/53,393/403,453/473. Haakon og Olav kronemerker og øremerker i fireblokker. (10.024,-).   1.500,-
I tillegg noen følgebrev.

3081 ✰✰ Moderne norske hefter. Få fugler og ingen Norwex. Pålydende verdi = kr. 10.500,-.   4.000,-
3082 ✰✰ Motivhefter i perm. Pålydende verdi = kr. 9.160,-.   3.000,-
3083 ✰✰ Norske hefter og automathefter fra ca. 1960-1975. Noe duplisert. NK ca. 20.600,-.   3.000,-

BREVPARTIER
3201 ✉ 20 eldre norske brev, hvorav 14 er fra før 1855.   1.000,-

   ex 3204

3202 ✉ To brev: 1 øre og tre 3 øre skravert Posthorn på konvolutt stemplet "Bergen" i 1879 og et følgebrev   1.000,-
med 1 kr Oscar og 25 øre Knudsen, stemplet "Kristiania" i 1901. Begge sendt innenlands.

3203 ✉/BF 8 skillingsbrev og to brevstykker i litt slapp kvalitet.   1.000,-

3204 ✉/BF To brev og en brevfront med skillingsmerker samt en konvolutt med "Som ubesørget". Alle   1.000,-
med kvalitetsanmerkninger.

3205 ✉ 4 følgebrev, alle frankert med 25 øre 20 mm i kombinasjon med andre merker.   1.000,-

ex 3202
ex 3203
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- ex 3206 -

3206 ✉ 28 brev/kort stort sett i fra 1900 til 1938.   1.000,-

3207 ✉/BF 39 brev/brev-kort/Aerogrammer etc fra 1848 til 1967.   1.000,-

3208 ✉ 15 brev med skillingsmerke, samt 4 frimerkeløse.   1.000,-

3209 ✉ 17 brev frankert med 20 mm utgavene.   1.000,-

3210 ✉ 31 brev, alle frankert med Antikvamerker fra ca. 1893-1910. 17 er følgebrev.   1.000,-

3211 ✉ 20 brev fra ca. 1878-87.   1.000,-

- ex 3212 -

3212 ✉ 9 eldre norske brev.   1.000,-

-- ex 3213 --

3213 ✉ Norske FDC og filatelistisk frankerte brev fra ca. 1920-50. I tillegg noen andre.   1.000,-
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-- ex 3214 --

3214 ✉ Norske og utenlandske FDC og brev.   1.000,-

3215 ✉ Ca. 1000 følgebrev fra ca 1895 til 1945.   1.000,-

3216 ✉ Ca. 300 norske brev, mange fra før 1900. Flere fine innslag.   1.000,-

3217 ✉ Ca. 1000 følgebrev, med hovedsakelig fra 1920-årene.   1.000,-

3218 ✉ Norske brev i eske. Noen lyspunkter.   1.000,-

3219 ✉ Ca. 900 norske følgebrev, de fleste fra perioden 1900 til 1920.   1.000,-

3220 ✉ Telemark. Noen tusen konvolutter fra ca. 1980 til 1985. Mange med stempel fra fylket.   1.000,-

-- ex 3221 --

3221 ✉ Ca. 40 brev 1940-45 i album. Flere fine innslag.   1.000,-

-- ex 3222 --

3222 ✉ Nær 200 følgebrev. Flere fine innslag.   1.000,-

3223 ✉ 15 brev og en brevforside, alle frankert med skillingsmerker og sendt innenlands.   1.000,-
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- ex 3224 -

3224 ✉ Nær 60 norske brev fra 1910 til 1940 pent montert i album.   1.000,-

3225 ✉ Norske brev i skoeske.   1.000,-

3226 ✉ Noen hundre følgebrev, de fleste fra 1920- og 30- årene.   1.000,-

3227 ✉ Drøyt 100 brev og følgebrev fra 1864 til 1937.   1.000,-

3228 ✉ 45 brev fra perioden  1909 til ca. 1935, pent montert i album.   1.000,-

-- ex 3229 --

3229 ✉ Drøyt 80 norske helsaker, pent montert i album. Flere er oppfrankert.   1.000,-

3230 ✉ More than 100 foreign envelopes/stationaries. Some nice items.   1.000,-

- ex 3231 -

3231 ✉ Noen forsendelser, der de fleste er krigsrelaterte. Noe interessant iblant.   1.000,-
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-- ex 3232 --

3232 ✉ Samling Tysk feltpost i Norge og Lappland under 2. Verdenskrig. Ca. 750 objekter, bl.a. en rekke 25.000,-
brev sendt i fra ulike avdelinger. I tillegg flere uvanlige tyske propaganda postkort brukt av tyske
soldater. Flere feltpostbrev er påsatt to Luftfeldtpost-merker. Alt er pent montert i syv album.

3233 ✉ Ca. 500 sensurerte brev fra mange land rundt 2. verdenskrig.   5.000,-

ex 3234

3234 ✉/❍  Noen brev, kort, helsaker og merker. Bl.a et "studsbrev".     500,-

3235 ✉ Norske og noen utenlandske brev/FDC. Fra ca. 1890 til 2000.     800,-

3236 ✉ 5 postkort, adressert til hvalfangst Kaptein Korsholm m/tante. 4 stk. er sendt til Chile.     200,-

3237 ✉ 25 oppfrankerte brevkort. Stort sett med 20 mm merke.     500,-
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-- ex 3238--

3238 ✉ 41 stk. 3 skilling Helsakkonvolutt, hvor flere er sendt i fra mindre steder i 1898. I tillegg 5 ubrukte.     800,-

3239 ✈ 15 konvolutter fra 1935 til 1939, alle med firkantete førsteflyvningsstempler. Kun 6 forskjellige.     700,-

3240 ✉ 14,18,K 1. 45 frankerte konvolutter med hhv. 4 skill 4 (29 stk.) og 3 skilling Posthorn. I tillegg 32     500,-
3 skillings Helsakkonvolutter. Noe svak kvalitet.

3241 ✉ Noen hundretalls brev og følgebrev. Ikke alle er frankert.     500,-

3242 ✉ Norske brev i eske. Ingen store overraskelser.     500,-

3243 ✈ Ca. 80 norske førsteflyvninger i album.   1.000,-

3244 ✈   Ca. 175 svenske SAS flyvninger og ca. 70 luftpostbrev sendt til Sverige. I tillegg noen Islandske brev.   1.000,-

NORSKE  STEMPLEDE  SAMLINGER  OG  LOTS

-- ex 3301 --

3301 ❍/✉  Norgessamling 1855 til 1990 i 6 egenmonterte album. Godt utbygd på plater, nyanser og typer. 20.000,-
Bl.a. 200 skillingsmerker, hvorav 25 stk. 4 skilling våpen 1855. Samlingen inneholder også noen brev.
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-- ex 3302 --
3302 ❍/✰/✰✰ Norgessamling til 1945 i album. Noe duplisert også for de bedre utgavene. 10.000,-

-- ex 3303 --
3303 ❍ Norske dubletter 1855 til ca. 1940 i innstikksbok. Godt besatt med skillingsmerker og kronevalører. 10.000,-

-- ex 3304 --
3304 ❍ Norgessamling til 1945 i album.   8.000,-

Ofte går objektet du har mest lyst på mye høyere enn det du hadde vært villig til å betale. Vårt råd
er derfor: Bruk god tid på visningen og se på mange alternativer. På hver auksjon er det gode kjøp å
gjøre for den som er godt forberedt og har notert mange alternative bud.
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-- ex 3305 --
3305 ❍/✰✰/✰ Norgessamling til 2005 i et selvmontert album i tre bind. Noe duplisert og utbygd på enkelte   7.000,-

eldre utgaver.

-- ex 3306 --
3306 ❍ Norgessamling til 1945 i album. De eldre merkene er noe duplisert.   6.000,-

-- ex 3307 --
3307 ❍ Norgessamling til 1988 i et Leuchtturmalbum. Stort sett komplett i hovednummer og jevnt god kvalitet.   6.000,-

-- ex 3308 --
3308 ❍ Norgessamling 1855 til 1980 i album. Stort sett komplett.   5.000,-

Sørg for å få melding neste gang
vi har spennende
frimerkesamlinger  for salg!
I stadig større grad brukes E-mail til
kommunikasjon. Etter hvert kan
den bli vel så viktig som

postadressen. Sørg for at vi er
oppdatert med din aktuelle E-
mailadresse!
Det gjør du enkelt og greit fra vår
internettside www.germeten.no
eller direkte til germeten@online.no
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-- ex 3309 --
3309 ❍ Norgessamling til 1982 i et Dreyeralbum. Stort sett komplett.   5.000,-
3310 ❍/✰/✰✰ Norgessamling til 1995 i et album i 6 bind. I tillegg noen FDC.   5.000,-
3311 ❍/✰✰/✰Norske dubletter i 4 esker.   5.000,-

-- ex 3312 --
3312 ❍ Norgessamling til 1950 på albumark.   5.000,-

-- ex 3313 --
3313 ❍ Norgessamling til 1997 i et Davo-album.   4.000,-
3314 ❍/✰✰/✰Norge og noe utland i to tykke innstikksbøker.   4.000,-

-- ex 3315 --
3315 ❍ Norgessamling til 1989 i et Leuchtturmalbum.   4.000,-

-- ex 3316 --
3316 ❍/✰✰/✰Norske merker i innstikksbok og på noen ark.   3.000,-
3317 ❍ 50. 700 stk. 2 øre 20 mm, hvorav 60 fireblokker. Flere merker er i mørk brun farge.   3.000,-
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-- ex 3318 --
3318 ❍ Norgessamling samt dubletter i 4 innstikksbøker.   3.000,-

-- ex 3319 --
3319 ❍ 2/5. Oscar i alle kvaliteter på plansjer. Også noen av avbildningene har anmerkninger.   3.000,-
3320 Norske frimerker i noen album og konvolutter. Bl.a en del 20 mm og en del grovtaggete merker   2.000,-

samt noen få Legionmerker.

-- ex 3321 --
3321 ❍ 6-9. Dubletter 1863 utgaven i svak kvalitet. Også anmerkninger på avbildningene.   2.000,-
3322 ✰✰/❍ Norske årssett med pålydende verdi = kr 5.560,-. I tillegg noen dubletter fra Norge (noen eldre   2.000,-

posthornmerker) og utland samt en eske med nyere aksjebrev.

- ex 3323 -
3323 ❍/✰Norske dubletter til 1930 i innstikksbok.   2.000,-
3324 ❍ Samlinger og dubletter fra mange land. Det beste er i fra Norge, Danmark og Tyskland.   2.000,-
3325 ❍ Norgessamling til 1980 i et Davoalbum. Noe utbygd på 20 mm.   2.000,-

3326 ❍/✉/✰✰Norgessamling, samt noen Polkort og litt annet.   2.000,-
3327 ❍ Stemplede helark av Abel, 14 øre 14, Hellig Olav, Bjørnson og Holberg samt 1 øre og 4 øre   1.500,-

Portoprovisorie. Noen med fingerbøllstempel.
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3328 ❍/✉  En litt blandet lott: 4 skilling Våpen 1855, posisjon D 34 sekundær type, brevomslag fra Drammen   1.000,-
til Holland i 1871 med 2 skill 2 og 8 skill 8.

3329 ❍ 1,4,5. 5 merker, alle stemplet "Tromsø" eller "312".   1.000,-

-- ex 3330 --

3330 ❍/✰/✰✰/✉ Norske og utenlandske frimerker, postkort og noen FDC i koffert.   1.000,-

-- ex 3331 --
3331 ❍ Eldre dubletter i poser.   1.000,-

3332 ❍/✰✰/ ✉/Mynt Norgessamling, Postverketes Årbøker 1988/93, noen FDC, 3 stk. myntrammer etc. i kasse.   1.000,-

3333 ✰✰/❍/✉  Nyere filateli i en stor og en liten eske.   1.000,-

3334 ✰✰/❍/✁ 1000 postfriske serier CEPT 1981. I tillegg stempel- og julemerker i innstikksbok og løst   1.000,-
samt et helark av maskinprøvetrykk Grieg.

3335 ❍ Stolpeskrift og noen antikvamerker i konvolutter.   1.000,-

3336 ❍/✉  Diverse rester i eske, mest Norge.   1.000,-
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3337 ❍ Stolpeskriftmerker i bunter.   1.000,-

3338 ✉/✁/❍"Tur-stempler". Samling av brev, brevklipp og noen enkeltmerker.   1.000,-
3339 ❍ Norsk og noe utenlandsk massevare i liten koffert.   1.000,-
3340 ❍ Norske dubletter fra 1910 til 2001 inklusiv tjenestemerker i to tykke innstikksbøker. Gjennomgående   1.000,-

god kvalitet. Også noen få eldre merker.

-- ex 3341 --
3341 ❍ Norgessamling til 1963 i album. Noe svak kvalitet.   1.000,-
3342 Norske frimerker i flere album. Bl.a noen varianter og en typesamling av stolpeskriftmerker.   1.000,-

-- ex 3343 --
3343 Stolpeskriftmerker samt noen antikvamerker i 2 små innstikksbøker. Flere fine innslag.   1.000,-
3344 ❍ 415/17,445/47. Nordkapp IV og Nordkapp V. 10 serier av hver, alle lettstemplet (5.350,-).     800,-
3345 ❍ Norsk massevare i bunter og noen konvolutter.     500,-
3346 ❍ Norske merker, hovedsakelig fra 1930/40-årene montert fylkesvis etter stempel i to innstikksbøker.     500,-

Noe duplisert.
3347 ❍/(✰) Noen skillingsmerker i et Leuchtturmalbum i to bind.     500,-

De fleste usolgte objekter kan fåes kjøpt
til utropspris + salær og  eventuelle
portokostnader.
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-- ex 3348 --
3348 ❍/✰/(✰)Norske merker før 1893 på albumark. Tildels ødelagt av tropisk klimapåvirkning, men 10.000,-

innimellom noe artig.
3349 ❍/✰/✰✰ Norgessamling i album.   1.000,-

-- ex 3350 --
3350 ❍/✰/✰✰ Samling Stempelmerker, Justermerker, Fraktmerker etc.   2.000,-

This is the end of our auction # 78.
We hope you have had a pleasant
time with us and we hope your
expectations have been fulfilled.
Our next auction will take place at
the SAS Hotel in Oslo on
December 4. 2010.

We look forward to seeing you
again there.

Thank you for your attention!

Vår 78. frimerkeauksjon er slutt.
Vi håper du har hygget deg, og vi
takker for interessen du viste oss
og vårt arrangement. Det ville
glede oss om auksjonen også
innfridde dine forventninger.

Vår neste auksjon finner sted i
SAS-hotellet i Oslo fredag 3.-
og lørdag 4. desember 2010.

Vi håper vi får se deg igjen da!
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